2 Ex
CMS 822 (3R 574)
=R 005

—
|—|’ = mii

X445 243960 _12_CN
200941 5 Hi Al



2 A1 BA CMS 822 (£ & 574)

At BA

FRALIT A

T SCAR T P R 38 9 IR e BT VRl A AR AT .
A TR GRS i T A BRI T REAT HOR B i

RIAH FOR BRI 10 A AREAS 152

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % s AR A

HLiE: +49 (07121) 313-289

f . +49 (07121) 313-347

HL 7B spareparts@stoll.com

K47 01/2009 ERHF3EE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (%% 574)  fEifr 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

5E BLIE R

b F S e M B

SN R 00 b DR A P 28 2

X AFIE RIATRYI T ZE LU AR, AR5t ] B AL
1. B, BT, HLas .

2. U, AARR, B BLRHCEL.

TEAE T R A
Js bR Stoll 2 A ] T-4E 1.

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



4 Bt CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

SE B JEHE .

v

fiTiE

3l £ 0 B £ B

I_Ill}l

ft: B

wpP

H. Stoll GmbH & Co. KG i

PO box 2544 s L[ 1
s =Bt

D-72715 Reutlingen HE

jLEE S

(i
LT T

HiiF +49 (T121) 313-289
Hift +49 (7T121) 313-347
!

0 HEfF: spareparts@stoll. com

i) )

Sirix 45

SE HAL ',J_

e A3

AT

5 7 fRiR

f. NTH A ot
THA Bras

iy i)

[ 4 5

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) v 5
THE RIGHT WAY TO KNIT
R
HTTHEE RS, A H S LR 4
s a
b3 kRS A
P X | 0 S R E AR R (X).
P
f/
/X* B S — AN o1
.-‘//
'/
/ ,ﬁ‘:} p | B I SR AN L AL
It'//
(;(j P — T b R S PR A R 4L
.—"/ -
‘/
W T (2)I8 2, B iseAT.
{"'\}_9_) LIRS O TR
%%9% BUARE R, PAATEAR R OK.
b H —
X
3 b Hh e ke R
KE/XII
) bt A 0 SR
KB//II
e R R0 o ) AN 4
= A
| A
445 243960 _12_CN EHEHERE 005 £47 01/2009




5 A CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

pays

T 12651
JR B 715
(Nm] £ 10 % Uh& g =0.12) |48 8,8 12,9
M3 0,6 1,2 2,5
FHL ) 2 M4 1,2 2,5 5
M5 2,5 5 9
M6 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80
HE R B MR SEAT
I EM T

PR TBAG. BEALALER. WIS FLI). BOR P EE T (SR) SCAR T
= M AEH T
SRR, Al BUER IR . BECk. WRR . SRR AIREE . EATRECA T T B MRS R R 2.

= CGHURE EAL AT AN R ) S H b 25 PR (KA A BB

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (& 574)

THE RIGHT WAY TO KNIT

FRZSTEEH ..ottt ettt en s 2
L] TR 3
FHZRTEH oot 5
B ettt ettt ettt 6
FLERABBY oottt 14
] ettt 15
TR AL B oottt 16
TR ITHIZ vttt bbbttt 17
B IBERIHLIABTIZE oottt 18
-1 72RO 19
FEFEAEEI oottt ettt 20
T IR ettt ettt ettt b et et et et et et et ereeteeteeaeetestentetatea 21
BTTR D 1ottt ettt b bbbttt n ettt st a et et re s 22
FELLET TR BB oottt ettt ettt a et n et sttt ettt ettt aeas 23
BT TR ET oottt ettt ettt ettt ettt r s 24
FELEET IR ET oottt ettt ettt n ettt ettt ettt 25
ETTR EB .ttt b e a ettt ettt ettt ettt re s 26
FELEET TR EB oottt ettt ettt st ettt ettt 27
ETTR ELO 1ottt ettt bbbttt ettt a ettt b b s 28
FELEET IR ELO ottt ettt ettt ettt n s s s s s 29
7 N = 72RO EUURRTRRRRN 30
BELEETTR EL2 oottt ettt ettt ettt 31
BITR EL4 oottt ettt ettt ettt 32
BELEETTR ELA oottt ettt 33
7 N = < T TSRO 34
FELEFIR ELB oottt n ettt s et n e tens 35
7 N = < OO EUURRSRRRTN 36
FELLET TR ELB oottt 37
EFPR EBIMLA 1.ttt bbbttt bbbt 38
FELLET TR EBMLA .ottt 39
EEPR ETIMNLS ottt bbbt bbbt b et 40

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005

&47 01/2009



8 ARSI& CMS 822 (£ & 574)
FEGEFIR ETIMLS (oot et s et es et es st s ennenanas 41
I N =411 OO 42
FEGEF IR ETIMLS 1ottt ettt es et es et sn s anas 43
EE IR EBIMLT oottt bbbttt 44
FEALET TR EBIMLT oottt ettt bbbt 45
EFPR ELOMLL2 oottt 46
FEALET TR ELOMLL2 oottt bbbt 47
EFPR EB.2(12M.10) ..ttt ettt 48
FEALET R EB.2(22M.10) 1 ..evivetetiteeeeeseeee ettt ettt 49
EEIR E2,5.2 2T 2 1ottt bbbttt 50
FEALET TR E2,5.2 ZUHTZE ottt ettt 51
BITR E3,5.2 2RI 2 1ottt bttt 52
FEALET TR E3,5.2 ZUHTZ ottt ettt 53
BITR EB.2 BT ottt bttt et 54
FEGZEFIR EB.2 ZUHIZ oottt ettt ettt 55
BITR EB.2 B HI oottt b e 56
TEGZEFIR EB.2 ZUHIZ oottt bbbttt st 57
BITR E7.2 BRI oottt ettt ettt ettt ettt 58
FELLET IR ET.2 ZUAIZE oottt ettt ettt 59
N7 N =T 11 o HO OO 60
FELLET IR E2,5.2 NG vttt ettt n s e s sttt 61
FF R EB,5.2 NG vttt ettt ettt ettt et e et e et et e et ne et ese et ene et e s ete e eteetenens 62
FELLET IR EB,5.2 MG cvuvvvieieeetetet ettt en s s st ettt 63
a7 N =12 111 H OO 64
FEBEEF IR EB.2 MG oottt 65
L7 (o T2 111 TR 66
FELEET IR EB.2 MG 1.ttt ettt en s e sttt 67
L N = A2 111 HE RO 68
TELLET TR ET.2 MG 1ttt ettt 69
L7 =< T 111 R 70
FELEET IR EB.2 MG 1.ttt ettt en st n st ae s 71
JEV)IJe4b LR ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + ESm.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7 ....72
LMY 205 R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + EIOM.12.............. 73
JEMEIIFELPET IR EL16 + EL18 + EB.2MJ ..ottt 74
FMNLPIK ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7m.8 + E8m.7
L) 4b 5 R EL10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + EI0M.12.............. 76
FMEIFELBEF IR EL16 + EL8 + E8.2MJ .ottt 77
FEATTMIEE TS ooeeeeeeeee ettt bbbttt ettt a et s s s st sane 78

K47 01/2009 ERHF3EE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

75

X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (£H 574)  ABFIR

THE RIGHT WAY TO KNIT

B = SO OO P PRRPRURPRURON 79
L e e 80
LT 20 o ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt et et et e ettt ens 81
3115 PRSP 82
1 Sz 83
T R 8 ettt ettt ettt ettt ettt 84
AT BT T IZDBRAET] oot ettt ettt ettt 85
B I AN IR LD BRAE B oottt ettt ettt 86
ST s T T TSSOSO T TR UTRTURR TRV 87
VUEF = HE ES + EBM.A + E2,5.2 + E3,5.2KW...c.eeeeeeeeeeeeeeeeeeee et e eeeneeenans 88
VU = E7 + E8 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8M.7 + E3,5.2mg + E5.2MQ ...cocvvvcveerenene 89
T BLO 4 ELOMLL2. 0ottt ettt ettt et e et e e e e et et ee et e ee e eneaeenens 90
DUREF =418 E12 + E14 + E6.2(E12M.10) + E6.2MF c..eivieieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e, 91
DU ZHHJE ELB + EL8 4 EB.2MT. ettt n e en e en e 92
T A JEE EB.2KW + EB.2KW ..ottt ettt et eee et e e er e e eee et eseeeeneeeeeeeneneaeenans 93
DT T 1 JEE ET.2KW oottt et et e et e et et et et e e et e e et eeeene e e e e eeenas 94
YT iy el 1] =i 11 1T TR 95
BN B ettt ettt et ettt et ettt e ettt e et et et et eeeeares 96
T B B ettt ettt ettt ettt et et et et ettt et ne e 97
Rl 8 ettt ettt ettt ettt ettt ettt e et et et et 98
=i E5 + EBM.4 + E7TM.5 + E2,5.2 + E3,5.2KW + E5.2 ...ooouveeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeann 99
=4 E5 + E5M.4 + E7TM.5 + E2,5.2 + E3,5.2KW + E5.2 .. .cueeeteeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 100
AEVERE = E5 + E7 + E8 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2101
FHHBE ET A E8 + ETM.8 F EBIMLT oottt et ettt ettt et ee e 102
A ET A+ E8 F ETM.8 + EBMNLT oottt oottt ettt te ettt et ee e ee e 103
B 11 3 = o TSRO 104
B L0 oottt ettt ettt ettt ettt 105
EiEF: = E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10) +E6.2mg + E7.2mg + E8.2mg
......................................................................................................................................... 106
B 1) 3 = 2SSOSR 107
o B L oottt ettt ettt 108
B £l 3 = SRS 109
- I =X 7 BTSSRSO R P USRI 110
B (o) =l =i < TSROSO 111
A ELB + ELB oottt ettt ettt ettt ettt 112
T E ELOM.L2. oottt ettt re e e 113
T ELOMLL2 oottt et 114
S HE EB.2KW .ottt ettt ettt et e et 115
T EB.2KW t E7.2KW ettt ettt e e et e e e e e et e et e et e et e e e et et e et eneeneeens 116
FEVERE A EB.2KW F E7.2KW vttt et ee et et et ee e enaee s 117
L EB.2MQ. ettt ettt ettt ettt ettt et e et n et ettt ae et aeetene s 118
B £ =L 02 T [OOSR 119
2 =L 4 1 T O ) OO SORRRRO 120
T EB.2(L2M.L0) ettt ettt ettt r et ne et e et e enens 121
L E BT 2KW ettt ettt ettt ettt et e et e et et e ne et eaeaeens 122
B 2 T = 131 o RO RRSR 123
£ = A 1T [OOSR 124
B 2 =< B3 o OO RO 125
T EBL2MY ettt ettt r ettt ettt ettt ae et tens 126
BB LT oottt ettt ettt ettt 127
I =3 - USROS U R TRRTURURTPRURRRRRRON 128
T A oottt ettt ettt ettt ettt et et et 129

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005

&47 01/2009



10 ARSI& CMS 822 (& 574)
a1 S 1y ARSI URRRRRTI 130
a1 S 1y RSSO URRRURTI 131
T TSRS 132
D | SO O TP OSSPSR 133
o= 74 L= =1 1 OO OO RO ORT PR 134
T 2B B8 FH ettt ettt ettt ettt ettt e ettt ettt et ettt e et et e e et et e eeate s 135
Ot e LR B OO PRRRR 136
BB ettt ettt et e ettt ettt et te s 137
T A ettt ettt ettt ettt ettt ettt ettt e ettt ettt e et et et 138
LTy TP 139
B T e ettt ettt ettt 140
e Vi i N TTU U USROS PRSPPSO 141
NS D L i i AT T TR T TR OSSPSR SRR 142
e v RSO RUPR 143
T R R B ettt ettt ettt ettt ettt e et e e 144
e e I = SRR 145
L ey USRS PSR 146
R e oy USRS 147
BB e 1y TSRS SRRR 148
By OSSPSR 149
s v OSSR 150
B D A T 07K oottt ettt ettt 151
e YA ok 1 SRR 152
T ettt ettt ettt et ettt e et e euee e ee et et et e et eeee e te e ae et eaeeaeeaterereraean 153
B A v ettt —eee e e e e e e —————eeeeeeeee—————tteeeeeaee—————taaeereaaa———————teeeraaaa—————————. 154
T e e ettt ettt e ettt et e et e et e et et e et et e ee et e e e eeeeaeenanes 155
AT e e ettt e e e e et e ettt ettt et te e e et e et ettt et e e e e et e et et et eraranes 156
B TR oot et e e e e e e ettt ettt et e e et e ettt e e e e e e e et e et et et ereeanes 157
CE N e RO USSR 158
e VA i 2 TR USSR 159
I et A L =1 |1 SR 160
g et R U TR U TR USROS 161
o2 1V o N UTT TR USSR PR RPPRRRRURON 163
== OSSR PR PRRR 164
20 B 2 2B K E [T 25 ZR T oottt ettt et ettt ettt et 165
B2 K E 2D R oottt ettt ettt ettt et 166
s | RSOOSR 167
o D B ettt ettt ettt ettt ettt et en s 168
TEAMIZEZE TR B8 ettt ettt ettt ettt ettt ettt ee s 169
s N L= 51 OSSOSO SRR 170
TR T ettt ettt ettt ettt ettt ettt et 171
A D B oottt ettt ettt ettt et ettt et ee e 172
FAIZEE TR B8 ettt ettt ettt ettt ettt et ee e 173
AT T2 ettt ettt ettt ettt ettt et e et ane 174

K47 01/2009 ERHF3EE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (£H 574)  ABFIR

THE RIGHT WAY TO KNIT

E2 = OO 175
LD BETNZH oottt ettt 176
B D ettt ettt en 177
FEMEESRIELDIS oottt 178
A BEHEIE DI oottt 179
D 2 B2 vttt bbbttt bbb 180
B 2 T 48 vttt bbbttt bbbttt et 181
B ettt a ettt s en et s et s et en e s e 182
JEATWA oottt ettt ettt ettt ettt et ettt et a et b e a et e b et et et et et eneereare e 183
BEAERIEER ..ottt 184
BITANZEZ T oottt ettt ettt 185
S B oottt ettt ettt a e et et senan 186
FEDFTHIIR (oot 187
J ] ettt bbbt bt b bbb oAt et b R et etk e R et et e b e s e st et eae et be s et et te et ee 188
LEELXIIR = FEIE oottt 189
PRB R EB-14iiiiiieeeeeeeeee ettt 190
PRB R ELB-18. ittt 191
R B8 vttt ettt ettt ettt ettt ettt ettt b bttt b e bbbt et er et ettt e bbb e et et ere e s 192
FRFFIZEE oottt ettt 193
BEAMER oottt bttt ettt bbbttt aaas 194
AL <ottt st ettt 195
JEAXZ ettt ettt ettt n et s ren et 196
B ettt n ettt e et n et en ettt n e nan s 197
TR ZZ oottt ettt ettt ettt ettt s s s s s s e 198
PDFAEIUEE BRI (219) oottt 199
FEBIHLI oottt ettt ettt ettt en 200
B ettt ettt ettt ettt a ettt ettt e r et et et a ettt eae et et et e ettt e e st s e s e e, 201
B IEELZIEL <ottt e ettt ettt ettt eaeas 202
BEIEELZIEID oottt n et sttt ettt aeaeas 203
X1 L= T OO 204
e i < RO 205
B FEIAE oottt bbbttt 206
AT TEIEFE .ottt 207
TRBEZZ oottt 208
= TP 209
T AL <ot 210

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005

11

&47 01/2009



12 ARSI& CMS 822 (& 574)
U <ottt ettt n sttt ettt enennanaee 211
R OO RORRTRRRR 212
BEARAE T IDEE <ottt 213
HRAE L BHLIK (oot b et b e e 214
TRAE FEDBETITL oottt ettt 215
INEDTLDBRIN BH6 oottt 216
TNEPRLDZR A4 oo 217
A R L Lol 1010 ) WO 218
N PP ZEZTRTT) oo 219
ST XX B vttt tetet sttt sttt e bt sttt et st s e s et b e s e e st et et b et et e R et nen e e bt ene e e 220
TELZBAE SFE wo.ievieiieieteese ettt ettt ettt st s ettt b bt s ettt et b ne et 221
JEMMZD B HRIERE <ottt 222
AT D B HRIERE <ottt bbbt 223
JEEEBBI B oottt ettt 224
BRTE 2 MIESLDBEZT 2 e 225
BER T H IR ES 4 E2,5.2 # EB.2 coooicececeeeeeeeeeeeeeie ettt 226
B T L% E7 + EB + EI0+ E12 + E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 + E8.2.......... 227
BEH T RS ED 4 E2,5.2 4 EB.2 oottt en et en s 228
e T R R E7 + E8 + EI0+ E12 + E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 + E8.2........... 229
BEETE SE 2 ettt ettt et a e ettt ettt tne 230
FEMMZE A B TETIAE vttt 231
AT ZE A B TETIAE vttt 232
GBLD ZRGTTBAE oottt nn s 233
AL B oottt n e an e e 234
AMIE T .ottt ettt ettt enanas 235
HEAJE MR AT EESEME LB oot 236
FEMBEBEILLZDES oottt n ettt 237
FTMBEBEIELLZDES oottt ettt 238
JEM G LB TERS oottt ettt 239
FH M G P TE RS oottt ettt a e 240
JEMNIFELP R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2.....ocvcvevieiececceeeeeeeeee 241
JEMEIIIELPIR EL0 + E12 + E14 + E7.2 + EB.2. oot 242
FEMIEIIIELPIR EL6 + EL18 + EQ.2....ouvieeeceeeeeeeeeeeeeeee et 243
FENJELPIR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2...cecvcviveveieieecccveieens 244
AEIIELPIR E10 + E12 + E14 + E7.2 4+ E8.2. e eiviiiieececeeeeeeeeeeee e 245
FMEIFELEIR EL6 + EL8 + EQ.2....eoeeeeeeeeeeeeeee e 246
FEATEPERBR TIAE oo 247
BEF TR vttt b s bttt e et e e st et ens 248

K47 01/2009 ERHF3EE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (£H 574)  ABFIR

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEAMRAL FED B PPV D RAE LD oo 249
B RAE P DB B LD VAL ET-8 oottt 250
FEAMRAE FED I FLPVEAE ELO-14 oo 251
FEMRAE P LD R PO VEAT ELB-18 oottt 252

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005

13

&47 01/2009



14 HILHES  CMS 822 (3 574) STOLL
Pl kA&3)

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574)  Hlk453) 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

ez

18| L FriiE WE | LR FriiS

z tehiEE 23 | BAENAEA 242 413
11 | AfLde g 240 743 23a |l AR LB ik 241 823
12 | sANIk ik 251 581 23b | #ANI X% 512 213722
14 | I57% %4 50AT10/7150 236 656 | | 523 | iEZ2iH M8X12 023 138
17 | iR 200661 | | 905 | zZhigRE M10x12 023 471
18 | NfEs T 214275 | | 907 |12 41 M10x25 020 157

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




16

L& B L5l

P&z CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 & | Lk Vo & ZH Vo
I | BMERE 240743 | |2 | #AMkak 240 742
1 fedpked 240 741 2a | fLa)kk 241 654
la | #AMMEE) Lk 240 740 2b | S 240 616
1b | ikt 227 662 2c | hi#t 57 AT10 18 242 039
510 | 2221 M8x16 023 629 2d | @ 222 100
500 | I2#18 M10x25 020 157 2e | iFB R 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 J 10.5X25X2.5 022178 520 | 122215 M8x35 020 144
521 | HiEH 68x2.5 022 914
522 | EREhA 6207-2RS 022 915
523 | ik Ji%k#E 30x55 023 208
524 | 1#221ig M8x25 12.9 020 142

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574)  Hlk453) 17

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K 7l K

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z AN A& 251 581 500 | kK 6205-2RS 023 559
1 ik 0y ik 251 560 501 | B2 1 M10x25 023 751
2 & 251 579 502 | U 020 874
3 ik 1 251 580 504 | Bk 25x1.2 251 617

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




18

Zh BB AR sh 4%

P&z CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8| L RIS WE | L PRING
1 B ALHEIR 236927 | |5 AL AL B 92
4 B 214 584 550 | #2421 M8X20-8.8 023 621
501 | IHZZ10E M6x8 023 411 551 | 453% S6 022 752
502 | IZ#215 M6x12 020 134 552 | 2441l M8X30 020 143
503 | IZ#21F M6x16 020 135 553 | #2215 M6x16 020 135
5 BN D)2 242 803 554 | 1421 M6x12 020 134
51 | Wlkt&3hes, 24> = fh e 242 255 555 | R[22 M5x6 023 284
52 | m4ifkaha 251 262 556 | [ 026 489
53 | ki 226111 | |6 | HEAMEfA 242 776
54 T 230 698 61 |y 242 528
55 | HidiiErae 204 688 62 | MR 244 330
56 | BOZIBIK 202 597 554 | IZ 221 M6x12 020 134
57 | ENIR 226 129

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (XHE 574)  #B 19

THE RIGHT WAY TO KNIT

e

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



20 B CMS 822 (%A 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AL

& | L Ve 178 | L brii5
z 5

1 HWARER Dk 241 454 504 | #2221 M5x12 020 132
2 fhk 227 605 505 | UM 022 175
3 PG T fil 253 262 507 | #44 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT T2k 229 396 508 | #H 0.05x11x80 023 287
5 RS AR 230 048 509 | #4)}1 0.03x15x85 023 162
6 M % 241 921 510 | #4)}1 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 4% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 S4p4 206 382 512 | #4}0.2x15x85 023170
9 %Rz 150 S 5M 490 229 281 518 | #4H 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PR 15 22 221 386 520 | #44 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z#2 1 M6x12 022 795
500 |H2221E MAx4 022 767 901 | RyLPFEIELZ M6X10 023 183
501 | #Z#21IE M6x16 023116 902 | IZ%21H M8X30 020 143
503 | JRiilEiE22 M6x10 023183 903 | #2221iF M8X25 020 142

901

K47 01/2009

EBHFEE 005

518 500

509 519
510 520
511 521

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (3£ & 574) &R 24

THE RIGHT WAY TO KNIT

BHIR

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



- §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

¥R ES

& | L Ve 178 | L Yk
z BEANRTREHK ES 238 217 16 JEAMZRET i 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AWgishiE 205 312
3 N 22 @2.0 223854 18 | Lk A 237 387
4a | RALE ES - E6 205 396 503 | i##2 1 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4t E4-E8 200 682 505 | 1221 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l E IR M6x12-45 022 400
7a | k4l Fr E4-E8 200 687 507 | #%%HEH B B-M10 023 177
7b JEEF RS E4-E8 200 690 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
10 | piBs I ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | pib&F E5 205 031 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 EHLZ @32.8 223 862 512 |} 0.1x18.5x34 023197
13 | = 206 352 513 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 ! 510

e A

|
|
| 511
— ! 16 18 17
SOl i
' b

|
i i v oM | .
g | g — Y LS| ] —
E[B]OC , — ==
Il I
@) 1 O

A .

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 23

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ES

& | L Ve 178 | L brii5
z BANBTE 4R ES 238 217

1 A A £ ES 238 005 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JE VLR K E5 238 027 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN e R 22 207 712
5 A P4 2% E4-E8 205 344 40% | [ £ A 235612
8 Jii e L 237 379 41*% | 758 bR 233012
9 CIESR RN =] 237 377 42% | [ 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 SRR E] 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




04 LR CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT
EFER E7

W& | Z# Ve & | Ve
z BAHT SR E7 238218 16 | =SV uE 205 311
2 A2 E7-8 @0.8 227 078 17 | A uE 205 312
3 PEN L @2.0 223 854 18 | HpEp gl 237 387
4a W A RE ET 205 397 503 | 2% M5x8-8.8 023 154
4b | $E4 ) E4-E8 200 682 505 | B4 1 M5x8 023 379
6 i [a] i E5-E8 210176 506 | [#] ¢ K22 M6x12-45 022 400
7a | ¥4 E4-E8 200 687 507 | #HE S B-M10 023 177
b | EEFTRE E4-E8 200 690 509 | #/ 0.02x18.5x34 023 194
10 | JiRERHET 207 055 510 | 44 0.03x18.5x34 023 195
11 | Uik s E7 205 032 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
12 fiil 5 HL4% @92.8 223 862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 |3 206 352 513 | #F 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 ! 510

511

|
|
— ! 16 18 17
S s N 3
[ l ; /—%EEE i
: i 2R RLEA
| J
! ——
|

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 25

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK ET

& | L Ve 178 | L brii5
z BABTE 4R E7 238218

1 " A SR E7 238 006 502 | #2221 M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238 028 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BIULRE IR E7 238 022 30% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN e R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | [ £ A 235612
8 Ji AR AU 237 379 41*% | 758 bR 233012
9 BB B HE E3,5.2 238 018 42% | [ ELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




26 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ PR ES
& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BAHTE 4R E8 238219 16 | ZEZViE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4SBT EhE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
da | WAL ES 208 745 503 |41 M5x8-8.8 023 154
4b |35 ) E4-ES 200 682 505 | IZ421E M5x8 023 379
6 A /- E5-E8 237 323 506 | [H 4 M6x12-45 022 400
7a | %4l /S E4-E8 200 687 507 | #5%HES B B-M10 023177
7b | kbR E4-E8 200 690 509 | # - 0.02x18.5x34 023 194
10 | pikkE - ES 207 054 510 | # % 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui E8 205 028 511 | - 0.05x18.5x34 023 196
12 il % HiL 2k ©2.8 223862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 | %3 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253
505 e I 509
507 | A 51 0
503 s> 16 18 17 212
i l 1[ L 513
3N | —b—fd———
TT A\ - == —
: | ﬁﬁ@;qﬂﬂl I l I l i © o
~ 0\ | pm— [ LS ] S—
SESS ; > 11
l l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
I I
11— — —
— i "
X
' I
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 27

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESETIK E8

& | L Ve 178 | L brii5
z BANBTS 4R ES 238219

1 A A 4R E8 238 007 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JaULFE K E8 238 029 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 IR A K E8 238023 30% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN e R 22 207 712
5 A P4 2% E4-E8 205 344 40% | [ £ A 235612
8 Jii e L 237 379 41*% | 758 bR 233012
9 FIES R =] 238 015 42% | [ ELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 SRR E] 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




28 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E10
e | G Ve 8 | EZ Ve
z BAHEEHR E10 241 680 16 | AENZEFEIE 205 311
2 LN 22 E10-14 @0.6 223 849 17 | 4SBT EhE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
4a | WAL EL0 205 398 503 | B 1 M5x8-8.8 023 154
4b | #E4F A E10-12 200 683 505 | 421 M5x8 023 379
6 Hrklsh e A EL0 237 324 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
7a PEEFPRSE E10-12 200 691 507 | @a%HE S B B-M10 023177
7b | %EEA E10-12 200 688 509 | #)7 0.02x18.5x34 023 194
10 YL R E10 239 756 510 | # /4 0.03x18.5x34 023 195
11 DU £ A RE E10 239 815 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
12 il % HiL 2k ©2.8 223862 512 | #44 0.1x18.5x34 023 197
13 | 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
505 — [ 509
507 | M 51 0
503 Eel> | ® 1B 1 312
i l 1[ L 513
= | —Ab—fd———
TT N\ Eam S—— Eﬂ%“\ .
: | ﬁﬁ@.qﬂﬂl I l I l i © o
~ 0\ | pm— [ LS ] S—
SESS ; > 11
1 I
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
I I
] |
— i "
X
' |
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET IR E10

& | L Ve 178 | L brii5
z BANBTE &R E10 241 680

1 G4 E10 241671 502 | #2421 M6x25 020 137
2 Ja ULk K E10 238 030 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BTV R EL0 238 024 30% | AT A 206 375
4 ZEMMBR A7 %% E10-14 205 764 31% | AN e R 22 207 712
5 A R4 2% E10-14 205 765 40% | [ £ A 235612
8 Jii e L 237 379 41% | ZE, W 233012
9 HI =2 B HE ES.2 237 506 42% | [ ELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




30 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E12
W& | Z# Ve & | Ve
z BAHIEENER E12 253411 23 | AL HUE 205 311
4 T HlRE E12 252 628 24 | R EUE 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 | 206 352
7 AN 42 E10-14 0.6 223 849 28 | hEgt i 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251 085 501 | IH221i5 M5x8-8.8 M 023 154
9a |44t E12 204 009 504 | i##21EH M5x12-8.8 022 943
9 | #EEl v E10-12 200 683 506 | [l 1822 M6x12-45 022 400
11 | s EL0 237 324 507 | %% HES B B-M10 023177
12a | %4+ B E10-12 200 688 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
12b | 530 E10-12 200 691 509 | #44 0.03x18.5x34 023 195
13 UL E12 205 013 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
14 | PR e RlisE E12 227 821 511 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ @32.8 223 862 512 |} 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 31

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESLETIK E12

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z AN EER E12 253 411 27 | [RAIRL 214 039
1 WG EF R E6.2 253 409 500 | iB21E M6X14 022 658
2 BT K E12 238 025 502 | i#% 1 M5x8 023379
3 Ja VLR R E12 238031 503 | #2%21iF M5x22 023193
5 JERR 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020512
8 FEMN L @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 1% | B e g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* FL 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | AR 233012
18 | [rsEaEHuE E6.2 237 507 42% | A FL R 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 | EiEHuE 237 383 520* | #2241 M5x12 020 032
25 | xE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




32 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S FRINE B | HZF FrINE
z BARTEEK E14 253 412
4 ?%ﬁ%&% E14 252 629 24 | AR E G 205 312
6 EHZE @3.4 223 868 26 | % 206 352
7 #%IXJ& E10-14 0.6 223 849 28 FRE T ELIE 237 387
8 WA 2 @2 251 085 501 | IB%1E M5x8-8.8 M 023 154
9a |44l E14 209 614 504 | 2421 M5x12-8.8 022 943
ob |4 H E14 209 633 506 | [if] 2 1842 M6X12-45 022 400
11 %ﬁ?uzﬂw‘aﬂ B El4 237 373 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
12 YR R i E14 224 725 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
13 UL iR 514 209 649 509 | #4 - 0.03x18.5x34 023 195
14 Yﬁﬁ%)#%ﬁ%&f El4 235 262 510 | #4 )4 0.05x18.5x34 023 196
21 [fi 52 2k ©2.8 223 862 511 |#44 0.1x18.5x34 023 197
23 JEAMZRET Ui 205 311 512 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24

508 — = = —

510 — ‘ | 0

511 S/ ]'O! I [ e or ] i0 |

: .
512 > ¥ 3

501 504 507

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (E 574) 4tk 33

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE IR E14

& | L/ Ve & | G Ve

z BANHIEER E14 253 412 27 | BRpriE 214 039
1 AT IR E14 + ET7.2 253 410 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 UL AR E14 238 026 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja Uik IR E14 238 032 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 31* | AN EEY 207 712
16 | BRI #E E10-14 205 765 40* £ il 235 612
17 | JEHEHHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | pUiasihiE E7.2 237508 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 2421 M5x12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | 44 B P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




34 g CMS 822 (37 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
WE | S FRINE B | HZF FrINE
z BAHI SR E16 251 114
4 F 4 HEEE E16 245 319 24 | AR E G 205 312
6 [l % 2k @3.4 223 868 26 | % 206 352
7 FREEN 2 ?0.5 238 942 28 | rpEpgkbhE 237 387
8 PN 22 @2 251 085 501 | i#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a | 44l E16-18 232 243 504 | 2421 M5x12-8.8 022 943
9b 4 B E16-20 220 382 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
11 HehlshE A EL6 237 326 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
12 %4 A E16-20 222 265 508 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
13 UL FrE E16 222 503 509 | #4 - 0.03x18.5x34 023 195
14 ULk E16 222 504 510 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 [fi 52 2k ©2.8 238 950 511 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
23 JEAMZ B BhuiE 205 311 512 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
23 28
510 - N
511 ' = !L
512 ﬁ? o'/ oiio

501 504

507

A

SR

N

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) &K 35

THE RIGHT WAY TO KNIT
HELLET IR E16

& | B RS & | G FRIHE
z BANHIE 4R E16 251 114 27 | BRpriE 214 039
1 TG TR E16 251 077 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 UL AR E16 238917 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiB K E16 238 920 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | MR 4% E16-E20 220 821 31* | A EIEL 207 712
16 | fuPRAz 4% E16-E20 220 822 40% | [FHER 235 612
17 | JEEEHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | [rEmEHUE E16 238 925 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 2421 M5x12 020 032
25 | HE 206 090 521* | {4 P6x12x0.3 023 540
520* 40*

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




36 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E18
W& | Z# Ve & | Ve
z BAHI SR E18 251115
4 L4 REE E18 251 051 24 | R EUE 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 | 206 352
7 PN 22 0.5 238 942 28 | IS 237 387
8 PN 22 @2 251 085 501 | iZ%1E M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E18 239 527 504 | i2421E M5x12-8.8 022 943
9b L E16-20 220 382 506 | [#]5E iE %2 M6x12-45 022 400
11 | #%I3hie A E16 237 326 507 | #EHES) Fr B-M10 023 177
12 | %4 H E16-20 222 265 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
13 | YR EL8 220 764 509 | #4} 0.03x18.5x34 023 195
14 Ui E18 220 770 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 ffil 52 14k @92.8 238 950 511 | 44 0.1x18.5x34 023 197
23 g sC 205 311 512 | #4 5 0.2x18.5x34 023 253

508

509

510

511 I

512 O|llo

SR

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (& 574) &K 37

THE RIGHT WAY TO KNIT
HESLET IR E18

& | B RS & | G FRIHE
z BANHIE 4R E18 251 115 27 | BRpriE 214 039
1 TG K E18 250 078 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 UL A PR E18 238918 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 JaUiB K E18 238921 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | MR 4% E16-E20 220 821 31* | A EIEL 207 712
16 | fuPRAz 4% E16-E20 220 822 40% | [FHER 235 612
17 | JEEEHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | [ fiE E9.2 238 020 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 2421 M5x12 020 032
25 | HE 206 090 521* | {4 P6x12x0.3 023 540
520* 40*

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




38 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EFPK E5m.4
& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z BANET G &R ESm.7 238242 16 | AENZEFEIE 205 311
2 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AZREFhaE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
da | 4k E2,5.2-3,5.2 232581 503 | 1221 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥E4t S E4-E8 200 682 505 | i1 M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237 323 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
7a | %41/ E4-ES 200 687 507 | B#%EHES) i B-M10 023 177
7b WA E4-E8 200 690 509 | #4/ 0.02x18.5x34 023 194
10 | yiPEHHLES 204 996 510 | # % 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui A ES 205 031 511 | 4 0.05x18.5x34 023 196
12 i 5 HL 2k @2.8 223 862 512 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253
505 e I 509
507 | A 51 0
503 Eel> | ® 1B 1 312
i l 1[ L 513
SN | —b—td———
TT N\ Eam S—— Eﬂ%“\ .
: | ﬁﬁ@.qﬂﬂl I l I l i © o
~ L | S a— S | T
SESS ; > 11
I l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
N1 | U — 1
] |
— i "
X
' |
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

BESEEN R ESm.4

& | L Ve 178 | L brii5
z BANBTE4HR E5m.4 238 242

1 A A £ ES 238 005 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JE VLR K E5 238 027 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 BTV F R ES 238 021 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 AL 4 E4-E8 205 344 40% | [E 235612
8 Jii e L 237 379 41% | u AR 233012
9 CIESR RN =] 237 377 42% | [ 235612
10 | HEpIE 237 382 50% | YRS T 240 765
11 SRR E] 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




40 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E7Tm.5
& | Z# Yk 78 | 5/ BiiHE
z AR GEHR E7Tm.5 238243 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4B EhGE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
da | WRHLE E5-6 205 396 503 |41 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥E4t S E4-E8 200 682 505 | i1 M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237 323 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
7a | %41/ E4-ES 200 687 507 | #5%EHES B B-M10 023 177
7b | ikEFTAE E4-ES 200 690 509 | # - 0.02x18.5x34 023 194
10 UL ET7 207 055 510 |#} 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ET 205 032 511 | 4 0.05x18.5x34 023 196
12 il % HiL 2k ©2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253
505 e I 509
507 | M 51 0
503 Eel> | ® 1B 1 312
i l 1[ L 513
3N | —b—td———
TT N\ Eam S—— Eﬂ%“\ .
: | ﬁﬁ@.qﬂﬂl I l I l i © o
~ 0\ | pm— [ LS ] S—
SESS ; > 11
I l
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
I I
] |
— i "
Y
' ]
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 41

THE RIGHT WAY TO KNIT

EESEET R ETm.5

& | L Ve 178 | L brii5
z BARTEEHK ETm.5 238 243

1 " A SR E7 238 006 502 | #2221 M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238028 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 BIULRE IR E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 Ji AR AU 237 379 41*% | 758 BRI 233012
9 BB B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50% | YRS T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



42 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E7Tm.8
e | G Ve 8 | EZ BiiHE
z BAHT SR E7 238 244 16 | =SV uE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4SBT EhE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
4a | WEBMSE ES 208 745 503 | B 1 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥E4t S E4-E8 200 682 505 | #4221l M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237 323 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
7a | %41/ E4-ES 200 687 507 | BEEHES) i B-M10 023 177
7b | ikEFTAE E4-ES 200 690 509 | #H 0.02x18.5x34 023 194
10 UL ET7 207 055 510 |#4 ) 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ET 205 032 511 | - 0.05x18.5x34 023 196
12 i 5 HL 2k @2.8 223 862 512 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206 352 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253
505 — [ 509
507 | A 51 0
503 s> 16 18 17 212
i l 1[ L 513
SN | —b—td———
TT N\ Eam S—— Eﬂ%“\ .
: | ﬁﬁ@.qﬂﬂl I l I l i © o
~ 0\ | pm— [ LS ] S—
SESS ; > 11
I I
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
I I
] |
— i "
Y
' |
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 43

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESEET R ETm .8

& | L Ve 178 | L brii5
z BARTEEHK ETm.8 238 244

1 " A SR E7 238 006 502 | #2221 M6x25 020 137
2 JEULRE K E7 238028 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 BIULRE IR E7 238 022 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40% | AR 235612
8 Ji AR AU 237 379 41*% | 758 BRI 233012
9 BB B HE E3,5.2 238 018 42% | [FELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50% | YRS T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



44 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EFPR E8M.7
7 & | L/ Vi ik W& | ZF Vi aka
z BAGT G &R E8m.7 238 245 16 | AENZEFEIE 205 311
2 PN 22 E7-8 @0.8 227 078 17 | 4B EhGE 205 312
3 PN @2.0 223854 18 | gty 237 387
d4a | FRABLE ET 205 397 503 | #2421 M5x8-8.8 023 154
4ab | #E5F ) E4A-E8 200 682 505 | 12421 M5x8 023 379
6 HEwIZh ) e ES-E8 237 323 506 | [f] 5T 1822 M6x12-45 022 400
7a | %k E4-ES 200 687 507 | #4HE )  B-M10 023 177
7b | Meklen%s E4-E8 200 690 509 | 4/ 0.02x18.5x34 023 194
10 UL P b E8 207 054 510 | #4/ 0.03x18.5x34 023 195
11 % E8 205 028 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
12 il % HiL 2k ©2.8 223862 512 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
13 | %z 206 352 513 | #44 0.2x18.5x34 023 253
505 sy | 509
507’ | M 51 0
503 Eel> | ® 1B 1 312
i l 1[ L 513
X\ | SN SO S ; A
TT N\ Eam S—— Eﬂ%“\ .
: | ﬁﬁ@.qﬂﬂl I l I l i © o
~ 0\ | pm— [ LS ] S—
SESS ; > 11
1 10
1 ] F
11 © i ©
12 I
o (o i () ©
N1 | U — 1
] |
— i "
\
]
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 45

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELEET K EBM.7

& | L Ve 178 | L brii5
z BB SR E8m.7 238 245

1 A A 4R E8 238 007 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JaULFE K E8 238 029 504 | IZ#2 1§ M5x22 023 193
3 IR A K E8 238023 30*% | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 AL 4 E4-E8 205 344 40% | [E 235612
8 Jii e L 237 379 41% | EE, MR 233012
9 FIES R =] 238 015 42% | [FELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50% | YRS T 240 765
11 SRR E] 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

520*

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




46 LR CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFPR E1Om.12
& | L Ve & | S VN e
z BAHTESHR E10M.12 241681 | |16 | ZEMUZE 5 205 311
2 PN 22 E10-14 0.6 223849 | |17 | Angikthis 205 312
3 PIEN 22 @2.0 223854 | |18 | rhEpgiktshiE 237 387
4a |45 E12 204 009 | |503 |#2#1 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4 A E10-12 200683 | |505 |41 M5x8 023 379
6 Hril sl (A f E10 237324 | |506 | [ M6Xx12-45 022 400
7a | A E10-12 200691 | |507 |35 )) 4 B-M10 023 177
7b | %A A E10-12 200 688 | | 509 |# )} 0.02x18.5x34 023 194
10 | yif# A B E10 239756 | |510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
11 | pubs %R REE E10 239815 | |511 |# )} 0.05x18.5x34 023 196
12 | [ rigk @2.8 223862 | |512 | #}; 0.1x18.5x34 023 197
13 | &3 206 352 | |513 |#4/4 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 ! 510

: 511
— ! 16 18 17
503 | =B} | | o1
[ 1 l 1 /—%!EE i
: i 2R RLEA
| J
! —
|

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 47

THE RIGHT WAY TO KNIT

BELEF K EIOM.12

18| L FriiE e | L FriiS
z AT E4HK E10m. 12 241 681

1 B JEEFIK E10 241 671 | |502 |iZ21E M6x25 020 137
2 JE LR R R EL0 238030 | |504 |41 M5x22 023 193
3 VLR IR EL0 238024 | [30* |ifi A 206 375
4 JE R4 2% E10-14 205764 | |31* | #AFE g 207 712
5 A7 A %% E10-14 205765 | |40* | £ 235 612
8 Ji HE T L 237379 | |41* |75, WRI 233012
9 I Bl E5.2 237506 | |42* | [@#0 235612
10 | HEHUE 237382 | |50* | iR 240 765
11 | EHaphu 237 383 | | 520* | i&221iH M5x12 020 032
501 | iZ21F M5x10 022 918 | |521* | iff#uHpE P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




48 LR CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

&K E6.2(12m.10)

& | Z Ve 178 | VN e

I | BATESHE E12m.10 253413 | |23 | &=MglEEiE 205 311
4 TEEE E12 252628 | |24 | A4{0ZEhiE 205 312
6 [l € W14k @3.4 223868 | |26 | % 206 352
7 M2 E10-14 @0.6 223849 | |28 | gl ik 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251085 | | 501 |21 M5x8-8.8 M 023 154
9a | WIHRIZET E10 205398 | | 504 | Z#2iig M5x12-8.8 022 943
9b | #LEF H E10-12 200683 | | 506 | [fEi#22 M6x12-45 022 400
11 | #RIE T 4 E10 237324 | | 507 | #p%EHE S B B-M10 023 177
12a | &4t H E10-12 200 688 | | 508 |# A 0.02x18.5x34 023 194
12b | %% E10-12 200691 | | 509 |#F 0.03x18.5x34 023 195
13 | yikE i E12 205013 | | 510 | #; 0.05x18.5x34 023 196
14 | pibE el EE E12 227821 | |511 |#44 0.1x18.5x34 023197
21 EHZ @32.8 223862 | |512 |# 4 0.2x18.5x34 023 253

501 504 507
. N )
t‘\-‘\_‘l.&‘

N

O

1

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (KH 574) &K 49

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA R E6.2(12m.10)

& | L/ Vi & | G FRIHE

z BAET B4R E12m.10 253413 | |27 |z 214 039
1 HI AT K E12 + E6.2 253409 | | 500 |IZZz0E M6X14 022 658
2 UL AR E12 238025 | | 502 |IZ221E M5x8 023 379
3 JEUTFE IR E12 238031 | | 503 |iBZZIE M5x22 023 193
S JEAR 237509 | | 505 | [l M3.5x3-1 020 512
8 N2 @2.0 251085 | |30* | R 206 375
15 | AEfBR{z 45 E10-14 205764 | | 31* |4 EiBe 207 712
16 | A{WBRAz#% E10-14 205765 | | 40* | [E4%K 235 612
17 | EE&IE 237379 | | 41* | BRIl 233012
18 | [rsEaEjuIE E6.2 237507 | | 42* | 4L 235 612
19 | Sl 237382 | |50* | AT 240 765
20 | HEEHaE 237383 | | 520* | iZ#2iH M5x12 020 032
25 |4 206 090 | | 521* | i &4 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



50 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E2,5.2 RAT %

& | L Vo 178 | L Yk
I3 AR EEHR E2,5.2 238 220 16 | ZeZR g i 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AWgishiE 205 312
3 N 22 @2.0 223854 18 | Lk A 237 387
4a | 4%t E2,5.2-3,5.2 232581 | |503 |21 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4t E4-E8 200682 | |505 |iZ41E M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l E IR M6x12-45 022 400
7a | k4l Fr E4-E8 200 687 | |507 | #sEHE S B-M10 023 177
7b JEEF RS E4-E8 200 690 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
10 | Uik AL ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | pib&F E5 205031 | |511 |#AJ% 0.05x18.5x34 023 196
12 EHLZ @32.8 223862 | |512 |# A 0.1x18.5x34 023197
13 | = 206 352 513 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 ! 510

e A

|
|
| 511
— ! 16 18 17
SOl i
' b

|
i i v oM | .
g | g — Y LS| ] —
E[B]OC , — ==
Il I
@) 1 O

A .

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 ((H 574)  4t5K 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

M
HESEEFIK E2,5.2 Z1AT &

& | L PR S & | E PN S
z BAHTESTR E2,5.2 238 220

1 |HJEFHA ES 238005 | |502 |#Zif M6x25 020 137
2 JEULBE K E2,5. 2480 % 237 497 504 | 12421 M5x22 023 193
3 RTULRE F IR E2,5.2 410] % 237 489 30% | A 206 375
4 e FRAL % E4-E8 205 343 31% | AR 207 712
5 A BRA 2% E4-E8 205 344 40% | [ 235 612
8 Jri B UE 237 379 41% | B, BRI 233012
9 i 5 i pLIE 237 377 42% | AR 235 612
10 | EHHUE 237 382 50% | RS T 240 765
11 | #sfis 237 383 520* | 2421 M5x12 020 032
501 | #2421 M5x10 022 918 521* | ifii %48 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




- §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFPR E3,5.2 4T %

W& | Z# Ve 178 | VN e
z BAMTEER E3,5.2 238 221 16 | ZEMZ ks 205 311
2 A 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | g puE 205 312
3 P 22 32.0 223854 18 | migEt e 237 387
4a 2% E2,5.2-3,5.2 232 581 503 | #Z#21i§ M5x8-8.8 023 154
4b | #L%l v E4-E8 200 682 505 | IZZ21i§ M5x8 023 379
6 Wil s R i ES-E8 237 323 506 | [fl5E 1242 M6x12-45 022 400
7a | k%F ) E4-E8 200 687 507 | #EEHES) F B-M10 023 177
b | EEFTRE E4-E8 200 690 509 | # 5 0.02x18.5x34 023 194
10 | YlFFF Bk E35.2 229 034 510 | #4 0.03x18.5x34 023 195
11 Pk s 229 032 511 | #} 0.05x18.5x34 023196
12 lii 5 L2k &2.8 223 862 512 | #4}4 0.1x18.5x34 023197
13 |3 206 352 513 | 44} 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 , 510

: 511
— ! 16 18 17
503 | =B} | | o1
[ 1 l 1 /—%!EE i
: i 2R RLEA
| _.
! —
|

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESAF R E3,5.2 AT H

W8 | ER FriiE 78 | L FriiS
z BANAIE 4R E3,5.2 238 221

1 " A SR E7 238 006 502 | 1Z#21F M6x25 020 137
2 SRR IR E3,5.2 237 498 504 | BRZ21E M5x22 023193
3 IR A K E3,5.2 237 490 30* | WA 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | HEANE T R 22 207 712
5 A5 BRA. %% E4-E8 205 344 40% | [# 235 612
8 Ji AR AU 237 379 41% | 8, b 233012
9 BB B HE E3,5.2 238 018 42% | [ S 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | AR T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 2421 M5x12 020 032
501 | 241§ M5x10 022 918 521* | % k8 P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




54

IR E5.2 ZHAT 5

&R CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Ve & | Ve
z BAHIEETER E5.2 237 513 23 | AL HUE 205 311
4 T HliRE E5.2 219171 24 | R EUE 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 | 206 352
7 AN 22 E4-5 @1.0 237 406 28 | hEgt i 237 387
9a 2% E5.2 vosa special 110.118-86 219181 501 | iZ#21H M5x8-8.8 M 023 154
9b | #E4h A ES.2 219 188 504 | i2421F M5x12-8.8 022 943
11 A s e A ES.2 236 030 506 | [l 5E IR M6x12-45 022 400
12a | %4l H E5.2 219 214 507 | #%HES) Fr B-M10 023 177
12b | g4l SeendE E5.2 219 265 508 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
13 YU e E5.2 221 367 509 | #44 0.03x18.5x34 023 195
14 YU i E5.2 229 832 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
21 fiil 52 H1L4k @2.8 223862 511 | #/ 0.1x18.5x34 023 197
22 PN 22 21.95 223 852 512 | #4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
=]B}> | 4
i | |
205 — @ O[] LA
L | L "
2o RS Y -1
512 — I I

@@

501 504 507

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (k& 574) &tk 55

THE RIGHT WAY TO KNIT

A\

FESEETIR E5.2 A5

& | L/ Ve & | G Ve
z BAHIEETER E5.2 237513 27 | BRpriE 214 039
1 A EF IR E5.2 237 484 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 TP A PR E5.2 237 491 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja VLR K E5.2 237 499 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 223 854 30% | K 206 375
15 | ZepEfz#s E4-E8 205 343 31* | AN EEY 207 712
16 | LB A7 #s E4-E8 205 344 40* £ il 235 612
17 | JEHEHHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | fi¥E G4l E5.2 237 506 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 2421 M5x12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | 44 B P6x12x0.3 023 540

520*

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




56 §BE CMS 822 (33 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
EPR E6.2 LA %

W& | Z# Ve & | Ve

z BAHI SR E6.2 253 414 23 | AL HUE 205 311
4 T HlRE E12 252 628 24 | R EUE 205 312
6 il 52 L4k @3.4 223 868 26 | Y4 206 352
7 AN 42 E10-14 0.6 223 849 28 | HpEpakl s 237 387
8 PRIEEN 22 @2 251 085 501 | IZ#2 1 M5x8 023 154
9a |4l E6.2 207 349 504 | 221 M5x12 022 943
9b 5 E10-12 200 683 506 | [#]5E iE %2 M6x12-45 022 400
11 w3l e i ELO 237 324 507 | #FEHES) v B-M10 023177
12a | %4+ B E10-12 200 688 508 | # ) 0.02x18.5x34 023 194
12b | 530 E10-12 200 691 509 | #44 0.03x18.5x34 023 195
13 YU E6.2 237 863 510 | #4 0.05x18.5x34 023 196
14 | JifRK E6.2 237 852 511 | #4 ) 0.1x18.5x34 023 197
21 EHLZ @32.8 223 862 512 | #44 0.2x18.5x34 023 253

508
509
510
511
512

501 504 507

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (E 574) 4tk 57

THE RIGHT WAY TO KNIT

HEEEE IR E6.2 R[5

& | L/ Ve & | G Ve

z BANHIE4TR E6.2 253 414 27 | BRpriE 214 039
1 A 4T IR E12 + E6.2 253 409 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 TP A PR E6.2 237 492 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja VLR K E6.2 237 500 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 31* | AN EEY 207 712
16 | BRI #E E10-14 205 765 40* £ il 235 612
17 | JEHEHHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | pUEas4hiE E6.2 237 507 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520*% | 2421 M5x12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | 44 B P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




53 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E7.2 RO %

e | LR Ve rE | EH Vs
z BG4S E7.2 253 415

4 T EE E14 252 629 24 | HSELE 205 312
6 SEHILL 93.4 223 868 26 | i 206 352
7 PEN L E10-14 $0.6 223849 28 | g\ s 237 387
8 | M2 @2 251085 | |501 |iZ#iF M5x8-8.8 M 023 154
%9a | 4%t E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | iZ# 1 M5x12-8.8 022 943
9b | #EEHS E14 209633 | 506 | [flszig# M6x12-45 022 400
11 | rlshE g E14 237 373 507 | #i#HfE )1 7 B-M10 023177
12 | ARk st v E14 224 725 508 | #J- 0.02x18.5x34 023 194
13 | yikEsBkET.2 234 903 509 | £} 0.03x18.5x34 023195
14 | yike E7.2 236 954 510 | #4J4 0.05x18.5x34 023196
21 | MEris 22.8 223862 | 511 |#J} 0.1x18.5x34 023 197
23 e e 205 311 512 | #4)7 0.2x18.5x34 023 253

508
509
510
511
512

501 504 507

a

..
S\

7

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 59

THE RIGHT WAY TO KNIT

HELEE PR E7.2 RA] %

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z BN EEER E7.2 253 415 27 | [RAIRL 214 039
1 WG R E7.2 253 410 500 | iB21E M6X14 022 658
2 WU IK E7.2 237 493 502 | i#% 1 M5x8 023379
3 Ja Uik IR E7.2 237 501 503 | #2%21iF M5x22 023193
5 JERR 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020512
8 FEMN L @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 1% | B e g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* FL 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | AR 233012
18 | [rsEaEiuE E7.2 237 508 42% | A FL R 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 | EiEHuE 237 383 520* | #2241 M5x12 020 032
25 | xE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




60 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E2,5.2 mg

& | L Ve 178 | L brii5
I3 AR EEHR E2,5.2 239 227 16 | ZeZR g i 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | AWgishiE 205 312
3 N 22 @2.0 223854 18 | Lk A 237 387
4a | 4%t E2,5.2-3,5.2 232581 503 | iZ421i§ M5x8-8.8 023 154
4b | ¥4t E4-E8 200 682 505 | 12241 M5x8 023 379
6 W filsh e - ES-E8 237 323 506 | [l 5E MR M6x12-45 022 400
7a | k4l Fr E4-E8 200 687 507 | #a5EHE S S B-M10 023 177
7b JEEF RS E4-E8 200 690 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
10 | piBs I ES 204 996 510 | 4} 0.03x18.5x34 023 195
11 | pib&F E5 205 031 511 | #F 0.05x18.5x34 023 196
12 EHLZ @32.8 223 862 512 |} 0.1x18.5x34 023197
13 | = 206 352 513 | #4)1 0.2x18.5x34 023 253
505 EB_, N 509
507 ! 510

e A

|
|
| 511
— ! 16 18 17
SOl i
' b

|
i i v oM | .
g | g — Y LS| ] —
E[B]OC , — ==
Il I
@) 1 O

A .

3
10

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 61

THE RIGHT WAY TO KNIT

EELLENK E2,5.2 mg

& | L Ve 178 | L brii5
z BANRIEEHR E2,5.2 239 227

1 A A £ ES 238 005 502 | 12441 M6x25 020 137
2 JEUTE IR E2,5.2 MG 240012 504 | R 1 M5x22 023 193
3 WA K E2,5.2 MG 240 011 30% | H 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN R 22 207 712
5 A P4 2% E4-E8 205 344 40* | [FELRI 235612
8 Jii e L 237 379 41% | u AR 233012
9 CIESR RN =] 237 377 42% | [ 235612
10 | HEpIE 237 382 50% | YRS T 240 765
11 SRR E] 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



62 R CMS 822 (& 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
4K E3,5.2 mg
& | Z# Ve 8 | EZ FrIH 5
z ARG &R E3,5.2 239228 | |16 | =Ml HhiE 205 311
2 PN 22 E4-5 @1.0 237 406 17 | 4SBT EhE 205 312
3 PN @2.0 223854 | |18 | HpEpglstEIE 237 387
da | 4k E2,5.2-3,5.2 232581 | |503 |IBZ 1 M5x8-8.8 023 154
4b | ¥E4t S E4-E8 200682 | | 505 |#Z41E M5x8 023 379
6 i il B e - ES-E8 237323 | | 506 | [l iEsz M6x12-45 022 400
7a | %41/ E4-ES 200 687 | |507 | #i%H S F B-M10 023 177
7b | ILEISE E4-E8 200690 | | 509 | #t)i 0.02x18.5x34 023 194
10 | pikesbk E7 207055 | | 510 | #t}i 0.03x18.5x34 023 195
11 Ui ET 205032 | |511 | #4 )} 0.05x18.5x34 023 196
12 il % HiL 2k ©2.8 223862 | |512 |# ) 0.1x18.5x34 023 197
13 | & 206352 | |513 |44 0.2x18.5x34 023 253
505 e [ 509
507 | A 51 0
503 Eel> | ® 1B 1 312
i l 1[ L 513
SN | ML —b—td———
r\- | l ! -‘1 i o L& 1’“ e ]
: | ¢l l I l I l HEEE 9 o
~ R } 7T T
SESS ; > 11
I l
1 ] F
11 O il &
12 Il
o i ) o
N1 | U — 1
] |
— ¥ !
Y
' ]
2 < \
3
10
4b 12 7b 13 506

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 63

THE RIGHT WAY TO KNIT

EELRENK E3,5.2 mg

W8 | ER FriiE 8 | S brii5
3 BARTEEHK E3,5.2 239228

1 " A SR E7 238 006 502 | #2221 M6x25 020 137
2 Ja Ui AR E3,5.2 237 498 504 | IZ#21iF M5x22 023 193
3 BT F IR E3,5.2 237 490 30% | AT A 206 375
4 e MMBR A %% E4-E8 205 343 31% | AN e R 22 207 712
5 A B A7 3% E4-E8 205 344 40*% | AR 235612
8 Ji AR AU 237 379 41*% | 758 bR 233012
9 BB B HE E3,5.2 238 018 42% | [ ELR 235612
10 | HEpIE 237 382 50* | RS T 240 765
11 R oG FLTE 237 383 520* | 242 i§ M5x12 020 032
501 | iZ#2iF M5x10 022 918 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



64 &R CMS 822 (3£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E5.2 mg

W& | L7 Vo ko 178 | L brii5
z BAFTESHR E5.2 mg 240013 | |23 | AEfgist#niE 205 311
4 AR E5.2 219171 | |24 | AL EE 205 312
6 Lk @3.4 223868 | |26 | 206 352
7 PN 22 E4-5 @1.0 237406 | |28 | gl 237 387
9a | 2% E5.2 vosa special 110.118-86 219181 | | 501 |2zl M5x8-8.8 M 023 154
9b |44l H E5.2 219188 | | 504 |24 M5x12-8.8 022 943
11 |l ES.2 236030 | | 506 | [iiz g2z M6x12-45 022 400
12a | #k4H ) E5.2 219214 | | 507 |#a%4E ) B B-M10 023 177
12b | k448 9%% E5.2 219265 | | 508 | # /4 0.02x18.5x34 023 194
13 | JiEA R ES.2 221367 | | 509 |# A 0.03x18.5x34 023 195
14 | yRk A Er At e 227716 | | 510 |#}H 0.05x18.5x34 023 196
21 [ 52 HL 2k @2.8 223862 | | 511 | #4)4 0.1x18.5x34 023 197
22 | BN 22 @1.95 223852 | |512 |#4 4 0.2x18.5x34 023 253
— 23 28 24
|
i I [

208 [ ® A

509 N - i i 0

o1y ter 1Tl ool ji  To]

512 i | I

| i

OO || || o0

501 504 507

a % 4 11 12a 12b

(M| )
Za)) (‘“:_(_g-}:f::i:_‘ C=

|
=/A]

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (E 574) 4tk 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

L% IR E5.2 mg

& | L/ Ve & | G Ve

z BANIE 4R E5.2 240 013 27 | BRpriE 214 039
1 A EF IR E5.2 237 484 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 TP A PR E5.2 237 491 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja VLR K E5.2 237 499 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 223 854 30% | K 206 375
15 | ZepEfz#s E4-E8 205 343 31* | AN EEY 207 712
16 | LB A7 #s E4-E8 205 344 40* £ il 235 612
17 | JEHEHHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | pUiEas4hiE E5.2 237 506 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12421 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | 44 B P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




66 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

5K E6.2 mg

& | L Ve 178 | L brii5
I3 BANETE &K E6.2 253 416 23 | FeZREuE 205 311
4 FEFEEE E12 252 628 24 | HNGE Pl 205 312
6 Lk @3.4 223 868 26 | S 206 352
7 AN 22 E10-14 ©0.6 223 849 28 | EglE i 237 387
8 T 22 @2 251 085 501 | #X221i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |4l E6.2 207 349 504 | iZ#21E M5x12-8.8 022 943
9b | ¥4 A E10-12 200 683 506 | [# 524 M6x12-45 022 400
11 Akl zh b e A E10 237 324 507 | B S F B-M10 023 177
12a | ¥4t A E10-12 200 688 508 | #4 0.02x18.5x34 023 194
12b | #E4F# % E10-12 200 691 509 | #F 0.03x18.5x34 023 195
13 UL R E12 205 013 510 | #)4 0.05x18.5x34 023 196
14 | YUBE R EFRRE E12 227 821 511 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
21 fiil 52 HL4% @2.8 223 862 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
28 24
=8> [ g
[
209 e T e
J | AN - B
510 - :
511 / 1‘05 i || o ot Il ‘0]

I Il
o2 ndl I i
I I

21 14 501 504 507

o

W \\_“~

18

a 9b 4 1 12a 12b

'/A

13

0
------- T <

- (‘— _,-_.'::::_'::_'_'.'_';: _______

bt o )

/r | —
e B
-

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (E 574) 4tk 67

THE RIGHT WAY TO KNIT

L% IR E6.2 mg

& | L/ Ve & | G Ve

z BANHIE4TR E6.2 253 416 27 | BRpriE 214 039
1 A 4T IR E12 + E6.2 253 409 500 |IZ210H M6X14 022 658
2 UL A PR E6.2 237 492 502 | iZ# 1 M5x8 023379
3 Ja VLR K E6.2 237 500 503 | B2 1§ M5x22 023 193
S JAR 237 509 505 | [ii]5¢ 1822 M3.5x3-1 020 512
8 N 22 @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 31* | AN EEY 207 712
16 | BRI #E E10-14 205 765 40* £ il 235 612
17 | JEHEHHIE 237 379 41* | SR 233012
18 | pUEEas4hiE E6.2 237 507 42 [ LR 235 612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 12421 M5X12 020 032
25 | #4E 206 090 521* | 44 B P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




68 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E7.2 mg

W& | L# RS W& | B FRHE
z BRI EER E7.2 253 417

4 FEFHIEE E14 252 629 24 | A7 eR et EE 205 312
6 SEHILL @3.4 223 868 26 |y 206 352
7 BEN L E10-14 $0.6 223849 28 | g\ s 237 387
8 | M2 @2 251085 | |501 |iZ#iF M5x8-8.8 M 023 154
%9a | 4%t E7.2 vosa special 112.70-62 225 230 504 | iZ# 1 M5x12-8.8 022 943
9b | #EEHS E14 209633 | 506 | [flszig# M6x12-45 022 400
11 | rlshE g E14 237 373 507 | #i#HfE )1 7 B-M10 023177
12 | ARk st v E14 224 725 508 | #J- 0.02x18.5x34 023 194
13 | Uik E14 209 649 509 | #/ 0.03x18.5x34 023195
14 | piBs e RERE E14 235 262 510 |# /' 0.05x18.5x34 023 196
21 | MEris 22.8 223862 | 511 |#J} 0.1x18.5x34 023 197
23 e e 205 311 512 | #4)7 0.2x18.5x34 023 253

508
509
510
511
512

501 504 507

[

\\ ‘\hﬁa‘

w2,
4

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

FESEETIRK E7.2 mg

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z BN EEER E7.2 253 417 27 | [RAIRL 214 039
1 W E4HA E7.2 253 410 500 | iB21E M6X14 022 658
2 WU IK E7.2 237 493 502 | i#% 1 M5x8 023379
3 Ja Uik R E7.2 237 501 503 | #2%21iF M5x22 023193
5 JERR 237 509 505 EWRL2 M3.5x3-1 020512
8 FEMN L @2.0 251 085 30% | K 206 375
15 | ZEURRA7 4y E10-14 205 764 1% | B e g 207 712
16 A1 MR A7 %5 E10-14 205 765 40* FL 235612
17 Ji e Pl 237 379 41% | AR 233012
18 | [rsEaEiuE E7.2 237 508 42% | A FL R 235612
19 R G FILTE 237 382 50% | iR T 240 765
20 R oG FLTE 237 383 520* | 2421l M5X12 020 032
25 | xE 206 090 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




70 g CMS 822 (37 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E8.2 mg
WE | S FRINE B | HZF FrINE
z BANATE 4K E8.2 mg 251 116
4 F 4 HEEE E16 245 319 24 | AR E G 205 312
6 [l 5 2k @3.4 223 868 26 | % 206 352
7 FREEN 2 ?0.5 238 942 28 | rpEpgkbhE 237 387
8 PN 22 @2 251 085 501 | i#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
9a |44l E8.2 240 026 504 | 2421 M5x12-8.8 022 943
9b | #4F ) E16-20 220 382 506 | [ilE 124 M6x12-45 022 400
11 HehlshE A EL6 237 326 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
12 %4 A E16-20 222 265 508 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
13 | yikE A EL6 222 503 509 | #4 - 0.03x18.5x34 023 195
14 ULk E16 222 504 510 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
21 [fi 52 2k ©2.8 238 950 511 | #)4 0.1x18.5x34 023 197
23 | ZEMZEIE 205 311 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
23 28
510 - N
511 ' = !L
512 Tﬁb [0 Ollo

501 504

507

N _| RN

SR

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (%% 574) 41K 71

THE RIGHT WAY TO KNIT

L4 IK ES.2 mg

& | L Ve 178 | L brii5

z BANBTS 4R E8.2 251116 27 | [RpriEes 214 039
1 G4 K E16 251 077 500 |1#210H M6X14 022 658
2 HIPCBE F K E16 238917 502 | 12221 M5x8 023 379
3 JE VLR R EL6 238920 503 | IZ#21iF M5x22 023 193
5 JER 237 509 505 | [l &2 #2 M3.5x3-1 020 512
8 PN 22 @2.0 251 085 30% | AT 206 375
15 e BR A7 %% E16-E20 220 821 31* | HANE IR 207 712
16 | A FRALES E16-E20 220 822 40% | [RIALA 235612
17 | JGHEEHuE 237 379 41* | A AR 233012
18 | rEEniiE E16 238925 42% | [ AR 235612
19 B e 237 382 50* | T T 240 765
20 BB G HILIE 237 383 520* | IZ 221§ M5X12 020 032
25 | HE 206 090 521* | ALk B P6x12x0.3 023 540

520*

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



72 &R CMS 822 (3£ 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ bEL R ES - ES + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 +
E/m.5+E7/m.8 + E8m.7

W8 | L Vo k 8 | L briiS
z EY)IFEL4E IR E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 TR 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 242 9 2 e e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | 253176
la | &l 32#R E5-14 253 155 11 | ZE2b%ES-8 244 729
1b 8 oG FLTE 253173 12 | k=44 E10-14 244 591
1c BB G HILIE 253 174 13 | 4 E4-E8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #4RIEh e A E5-8 237 323
le o1 HET 211351 15 | k%t E4-E8 200 687
1f LR 253171 16 | iEE35% E4-E8 200 690
1g | FlEHE 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 | g4 M5x5 236 061 501 | ANAER M4 023 046
2 E10-144148 I F 3/ 7o 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 JEM R4 E10-E14 251 377 503 | RITEIEZ M3x18 242 728
4 HiE) A E5-14 253 084 504 | 5k )y 4%0.55x18.9 023 392
5 TR 243948 505 | 45 07x4.3x12.1 023521
6 HEA S O 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 73

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE) /e 2b4F K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

W& | Z# Ve 78 | Ve
z ZEYIISeeb 5 PR E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR RO 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 244 9 G A e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 |ER% 253176
la | 320k E5-14 253 155 11 | A K24 E10-14 244 630
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R o FLTE 253174 13 | #4F P E4-ES 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211351 15 | k%) E4-E8 200 687
1f ] 52 L& 253171 16 | k4HisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ @822 M5x5 236 061 501 | /NAIEEE M4 023 046
2 E10-14HL4% b 13 2ol 25 251 120 502 | U 4 020 870
3 L s #b4E10-E14 251 377 503 | RyTEIZZ2 M3x18 242 728
4 th(a) i E5-14 253 084 504 | 5k )33 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f%E 07x4.3x12.1 023 521
6 PALRYFE 244 633 506 | [fl5E1E#2 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 12421 M6x20 244 824

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



74 LR CMS 822 (3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEf) /3204t R E16 + E18 + E8.2mg

W8 | ER Ve 8 | S briiS
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 25 e e e 244 590
1 LEM G40 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | /e 3201k E16-18 253 159 11 | ZEfWE2P% E16-18 244 740
1b 8 FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c i puE 253 174 13 | #E45l E10-12 200 683
1d ] o L2 253172 14 | WHIE T A E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | #4t A E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | iE%F9isE E10-12 200 691
1g Ji] 5 FLER 215 927 500 | i£41E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 A /oM R 55 E16-18 242 835 502 | U#HE 4 020 870
3 ZEME2h 4341 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | FE4ii5%E 07x4.3x12.1 023521
6 HEA S R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 e ) 3 43 251 446 520* | #2221 M6x20 244 824

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 75

THE RIGHT WAY TO KNIT

HM) /e 4K ES + E7 + ES + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4
+E/M5+E/Mm.8 + E8m.7

W& | Z# Ve 78 | Ve
z HMFNLP4F K E5-8 (E2,5.2/3,5.2/5.2 8 PR 244 032
5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 253 241 9 G A e 244 590
1 FH G L REPT E5-14 253 154 10 |ER% 253176
la | 47204k E5-14 251 410 11 | A0 E2bEES-8 244 728
b | EipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R o FLTE 253174 13 | #4F P E4-ES 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le |51 3H54T 211351 15 | k% E4-E8 200 687
1f ] 52 L& 253171 16 | k4HisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ @822 M5x5 236 061 501 | /NAIEEE M4 023 046
2 A E 5 EL0-14 251 119 502 |UH 4 020 870
3 0 R 254 E10-14 251 378 503 | RyTEIZZ2 M3x18 242 728
4 th(a) i E5-14 253 084 504 | 5k )33 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f%E 07x4.3x12.1 023 521
6 WAL Je ob R 244 602 506 | [#]5E k822 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 12221l M6x20 244 824

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



76 §BE CMS 822 (33 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

A Se 44 R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12

W& | Z# Ve & | Ve
z HY)ISe4bE K E10-14 (E6.2/7.2/ 8 PR 244 032
6.2(E12m.10)/10m.12, E14/12) 253 243 9 G A e 244 590
1 FH G L REPT E5-14 253 154 10 |ER% 253176
la | HFZH E5-14 251 410 11 | AME2b% E10-14 244 592
b | HEipiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c R oG FLTE 253174 13 | #4F P E4-ES 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211351 15 | k% E4-E8 200 687
1f ] 52 FhL & 253171 16 | k4HisE E4-E8 200 690
1g Jii] 5 FRLER 215927 500 | #2221 M4x10 023 136
511 | [ @822 M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 A E 5 EL0-14 251 119 502 |UHv 4 020 870
3 F 40y E10-14 251 378 503 | RyTBEIZZ2 M3x18 242 728
4 Hh(a] i E5-14 253 084 504 | 9k )33 4x0.55x18.9 023 392
5 ibii 243 948 505 | JE4i#f% 07x4.3x12.1 023 521
6 WAL I ob R 244 602 506 | [&]5E k822 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | IZ421iE M6x20 244 824

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574) 4tk 77

THE RIGHT WAY TO KNIT

AP/ 4b4T R E16 + E18 + E8.2mg

W8 | ER RS 8 | S FriH 5
z LM R 8 HER R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 25 e e e 244 590
1 £ G EPT E16-18 253 158 10 | 253176
la | A2 E16-18 253 157 11 | AEZE E16-18 244 739
1b 8 A FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c G puE 253 174 13 | #E45l E10-12 200 683
1d ] o L2 253172 14 | dlEh ) B E10-12 237 324
le | 512494 211351 15 | #4t A E10-12 200 688
1f i HLER 253171 16 | k%9 E10-12 200 691
1g Ji] 5 FLER 215 927 500 | i£41E M4x10 023 136
511 EIBZ% M5X5 236 061 501 | NflEEF M4 023 046
2 AL 3G E16-18 242 836 502 | U#HE 4 020 870
3 A 5204 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K )% 4x0.55x18.9 023 392
5 TR 243 948 505 | 45 07x4.3x12.1 023521
6 A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 e ) 3 43 251 446 520* | #2221 M6x20 244 824

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



78 §BE CMS 822 (33 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
A PRME &=

WE | S FRINE B | HZF FrINE
1 JEANEE o 241938 500 | yTRFIZ 22 M8x10 241 930
2 A0 ¥R 55 241 939

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (K& 574) &tk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
A ) »
EENR L
e | G Ve e | H Ve
G RN RS 244 606 F BEENE S 244 608
(E10 + E10mM.12) (E12 + E14 + E16 + E18 + E5.2 + E6.2 +
E7.2 + E8.2 mg)
1 Sk X 240 689 1 K Y 244 535
2 1567 1 209 289 2 JE O 244 536
500 | #Z#21E M6x16 020 135 3 B4 85 244 537
501 | RyiFEIZ22 M6x20 241 603 4 g2 209 790
500 | RyTFIEZZ M6Xx20 241 603
501 | 221 M5X16 022 726

X445 243960_12_CN

501 |

3

EBHFEE 005

&47 01/2009




80 SHL CMS 822 (%7 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
ALk

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

ALK B

& | S Ve e | S Ve
z BAHLK
E5 + E5m.4 + E2,5.2kw + E2,5.2mg 244 240 2 A s 244 239
E3,5.2kw + E3,5.2mg E5 + E5m.4 + E7Tm.5
AN E3,5.2mg 243910 E2,5.2kw + E2,5.2mg
A4 E3,5.2mg 243911 E3,5.2kw
E5.2kw 244 399 ES5.2kw + E5.2mg
E5.2mg 244 397 E3,5.2 mg 243918
E7+E8 + ETm.8 + E8m.7 244 387 E7 + E8 + ETm.8 + E8Bm.7 244 389
E7m.5 244 787 E10 244 382
E10 244 378 E10m.12 244 394
E10m.12 244 394 E6.2kw 244 403
E6.2kw 244 401 E6.2mg 242 275
E6.2 mg 242 272 E6.2(12m.10) 244 286
E6.2(12m.10) 244 284 E12 243 916
E12 243 908 E7.2kw 242 274
E7.2kw 242 270 E7.2 mg 243919
E7.2mg 243912 El4 244 384
El4 244 380 E16 + E18 242 243
E16 + E18 242 233 E8.2mg 243 920
E8.2mg 243914 10 | iU (B ) 241 411
3 A HNG 2P IR D) 241 080 11 |7 212 392
4 A L G oL 3R R 241 081 12 |47 243171
5 AT 1) 13 | ZEM)EE S 2R 245 323
8 ¥k 822 242 232 14 | ZetzEaR 250 274
9 AL RS 15 | £ EEAR 250 275
E5 + E5m.4 + E7Tm.5 216 218 19 | 4G EpE2bhR 245 324
E2,5.2kw + E2,5.2mg 21 ks 550 239 407
E7 + E8 + ETm.8 + EBm.7 217 | itk 4 209 782
E10 + E12 + EI0m.12 + E6.2 (12m.10) | 216 219 218 | Rk % 209 783
E5.2mg + E5.2kw + E6.2kw + E6.2mg 521 | 124 M4x12 023 367
E14 + E7.2kw + E7.2mg 229 300 22 | MG ERA T SE 822 OKC 242 239
E16 + E18 + E8.2mg 220114 23 | Aoy Bist 822 OKC 242 240

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



82 SHL  CMS 822 (E 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
Bk
e | G Ve 8 | EZ Vi aka
b3 Pk 822 242 232 9 W 209 275
1 WLk &k, 2 = £ i 240 704 10 | #£E 209 274
2 WLk o, 24 — £ )i 241 756 11 | & 222 983
3 MLk g5 ECO2 252 616 13 EAS T 244 179
4 - 225 312 500 | IZ221iH M8X30 020 143
5 Bl iR 22 211 750 503 |5 021 021
8 FESS 207 546 515 | Zbekad £ M12x11.5 041 863
3
1

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 83

THE RIGHT WAY TO KNIT

PLkER

WE | W FRINE B | HF FRINE
100 | SEHEAT 42" F1 44" 242 889 120 | &4 225 600
110 | 5 desT 242 891 506 | #2#21iF M16x45 023 366

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



84 SHL CMS 822 (%3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI R 4%

WE | S FRINE B | S/ FRIN
z BENERERR 4 EHil

E5 + E7+ E8 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + | 220 064 E5 + E7+ E8 + E5m.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + | 203 254

ESM.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 ESM.7 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

E10 + E12 + E14 + E10m.12 + 220 065 E10 + E12 + E14 + E10m.12 + 212 854

E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2 E6.2(12m.10) + E6.2 + E7.2

E16 + E8.2mg + E18 239 432 E16 + E8.2mg + E18 224 822
1 EN R 219 423 500 | YL MAx12 023 062
2 ENP =0 213 010 501 | ANFHUERE M8 020 856
3 LR KT 209 740 502 | i§ikHfE 023 348

503 | #iE L 5x0.6 023 347

Elg

E]0"14

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (% 574)  4#lsk 85

THE RIGHT WAY TO KNIT

\J D —_—
B’H SIS HEED)

178 | Z# Yk 78 | E/ BiiHE
z BN GO ES) 241 080

1 A B gpBe T g 242 214 500 | #2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLB P i S 241 038 501 | #2221 M3x12-12.9 022 648
3 S8R R OKC 300 960 900 | IZ%1H M6X14 022 658
4 SOIAE BN LR 242 903 901 | fhjg gL 231899

s
In,

. |
500 A

O 2

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




86 SHK  CMS 822 (7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

WP D K YA Lsh

& | L Yk 178 | L Yk
z BENF LGSR 241081

1 BN FUPIRTLFE 242 214 500 | IZ#21i M4x14-1-Torx 242 279
2 DibE A A SO 241 038 501 | WRZ21E M3x12-12.9 022 648
3 S b B ALBh L f 4R 241 044 502 | g4z KB60X20 243 625
4 S8RV OKC 300 960 900 |1Z#21E M6X14 022 658
5 EXTEI7S 239 972 901 |#h)giEs 231899

2 4,5 40,5 Nm
502 [

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (& 574)  ##lk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
LR il
W& | Z# Ve & | ZFf VN e
z BV Al 1 OB Fr = £
E5 + Ebm.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 991 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw 250 981
E7 + E8 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8M.7 + 250 989 E7+E8+E7m.5+ E7Tm.8 + E8M.7 + 250 980
E3,5.2mg + E5.2mg E3,5.2mg + E5.2mg
E10 + EI0m.12 250 984 E10 + E10m.12 250 976
E5.2kw + E6.2kw 250 988 E5.2kw + E6.2kw 250 979
E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 986 E12 + E14+ E6.2 (12m.10) + E6.2mg 250 977
E7.2kw 250 180 E7.2kw 250 181
E7.2mg 250 992 E7.2mg 250 982
E16 + E18 + E8.2mg 250 987 E16 + E18 + E8.2mg 250 978
2 AN 239 363 500 | #ZZ21E M6x12 020 134
3 DURR Jy Fa )2 239 342 501 | RyTKFIEZ2 Max6 023 427
4 R 221272 502 | #4/ 0.05x19x22 251 878

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




88 SHK  CMS 822 (7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

VIR =/ E5 + E5Em.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw

& | S ke & | L/ FRIHE
z BNV =B E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 + | 250 981 11 | e £ NP V2 240 243
E3,5.2kw 12 | BB E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 LSS E2,5.2 + 5 245015 14 | #i 254 958
3 A RS P E2,5.2 + 5 245 016 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 h AL AR 239 423 501 |22 1E M3x6 022 589
5 20 239 344 502 | N HIERE M4-6 022536
6 i AR 250 178 503 | RULKEIZLZ M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 KT = E2,5.2 + 5 245 017 505 | ‘E[iHsk 008 321
9 FMTFLL = E2,5.2 + 5 245 014 506 | NfAIEEE M5-04 020 854
10 | EsRe 241 936 507 | RULFIZZZ M4x10 241 914

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (& 574)  ##lk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
Uik =f B E7 + E8 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 + E3,5.2mg +
ES.2mg
& | L Vi & | G Ve
z WAV =48 E7 + E8 + ETm.5 + 250 980 11 | JedfERE £ NP V2 240 243
E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg 12 | AN E2,5.2-8 253 568
1 DU R = f PR 250 078 13 | #iEsE 225 855
2 AeFEEI H E7-8 + 3,5.2mg 250 166 14 | %W 254 958
3 A FEEE - E7-8 + 3,5.2mg 250 167 500 | 1Z210E M4ax12 022 664
4 FH A AR 239 423 501 | #2221 M3x6 022 589
5 B 239 344 502 | /SHIERE M4-6 022 536
6 FER 250 178 503 | JeiBEIRZ2 M3x6 020 286
7 AT 250 577 504 | 12221 M3x6 020 005
8 ZeiF 2 =4f E7-8 + 3,5.2mg 250 164 505 | B 008 321
9 F T £k = #4 E7-8 + 3,5.2mg 250 165 506 | NfhIEEE M5-04 020 854
10 | [ 241 936 507 | RyLBRIZZZ M4X10 241 914

X445 243960_12_CN

——m TS

EBHFEE 005

&47 01/2009




%0 SHK  CMS 822 (7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR 3EE E10 + EI0M.12

W& | Z# Ve & | S PRINE
z VLRR 358 E10 + E10M.12 250976 | |11 | SGEfEREEEE NP V2 240 243
12 | #&A4pEi A EL10-14 + EL16 239 421
1 LR — 1 AR 250078 | |13 | #igsles 225 855
2 FoMBEERE B E10 250158 | |14 | % 254 421
3 i MHEEE F EL0 250159 | | 500 |1Z2#2iE M4x12 022 664
4 IR 239423 | |501 |iZ#21H M3x6 022 589
S 20 239344 | |502 | NfIEEE M4-6 022 536
6 i R 250178 | [503 | jmijlkelzs M3x6 020 286
7 AR 250577 | |504 |41 M3x6 020 005
8 JEMIT7 e — 1 E10 250 156 | | 505 | L[H e 008 321
9 A7 — A E10 250 157 | | 506 | NfiEEl M5-04 020 854
10 | [HEiRe 241936 | |507 | RyLF4IZ% M4Ax10 241914

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 91

THE RIGHT WAY TO KNIT

VIR H = A E12 + E14 + E6.2(E12m.10) + E6.2mg

e | G Ve e | H Ve
z UMK = £ E12 + E14 + E6.2(E12m.10) | 250 977 11 | el NP V2 240 243
+ E6.2mg 12 | # APl ) E10-14 + 16 239 421
1 LR — 1 AR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FEAMSEEHE 250 170 14 | 254 421
3 A7 M3 250 171 500 | #2221 M4x12 022 664
4 Hh ) 239423 501 | 2421 M3x6 022 589
5 20 239344 | |502 | NHEEE M4-6 022 536
6 i R 250178 | |503 | RiIpiEZ2 M3x6 020 286
7 AR 250 577 504 | 12421 M3x6 020 005
8 TEM 4 =48 E12-14 + 6.2 250 168 505 | E[H e 008 321
9 F7LE — 1 E12-14 + 6.2 250 169 506 | /fAI2EF M5-04 020 854
10 | [HEiRe 241936 507 | U122 M4x10 241914

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



92 SHK  CMS 822 (7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ViR =f4 B E16 + E18 + E8.2mg

& | L/ Ve & | G Ve
z BAGIER =M% E16 + E18 + E8.2mg 250978 | |11 | JeHAEEIEE NP V2 240 243
12 | BAEH T EL10-14 + 16 239 421
1 DUBE T = A AR 250078 | |13 | #iEstE 225 855
2 FoMBEEE B E16 250 155 14 | 251 465
3 FAHEE T EL6 245019 | | 500 |iZ#ziig M4x12 022 664
4 h AL AR 239423 | | 501 |iRZiE M3x6 022 589
5 20 239344 | |502 | NAiiZEE M4-6 022536
6 i AR 250178 | | 503 | Ryif#izsz M3x6 020 286
7 AT 250577 | | 504 |iRZiE M3x6 020 005
8 FMFE = fh E16 250154 | | 505 | [k 008 321
9 AT = EL6 245018 | | 506 |5fgiEhl M5-04 020 854
10 | EsRe 241936 | |507 | RULMIZZ M4x10 241 914

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 93

THE RIGHT WAY TO KNIT

LR B = FE E5.2kw + E6.2kw

7| E# Ve & | Ve
V-4
I | BAUIMEAZARE ES 2N + 6.241AT % 250979 | |11 | e RS R NP V2 240 243
12 | AP A E2,5.2-8 253 568
1 VLR A = PR 250078 | |13 |4 225 855
2 JEMIBEES B ES.2+ 6.2 250162 | |14 | %M 254 958
3 A LA B ES.2+ 6.2 250163 | |500 |iZiig M4x12 022 664
4 e AR 239423 | |501 |iZ#iE M3x6 022 589
5 B0 239344 | |502 | Nkl M4-6 022 536
6 EHR 250178 | |503 | JxiyifkiZs2 M3x6 020 286
7 AL 250577 | |504 |iZ2iE M3x6 020 005
8 TefvFek — £ 250 160 | |505 | ' 008 321
9 AL = E5.2+ 6.2 250161 | |506 | NAEEE M5-04 020 854
10 | iR 241936 | |507 | RiLKIEZ M4x10 241914

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



94 SHL CMS 822 (%3 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

VL& = B E7.2kw

& | L/ Ve & | G Ve
z BV =M ET.2 R 250 181 11 | bk NP V2 240 243
12 | ¥AEH A E2,5.2-8 253 568
1 DUBE T = A AR 250 078 13 | imEeE 225 855
2 FoMBEEE F ET.2 244 978 14 | 251 465
3 FHEE T v E7.2 244 972 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 h AL AR 239 423 501 |22 1E M3x6 022 589
5 20 239 344 502 | N HIERE M4-6 022536
6 i R 250 178 503 | R UiIE2Z M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 MR = ET.2 244 976 505 | [k 008 321
9 MR = ET.2 244 970 506 | /fI2EF M5-04 020 854
10 | EsRe 241 936 507 | RULFIZZZ M4x10 241 914

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (K& 574)  HHlk 95

THE RIGHT WAY TO KNIT

UikE =A% E7.2mg

& | L/ Ve & | G Ve
z BAFLE A =/ FE E7.2mg 250 982 11 | e £ NP V2 240 243
12 | BAEH T EL10-14 + 16 239 421
1 DU R = PRR 250 078 13 | AriErtE 225 855
2 FoMBEEE F ET.2 250 174 14 | 254 421
3 s v E7.2 250 175 500 |2 0H M4Ax12 022 664
4 h AL AR 239 423 501 | &2z 1E M3x6 022 589
5 20 239 344 502 | N HIERE M4-6 022 536
6 i AR 250 178 503 | RULKEIZLZ M3x6 020 286
7 A 250 577 504 | 2221 M3x6 020 005
8 MR = ET.2 250172 505 | ‘E[iHsk 008 321
9 MR = ET.2 250 173 506 | /fAI2EF M5-04 020 854
10 | [EsRe 241 936 507 | RULFIZZZ M4x10 241 914

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



% SHK  CMS 822 (7 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAHR

W& | Z# Ve & | Ve

b3 AT 250 577 3 FEMHEB R 251 485
1 S 251 192 500 | ZHefy 4x22 020 663
2 i MHEFIR 251 484 501 | FE4A#05E 0.8x5.0x12 250 693

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 97

THE RIGHT WAY TO KNIT

N R

e | G Ve 78 | ZH Ve
z ViR ERIEE 239 342

1 RN 239 336 501 | 45k 6x0.7 023 298
2 i 239 341 502 | # 5 6.1x9x0.5 023 554
3 WA T3k 239 343 503 | Bkl 6x10x3 023 533
500 | IZZ21E M4x12 022 664 504 | ekl 626-2RS 023 587

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




98 Sk

LR A%

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | S Ve 78| L Ve
z FEHRIES 239444 | | Z AR S 239 369

E5+E7 +E8+ E10 + E12 + E14 E16 + E18 + E8.2

E2,5.2 +E3,52+E52+E7.2+

E6.2(12m.10) + E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8

+ E8m.7 + E1I0m.12
1 PEHEAL IS 239405 | |1 PEHEAL S 239 405
2 TFHR 4y 239368 | |2 TFE3 4% 239 368
3 AR E L 240018 | |3 A LEHRIE L 240018
4 Tk A E5-14 221758 | |4 Tk At 239324
500 | 2221 M2x8 022954 | | 500 | #4218 M2x8 022 954
501 | [fE 1222 M5x8 022809 | | 501 | [i[szi#% M5x8 022 809
502 | 44 4x16 020 660 | | 502 | “c3k4 4x16 020 660
503 | FE4iii5% 4.3x0.45x10 021398 | | 503 | FE#4E#is 4.3x0.45x10 021 398
504 | JRTFIELL M4x6 023 427 | | 504 | RyLFRERZZ M4Ax6 023 427

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (& 574)  4#lsk 99

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f P E5+E5m.4 + ETm.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2

W& | Z# Ve e | ZH Ve
z A= HERE ES 244239 | |42 Ik s 240 281
1 =R 241760 | |58 e 18 42 239 626
37 | EAAM A = E5-10 211163 | |505 |3} 0.03x12x75 022 828
38 | HANFEM AN — ) E5-10 211164 | | 506 |3} 0.05x12x75 022 829
39 | LEAFo B 211165 | | 507 | # A 0.1x12x75 022 830
40 | houfre] St 211166 | | 508 | #F 0.2x12x75 022 831
A1 | LS 211168 | | 509 | RYCPEIEZ M3x4 023 142

402 | wpsAT 209 791

541 J 4.3x7x0.5 022 153

542 | %3 3.2 021 019

543 | R4 023 344

g mmmmmm—m—— e

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



100 SHk CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E5m.4+E7m.5+E25.2+E3,5.2kw + E5.2

& | L Ve 178 | L FriiS
2 JEMlEEA = 213 304 23 | 4= 212 946
3 LS =AM 213 303 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 AT AR AR — A 210 285 25 | AR D S 239 849
5 RN Ty e e | 235719 26 | JRZPIE Sy 239 621
E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2 27 | e BRA; = ff ES 210 289
6 oMk 230 988 28 | fi{MBRA;=ff E5 210 290
7 ML 231035 29 B4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
8 A5 R 231036 30 |ig# 210335
9 e =44 231 039 31 | ZEfm e = A 235712
10 | AM=1 231041 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
11 | 231 040 32 | Ak = A 235713
12 | =4 227 923 E2,5.2 + E3,5.2 + E5 + E5.2
13 | = 210 254 33 | LRI =4 E5 253517
14 | =4 E5-14 212 265 34 | e =ik E4-12 204 372
15 | A= E5-14 212 266 35 | 4P ES 210 386
16 | A=+ 236 192 36 | Ay piEr A ES 253 516
17 [ A=A 236 193 W GRS ER — A4 BS A 255174
18 | &l —ff E5-14 212 274 48 | il —ff E5-14 212 275
19 —H 210 252 49 | A FlEE =/ E2,5.2 + E3,5.2 235718
20 s = 44 210 185 50 | A FilEEr=#f E2,5.2+E3,5.2 235 720
21 | ZEfEEr =S 212 944 51 | ihjgiE 239 626
22 A1 g Er = A 212 947 500 | 2421 M4x8 020 091

30 29

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (& 574)  4#lsk 101

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE=fA E5+E7+E8+E5m.4+E7m.5+E7m.8 + E8m.7 + E2,5.2
+E3,5.2+E5.2

W& | Z# Vo ke & | Z Ve

2 FHHLE = E5-14 216 220 3 JEMEEEF = E5-14 216 221
14 | Ll =f4 E5-14 216 168 15 | &A=#s E5-14 216 167
18 | A =1f 216 166 48 | o= A 216 165

&47 01/2009

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005



102 SHk CMS 822 (XA 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E7 + E8 + ETmM.8 + EBM.7

rE | SR FRiHE rE | EH FRIHE
I | EBAN=AESE ET-E8 244 389 42 |y 240 281
1 | =fi 241760 | |58 | iz 239 626
37 | B E =) E5-10 211 163 505 | #4}} 0.03x12x75 022 828
38 | Ao = M E5-10 211 164 506 | A 0.05x12x75 022 829
39 | KEATRIFEE 211165 507 | #H 0.1x12x75 022 830
40 | TR BT 211 166 508 | #4) 0.2x12x75 022 831
41 | ARSIt 211168 | 509 | Kiiffigs M3x4 023 142

402 | FECFF 209 791

541 | il Ji 4.3x7x0.5 022 153

542 | #31 3.2 021 019

543 | E4isndk 023 344

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=ff E7T+E8+E7m.8 + EBm.7
W& | EF Ve 78 | ZH Ve
2 AeEE = 213 304 23 | kA 212 946
3 FEE = 213 303 24 | Fe R g oy R 239 848
4 AT ] R = 210 285 25 | O g Ay 239 849
5 TS E = f E5-8 212 395 26 | JRZPIE STy 239 621
6 MR 230 988 27 | ZEMBRA = E7-8 210 291
7 LD 231 035 28 | HBEAL=fh E7-8 210 292
8 A5 AR 231 036 29 | ¥8% E5-8 210 336
9 JE = ff 231 039 30 |lEs 210 335
10 | A0=Ff 231041 31 | e gl =4 E7-8 210 324
11 Hh = £ 231 040 32 | Ak pE =4 E7-8 210 323
12 | =7 227 923 33 | IR =4 E7-8 255 056
13 =y 210 254 34 | e =tk E4-12 204 372
14 | i =4f E5-14 212 265 35 | 4% =41 E7-8 210 339
15 | £l =#f E5-14 212 266 36 | A arEr B RE A ET-8 255 055
16 | A0 =ff 236 192 AR IR ET = M4 E7-8 255 192
17 A=A 236 193 4
18 | A =#f E5-14 212 274 48 | £l —ff E5-14 212 275
19 =y 210 252 49 | e e — /4 ES-8 213 161
20 |t =1 210 185 50 | Aifie 4t =41 E5-8 213162
21 ek ik gy 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




104 SHk  CMS 822 (X H 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

=R E10

& | L Ve & | Ve
z BAN=MEESE E10 244 382 42 [y 240 281
1 — R 241 760 58 | #ljgEe 239 626
37 | MAL SR — ) E5-10 211 163 505 | #} 0.03x12x75 022 828
38 | MR — A E5-10 211 164 506 | 4} 0.05x12x75 022 829
39 | EFBIS it 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | b defTB S 211 166 508 | #J 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211 168 509 | JRylffIE22 M3x4 023 142

402 | BEEFT 209 791

541 J 4.3x7x0.5 022 153

542 | 5535 3.2 021 019

543 | R4 023 344

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 105

THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10

W& | EF Ve 78 | ZH VN e
2 e e = £ 243 595 23 | i&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe R g oy R 239 848
4 AT ] R = 243 596 25 | O g Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZIE STy 239 621
6 JEMAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 Hh R AR 231 035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 | E# 210 335
9 JE = ff 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A =f 231 041 32 | fifpkE —fh E10-E14 + E7.2 (§i#) 236 319
11 o= 231 040 33 | [RZPBR{; =4 E10+ E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 | &BE =k E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | /2l —ff E5-14 212 265 36 | Aoy = 237993
15 | £l =4 E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | A0 =ff 236 192 TR R = o 213 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 ff{f4

18 JEM = F E5-14 212 274 48 | fif=44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEMEEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =1 210 185 50 | A{WiEEE =4 -1.5 E10 - E14 216 330
21 ek ik gy 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




106 Lk CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

%= E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10)
+E6.2mg + E7.2mg + E8.2mg

WE | S FRIN B | HZF FRINE

2 AR = £ 243 858 3 JEMEE =M 243 857

14 A =ff E5-14 216 168 15 | AE=4h E5-14 216 167

18 A= A 216 166 48 | KN =4H 216 165
2

X445 243960_12_CN

K47 01/2009 ERHF3EE 005



STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 107
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
& | EF Yk & | S Yk
z BAN=HEEE E12 243917 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | HlijgiRee 239 626
37 | E12-14%EA A R Bl — A 214 088 505 | #H 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14L4s b HEA 2o B B — A 214 089 506 | #4)}1 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | POLFFR] A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | 4iFFB| S 211 168 509 | RUTFEIZE2Z M3x4 023 142
402 | BASEHT 209 791
541 | [l F 4.3x7x0.5 022 153
542 | %35 3.2 021 019
543 | L4k 023 344

X445 243960_12_CN

L ——

EBHFEE 005

&47 01/2009



108 SHk CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E12
W& | EF Ve & | Ve
2 e e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe s g oy H 239 848
4 AT ] R = 243 596 25 | Oy Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE STy 239 621
6 MR 230 988 27 | [RAV. =8 E12-E14 210 612
7 Hh R AR 231 035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 | E# 210 335
9 ZEM = £ 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | Ak = E10-E14 + E7.2 236 319
11 Hh = £ 231 040 33 | k&R =ff E12 236 403
12 —H 227 923 34 |5 =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | /2l —ff E5-14 212 265 36 | Aoy E = 237993
15 | £l =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = A 213 300
17 | = 236 193 E10-E12HL LRI
18 JEMN = # E5-14 212 274 48 | fif=44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =4y 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 ek ik 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 109
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14

8 | LR Yk 178 | L Yk
z WA= E14 244 384 42 | e 240 281
1 =R 241760 58 | HlijgiRee 239 626
37 | E12-1435A A Mk el = £ 214 088 505 | #H 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14L4s b HEA 2o B B — A 214 089 506 | #4)}1 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | POLFFR] A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | M 211168 509 | JeyiFfiE22 M3x4 023 142

402 | HEEHT 209 791

541 | [ F 4.3x7x0.5 022 153

542 | #If 3.2 021 019

543 | [R4imnE 023 344

X445 243960_12_CN

L ——

EBHFEE 005

&47 01/2009



110 SHk CMS 822 (XA 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f1 E14
e | LR Ve rE | EH IR
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 A =1 243 597 24 | R 343 e 239 848
4 A7 T 8] R R B = A 243 596 25 | A Sy E 4 239 849
5 A —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 |7l 230988 | |27 | Wfi—fh E12-E14 210 612
7| R 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 F i 231036 30 |iEz 210 335
9 2l =5 231 039 31 [ ZEfilrkpE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | AN =rh 231041 | |32 | AifilkiEl — i E10-E14 + E7.2 236 319
11 | kAl 231040 | 133 | JE4Wf—fi E14 236 428
12 = 227923 | |34 |k —fut E4-12 204 372
13 = 210254 | 35 | fil—fi E14 236 944
14 | /efil—fq E5-14 212265 | [36 | Alisrébivietl = E14 236 767
15 | Af=4f E5-14 212 266
16 | /el —+h 236 192 PR R = f iy E14 214 212
17 A=A 236 193 W
18 | /el =fh E5-14 212 274 48 | 4l —fh E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefufekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t s -1.5 E10 - E14 216 330
21 | Ak =4 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | HiEE A 212 947

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fFE E16 + E18

& | L Ve 78 | ZH Ve
z BA=fEE4EE E16 - E20 242 243 42 [y 240 281
1 — iR 241760 58 | flijFse 239 626
37 | BN M AE = EL6 - E20 221123 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
38 | AN — ) E16 - E20 221 124 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | LRSS 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | rpoeATE B 211 166 508 | H#4H 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211168 509 | myibrIgE22 M3x4 023 142

402 | BREEAT 209 791

541 | ik 4.3x7x0.5 022 153

542 | ¥ 3.2 021 019

543 | FR4g5nsE 023 344

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



112 SHk  CMS 822 (£H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E16 + E18
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 253 630
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 (AR i a1 8 243 596 25 | A s D 4y el 239 849
5 JEHBATE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 Je R 230 988 27 | BR{% =4 E16 - E20 220 865
7 GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 382
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A =fh 231041 32 | AifupkE =fh E16 - E20 220 871
11 He=A 231 040 33 | JEZPBAL = E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | J:JE—f E16 - E20 220 863
14 | /il =ff E5-14 212 265 36 | ARG 239 457
15 | &=/f E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 239 742
17 [ A= 236 193 E16 - E18 + E9.2 (}fH11)
18 | ZEfi=#h E5-14 212 274 48 | AfN=fh E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZefudSE =4 E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | AEikE =S 253 629 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | ks = 253 631

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 113
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f P E10m.12

8 | LR Yk 178 | L Yk
z BA=f 3 E E10M.12 244 392 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | HlijgiRee 239 626
37 | AL — A E5-10 211 163 505 | #4 - 0.03x12x75 022 828
38 | Mok — ) E5-10 211 164 506 | # i 0.05x12x75 022 829
39 | LSS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | POLFFR] A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
A1 | GRS 211 168 509 | Jeyiffigse M3x4 023 142

402 | BSRAT 209 791

541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153

542 | §%3f 3.2 021 019

543 | JE4i0E 023 344

X445 243960_12_CN

L ——

EBHFEE 005

&47 01/2009



114 SHk CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E1I0OM.12
W& | Z# Ve & | Ve
2 e e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe s g oy H 239 848
4 AT ] R = 243 596 25 | Oy Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE STy 239 621
6 MR 230 988 27 | [RAV. =8 E12-E14 210 612
7 Hh R AR 231 035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 | E# 210 335
9 ZEM = £ 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | Ak = E10-E14 + E7.2 236 319
11 Hh = £ 231 040 33 | k&R =ff E12 236 403
12 —H 227 923 34 |5 =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | /2l —ff E5-14 212 265 36 | Aoy E = 237993
15 | £l =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = A 213 300
17 A= 236 193 E10-E12 + E7.2 ff{f4
18 JEMN = # E5-14 212 274 48 | fif=44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =4y 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 ek ik 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 | LMikE =S 212 947 60 | 5B = E10 - E12 236 320

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 115
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fHRE E6.2kw
& | S Yk & | S Yk
z A= f B3 E E6.2 RATH 243 403 42 | Yl 240 281
1 AR 241760 58 | HlijgiRee 239 626
37 | E12-144& 440 i Bl = ff 214 088 505 | #4)}1 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14HL4% F AN Zo N Rl el = A 214 089 506 | #4)}1 0.05x12x75 022 829
39 | KNS 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | RS AeE 211166 508 | #4 )1 0.2x12x75 022 831
41 | 4ME S 211 168 509 | RUTFEIZEZZ M3x4 023 142
402 | BT 209 791
541 | [@ )} 4.3x7x0.5 022 153
542 | %5 3.2 021 019
543 | #is 023 344

X445 243960_12_CN

L ——

EBHFEE 005

&47 01/2009




116 SHL  CMS 822 (E 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=ff E6.2kw + E7.2kw
& | L Yk 178 | L Yk
2 L4 = f E6.2 + E7.2 + E9.2 243 870 23 | 4= [212 946
3 HEE = E6.2 + E7.2 + E9.2 243 872 24 | ZE(MJE 4y 239 848
4 i At =4 E6.2 + E7.2 + E9.2 243 871 25 | AR 4 239 849
5 JEHREN =47 E5 - E8 212 395 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 EMIAR 230988 27 | FRAL=4f E6.2 218 306
7 Fp a) AR 231035 29 | {5%F E10-E14 210 349
8 R 231036 30 | g 210 335
9 LM =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 | A=A 231 041 32 | 4k = E6.2 236 393
11 | hR=Af 231 040 33 | IEZVMRAL =4 E6.2 236 429
12 | =g 227923 34 |k =St E4-12 204 372
13 | 210 254 35 | PB4 E6.2 236 943
14 | /il —ff E5-E14 212 265 36 | A AL A =A%) E6.2 236 766
15 | A= E5 - E14 212 266 AT FREN =3 E6.2 237 948
16 | A=4f 236 192 Ff A2t
17 [ A= 236 193 48 | £l =ff E5-14 212 275
18 e =1 E5-E14 212 274 49 | I E —f ES-8 213 161
19 | 210 252 50 | fifmiEtt — i E5-8 213 162
20 | flten A 210 185 500 | R%21H M4x8 020 091
21 | AehnigE =S 212 944
22 | AMEE A 212 947

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  ##lk 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

EEE = E6.2kw + E7.2kw

W8 | ER Ve 8 | S brii5

2 e = £ E6.2+7.2+9.2 243 878 3 SRS = E6.2+7.2+9.2 243 877
14 | 4= E5-14 216 168 15 | /A= 43 E5-14 216 167
18 | A=A 216 166 48 | e =44 216 165

2
\\ —
o® o
®o

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



118 SHL  CMS 822 (K# 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fA ¥ E6.2mg
8 | LR Yk 178 | L Yk
z A= 3T E6.2 mg 242 275 42 | 240 281
1 =R 241760 58 | HlijgiRe 239 626
37 | E12-14%EAN A5 {0 R Bl — A 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14WLas LA~ 2000 s el — £ 214 089 506 | #} 0.05x12x75 022 829
39 | SIS EE 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | PR A 211 166 508 | #H 0.2x12x75 022 831
41 | 4iFFB| SipE 211 168 509 | RUTFFIZEZZ M3x4 023 142
402 | BASEAT 209 791
541 | i A 4.3x7x0.5 022 153
542 | #If 3.2 021 019
543 | R4S 023 344

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (KH 574)  4#lk 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

=f E6.2mg
W& | L# RS & | Z# FRiNE
2 ZeiiEst = 243 595 23 |kt =# 212 946
3 A =1 243 597 24 | R 43 e 239 848
4 A7 T 8] R R B = A 243 596 25 | A Sy E A 239 849
5 A —ff - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEY LS 239 621
6 | el 230988 | |27 | BRfir—fii E6.2 218 306
7| iR 231035 | |29 |fgéf E10-E14 210 349
8 Fi i 231036 30 |igz 210 335
9 2l =5 231 039 31 | Jefupkbe = fh E6.2 236 392
10 | A=A 231041 | 132 | fifulpkbel = E6.2 236 393
11 | kAl 231040 | 133 |JRZW Sl E6.2 236 429
12 = 227923 | 34 |k —futl E4-E12 204 372
13 = 210254 | [35 | P:fEl —fis E6.2 236 943
14 | /cfi=fh ES-E14 212265 | [36 | AHiorEFitgmLUREr = f E6.2 236 766
15 | A=#h E5-14 212 266
16 | Zefi=A 236192 oM ISR e = fA T4 E6.2 237 948
17 | A=A 236 193 B
18 | Z“fN=#h E5 - E14 212 274 48 | 4iN=4n E5-14 212 275
19 | 210 252 49 | Jefufekl —f -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifilfgtt = -1.5 E10 - E14 216 330
21 | kA =5 212 944 500 |iZ# 1 M4x8 020 091
22 | HNiEE A 212 947

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



120 SHL  CMS 822 (K# 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

=% E6.2(12m.10)
8 | LR Yk 178 | L Yk
z BA=AREEE E12m.10 244 286 42 |y 240 281
1 =R 241760 58 | HlijgiRe 239 626
37 | E12-14%EAN A5 {0 R Bl — A 214 088 505 | #44 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14L4s b HEA 2o B — A 214 089 506 | #4)}1 0.05x12x75 022 829
39 | eI 211 165 507 | #44 0.1x12x75 022 830
40 | O T| SR 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | 4iFFB| SipE 211 168 509 | RUTFFIZEZZ M3x4 023 142

402 | BSRAT 209 791

541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153

542 | %3 3.2 021 019

543 | JE4i0E 023 344

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 |_ |_ CMS 822 (& 574)  ##lk 121

THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2(12m.10)

B | EF Ve B | HR Y
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | JEMIFR 3y 239 848
4 T a R s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE H 4y 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{i=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | igtl E10-E14 210 349
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | H=4f 231041 32 | 4k =f3 E10-E14 + E7.2 236 319
11 He=A 231 040 33 | KR = E10 + E7.2 236 345
12 = 227 923 34 | e R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 el = f4 E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | &H=/f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2

16 | A=A 236 192 WM B E = Ao 237 300
17 [ A= 236 193 E10-E12 + E7.2 JfH{4

18 | =A% E5-14 212 274 48 | AM=#H E5-14 212 275
19 | —# 210 252 49 | JefilfE4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | flten A 210 185 50 | fifilfekl =44 -1.5 E10 - E14 216 330
21 | g Er = 212 944 500 |IZ21E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947 60 | ANJEHBAE = E10 - E12 236 320

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




122 SHL  CMS 822 (K# 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=ARE E7.2kw
& | L Ve & | Ve
z BA=fEET2 242 274 42 | 240 281
1 — R 241760 58 | flijFise 239 626
37 | E12-1438A 4 e bE = £ 214 088 505 | # 4 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14WL45 b A 2o A e — £ 214 089 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | RS S 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | kT SR 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211 168 509 | JRylffIE22 M3x4 023 142
402 | FREEAT 209 791
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153
542 | 3£ 3.2 021 019
543 | FR4EnneE 023 344

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (%£H 574)  &#lk 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
=& E7.2mg
& | L Ve 78 | ZH Ve
z BA=REET2 243919 42 [y 240 281
1 — AR 241760 58 | igige 239 626
37 | E12-148EA 4l e — £ 214 088 505 | #4)}1 0.03x12x75 022 828
38 | E12-14WL8% LA 2o M i e — £ 214 089 506 | #H 0.05x12x75 022 829
39 | LRSS 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | kT S ERA 211 166 508 | 4} 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211 168 509 | JRylffIZE22 M3x4 023 142
402 | BREEAT 209 791
541 | ik 4.3x7x0.5 022 153
542 | ¥ 3.2 021 019
543 | FR4g5nsE 023 344

X445 243960_12_CN

L —

EBHFEE 005

&47 01/2009



124 SHk CMS 822 (£ 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E7.2mg
W& | Z# Ve & | Ve
2 e e = £ 243 595 23 | iE&E 212 946
3 FEE = 243 597 24 | Fe s g oy H 239 848
4 AT ] R = 243 596 25 | Oy Ay 239 849
5 JEHGRE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | [RYEIER S 239 621
6 JEMIAR 230 988 27 | BRfi=4 E10 210 611
7 Hh R AR 231 035 29 | 48%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231 036 30 | E# 210 335
9 ZEM = £ 231 039 31 | /e EikE =4 E10-E14 + E7.2 236 318
10 | A=A 231041 32 | Ak = E10-E14 + E7.2 236 319
11 o= 231 040 33 | [RZPBR{; =4 E10+ E7.2 236 345
12 —H 227 923 34 |5 =tk E4-12 204 372
13 | =# 210 254 35 | 4% = E10- E12 210 595
14 | /2l —ff E5-14 212 265 36 | Aoy E = 237993
15 | £l =ff E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | A0 =ff 236 192 TR R = A 213 300
17 | A=A 236 193 E10 - E12 Uhgas
18 JEMN = # E5-14 212 274 48 | fif=44 E5-14 212 275
19 | =f 210 252 49 | KEMEE =48 -1.5 E10 - E14 216 329
20 |t =4y 210 185 50 | A% =4h -1.5 E10 - E14 216 330
21 ek ik 212 944 500 | 2421 M4x8 020 091
22 Ak Er = A 212 947

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (& 574)  &#lsk 125
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fA % E8.2mg
& | L Ve 78 | ZH Ve
z BA=fEE4EE E16 - E20 243 920 42 [y 240 281
1 — iR 241760 58 | flijFse 239 626
37 | BN M AE = EL6 - E20 221123 505 | 4} 0.03x12x75 022 828
38 | AN — ) E16 - E20 221 124 506 | #4 0.05x12x75 022 829
39 | LRSS 211 165 507 | #F 0.1x12x75 022 830
40 | rpoeATE B 211 166 508 | H#4H 0.2x12x75 022 831
41 | LR 211 168 509 | RYLPEIELZZ M3x4 023 142
402 | FREEAT 209 791
541 | [/ 4.3x7x0.5 022 153
542 | #3¥f 3.2 021 019
543 | FR4EnneE 023 344

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




126 SHk  CMS 822 (K& 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

= ff E8.2mg
& | L FRiHE & | LR FRIHE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | SEMUE S35 B 239 848
4 (AR i a1 8 243 596 25 | M I R 239 849
5 JEHBATE = E16 - E20 220 842 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 Je R 230 988 27 | R —=fy E9.2 228 978
7 GRS 231035 29 | f8% E16 - E20 224 383
8 R 231036 30 |ig 210 335
9 el = 231039 31 | AEfpklE = fh E16 - E20 220 870
10 | A =fh 231041 32 | AifupkE =fh E16 - E20 220 871
11 He=A 231 040 33 | JRZMRAr = E9.2 239 458
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | Bl s E9.2 228 977
14 | /ifil=fh E5-E14 212 265 36 | A EFIGEA = 239 457
15 | ff=#f E5 - E14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | A=A 236 192 ORISR = A o 239 742
17 A=A 236 193 E16 - E18 + E9.2 [{1f
18 | /i =fh E5-E14 212 274 48 | fifll=fh E5-E14 212 275
19 | = 210 252 49 | ZefudSE =4 E16 - E20 220 841
20 | flten A 210 185 50 | fiffEEE =48 E16 - E20 220 843
21 | FeEE =S 212944 500 | IZ#10E M4x8 020 091
22 | ks = 212 947

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (% 574)  ##lk 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

# AL TE

W& | Em Vo ke 78 | ZH Ve

z AL S 84" 252993 | | 501 | # - 0.05x22x42 243291
1 S9% 242 486 | | 502 |#4 4 0.10x22x42 243 292
2 PR 0 241219 | | 503 | # A 0.20x22x42 243 293
500 |#4/ 0.03x22x42 243289 | | 510* | IZZ1E M8X20 020 141

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



128 TENE  CMS 822 (K 574) STOLL
FEPriR

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



129

EENE

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFERH

| |
=
s 3
< N
S
@
X
=
=
&
& C
N A|
(R
d .
~ || ™
QLR Q
S s i
R N 2
a~
wE+
+ N
She
Woof |
+ E + %
o~ N
W+ o~ +
+n D W
2 £+
~E
E_/m2+
+ WS89
0+ g Y=
WS+l
EE+QJE
ST yulE
=R
%M.ﬁ.mm@.Ean,@.
N H e o+
Sl m

&47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



130 EEHE  CMS 822 (A 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e E 2=y

& | L Yk 178 | L Yk
I3 =M 7N 255 257 11 | ey 237 354
3 Sl A7l 237 818 19 | fEfr 252 503
5 GRR 208 538 500 |4 50x15 251728
7 AN I AR 231725 504 | U 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #EhuLedlil K 253 200 507 | [ 52 fER 020 938
9 | & JEH e 253 212 508 | [zl 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | ##221H M6x12 020 134

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  XZHEHE 131

THE RIGHT WAY TO KNIT

Az

& | L Yk 178 | L Yk
z A7 255 258 10 | A0y 237 353
1 B 253 260 19 | fEfr 252 503
5 GRR 208 538 500 |4 50x15 251728
8 AT U 240 069 504 | U 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #Ehudedlil K 253 200 507 SEHIFR A20 020 938
9 | & JE e 253 212 508 | [# 542 M6x8 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | #221H M6x12 020 134

507 508 %

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



132 EHERE  CMS 822 (£H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

W& | Z# Ve & | Ve
IL | EANERER 231725 IR | BAEZER 240 069
1 e HER 231 541 1 T 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | Bk e # el J5.3 022 489 500 | IR M4-6 022 536
501 | MFF% 026 259
502 | iR 1H M3x16 022 583
503 | IZ22 1§ M5x8 244 278
504 | U 5-200 020 871

503

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  XZHEHE 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
ER
& | L Ve 178 | L brii5
L | s 237 354 IR | AR 237 353
1 B A fh 237 334 1 CIEGEEE 237 340
500 R 020 938 2 ikt z=40, m=2 213744
501 | [fgiZsz M6x8 022 684 500 | [ 54l 020 938
501 | [l & %22 M6x8 022 684
502 | ¥4 A 6x6x25 023 017

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



134 EEHE  CMS 822 (A 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
y Y
F AR ]
& | Z# Yk 8 | EZ BiiHE
z EZEpr i PE 13 AN G R R
E5+E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 255 249 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 243 810
E5m.4 + E7m.5 + 7m.8 + E8m.7 + +E7m.5 + 7m.8 + E8m.7 + E10m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E8.2mg 255 283 E16 + E18 + E8.2mg 243 889
4 FEA IG5 B JE SR F 241935 15 | AN 2 R 253 390
12| B4 DA R 253803 | |20 | ZefRifHins 241 703
12a | Efiide s Bk 214 279 509 | 12421 M8X25 020 142
12b | #% 241 754 510 | HIAEM IB 22 MAx6 235 450
512 | NAIEZZ M6X16 020 356

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  XZHEHE 135
THE RIGHT WAY TO KNIT

B Y 53R A

e | G Ve e | H Ve
T | AR 241 935 6 |l 235 731
1 A1 M5 P LEAR 241 933 7 eI GHEERR F 241 934
2 | 240 127 8 |mEkRE 229 248
3| = 209 278 500 | #3242 H M5x8 023319
4 |y 228 310 501 | [ 52 fliFh 020 934
ET 228 803 502 | [l 4842 M5x6 022738

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




136 EEHE  CMS 822 (A 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A h) )
kb & A A Fl By ik
& | R FriH £ 8 | L BN E
3 ERFEE DA 214 279 500 | 1Z%21EH M4x8 022 501
2 Tk 1 208 716 504 | U¥JE 4-200 020 879
3 by R S A R 300 744 506 | % ¥f 022 774
4 o 212 262 507 | #AJEIF 4x8x1 023 369

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  XZHEHE 137
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
JaBEPIiR
WE | W FRINE WE | SZH FRINE
z B RN 1 i)
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 243 810 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 206 770
E5m.4+ E7m.5+ 7m.8 + E8M.7 + E5m.4 + E7Tm.5 + 7m.8 + EBM.7 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2
E16 - E18 + E8.2mg 243 889 E16 - E18 + E8.2mg 231 400
2 )7 4 LR 241 612 10c | #% 222 895
3 % 237 190 9 JEs IR 222 910
4 JEER 250 573 11 | £ 225 819
5 A 250 574 12 | #F 237 192
6 O b 222 062 500 | [l 2 #4422 M10x15-4 020 635
7 JeAF IR 204 369 501 | %34 6x32 020 685
8 H R 240 104 510 |&EREH& 16007 021 697
10 2 232578 511 |gzh#liAk GFM-101216-06 023 280
10a | R 232512 512 | 38 #h#i#& GFM-101216-09 023 356
10b | ik 232571

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




138

gz 0k

FEHEWIE CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | Z# Ve & | Ve

z AR Z AR 253 390 4 R 221935
1 HZE R 253 423 500 | R4 1x10x30 023 741
2 AL 242 316 501 | WZ421EH M5X12 020 132
3 R B 220911 502 | U#[E 5-200 020 880

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  XZHEHE 139
THE RIGHT WAY TO KNIT
gy
HI FR oA
W& | Z# Ve & | Z# PR 5
z MEhrig 253423 | |4 4 220 905
1 Je M il S48 221225 | |5 i 237191
laa |iGfcss 221132 | |6 A HEA AR S 221 240
lab | Jyjesk 221 137 laa | Jjiesk 221137
1b | #l& 2 220913 lab | ;&MAD#% 221132
lc | it 220910 b | k4 220913
510 | #2£21i§ M5x20 020 133 lc | ik 220 910
511 |U#AE 5 023 542 510 | iZ#21iF M5x20 020 133
515 | #EESAY AL 4x20 023551 511 | U 5 023 542
2 e 251 557 515 | BUEmE R AT 4x20 023 551
3 BEAHIAR S 221241 | |7 A A BE A 253 407
3a | WK ZE 220913 | |8 by AT ERES 253 408
3b | 5k 220910 | | 500 |#¥f 021 025
531 | NAIERE M5-8 023 541
532 | iZ421ig M5x30 022 396

X445 243960_12_CN

531

EBHFEE 005

&47 01/2009




140 EHERE  CMS 822 (K& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
iak::k)!
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
b3 AN 242 316 500 | U 6 022 431
1 A 5 T3 221 265 501 | A2 RE M5-8 023 541
2 P 242 327 502 | 403 0.8x9.2x27.5 023 537
3 Gkl 242 277 503 | WZ21EH M2x12 023522
4 LR 237 195 504 | U#[E 2-200 022 908
5 BiER 242 325 505 | i/ 1242 M5x20x5 023 675

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (£# 574)  ZHEHE 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
My, D \ N,
P R 3R
W& | Z# Ve & | G Ve
z B P RIFIR 253 387 19 | AN RS, S 4
1 BAI Ik 20 | BAANEGIERE
la | 4k 25W 232 456 21 | AT AR IR R
b | % 234 983 22 [ fTHFFRLSE HAAB 232 442
510 | #Z221iF M5X55 023 321 500 | IZ2z1iH M5x8 023 319
2 KA 232992 501 | [flE %22 Max4 022 875
3 His 232 434 505 | iBZ 1 M3x15 020 009
5 A T i) I 4 506 | 4i%erctt 209 543
550 | ¥RIMRR Bkl 6004-2Z 022 720 900 | iZ221H M6X14 022 658
551 | i€ 42x1.75 023 293 901 | iZ#21i§ M10x16 023 895
11 | RATFEM e fi AR 235190 902 | I##2 M50%30 253 257
12 | #IT % XGK2-S21 250 VAC 210510 903 | 1221 M10x25 023 751

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




142 EEHE  CMS 822 (A 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
AY \] Ny
Bz by ok 3 B
& | L Ve 178 | L Yk
z B EENITIR 253 387 15 | BRAE 234 876
4 we 213 744 16 | GRE 235623
6 b 237 180 17 [ B 232382
7 & 237181 18 | sy 235128
8 - 232 385 502 | ik A 6x6x25 023017
9 B 232 383 503 | [l R4 M6x8 023 723
10 | A 232 604 504 | [H B4 M6X5 023 192
13 | ASME 235 248 508 | [ 4R A20 020 938
13a |/ 234780 510 | 1221 M4x25 023 302
513 | IUIFE R Bk 6004-2Z 022 720 511 | M40 M4x14 023 604
14 | B 235135 901 | #2221 M10x16 023 895

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (K& 574)  TZHE 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

AFRBN SR

W& | EF Ve 78 | ZH Ve
z BANEN#ESC S 11 | FF 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | MR ERAIA 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | MM ERSN A& 6000-2Z 022 599
3 [ 238974 502 | N2 EE Ms-8 022 843
3a | J¢ fhlizk 11-MCM-12-04 023 639 503 | iR [E 10x16x2 023 600
4 Hh g 22 239133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 At 239 134 505 | y§3h4l& GSM-0810-10 023 896
6 Hh g IR 22 239 132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 FRB)) % Bk 239 100 507 | #iEFS 12x1 020 951
8 kT 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 DA FR L Lo iy 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | T 238 370 510 | ¥B3h4h&k GSM-1012-10 239178

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



144 EHERE  CMS 822 (K& 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
I N —
HE SRR
e | L8 Ve 8 | EZ Vi aka
b3 BRI iR A 10 |44 238 778
1 B 239 163 501 | RMIFE R ER & 6000-2Z 022 599
2 AT 239 164 502 | NHHIELE M8-8 022 843
3 5 238974 503 | s 10x16x2 023 600
3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥4 3%k GEM-081014-06 023 358
6 M 1 22 239132 505 | #3h%A& GSM-0810-10 023 896
7 ¥R 7)) 2 Bl 7 239 100 506 | # 5 FR 12x18x1 023 315
8 SRR T 239117 507 | #iEFF 12x1 020 951
9 P A SO 232 388 508 | L4 2.5x12.5x67.5 023 743

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (& 574)  XHHIR 145
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | L8 Ve e | H Ve
z BN SRS 11 | 253 199
1 B 239 163 500 | R[MIFERERSI A 619/8-2RS 023728
2 AR RS AT 239 164 501 | uRMIFE R BRK 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | FNHIEEE M8-8 022 843

3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | i fE 10x16x2 023 600
4 g g 239133 504 | i3h%hA& GFM-081014-06 023 358
5 O 239134 505 | 347k GSM-0810-10 023 896
6 bl 2 42 239 132 506 | HuE IR 12x18x1 023 315
7 P 5 2 PR 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 AR T 239 117 508 | R4 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | &)kl GSM-1012-10 239178

507
506 504
505
~ - “, -
11

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




146 WEVERIE  CMS 822 (X 574) STOLL
B AR

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (8 574)  HWBIEHE 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh T R

W | L trns | | wE | a5 HrHE
E P
1| oA 254974 | (2 [HA Lisf2M AL 235 602

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



148 WEVERIE  CMS 822 (X 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L Ve 178 | L brii5
I3 ikt Bh Ay 254 974

6 B fubh 237 126 B FEp kR 237 128
7 I 235 164 L stz 236 894
8 e AT 235 156 R 15 A 235353
9 Bl 236 952 500 | #2421 M5x10 022 918
10 | f7BRESF 235 189 502 | 12421 6x10 235 448
11 | frpEss 235192 503 | {547 i GTM-1524-015 235 447
12 TR 237 127 504 K5 020 871
13 5 235178 512 | 54447 6x10 023 268
24 | R 235 150 513 | jE3h4l& FSM-1517-20 237 060
A AT 235 356 900 | iZ%21H M6x12 020 134

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (£ 574)  HBHENE 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

BT

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve

z = s 235 356 526 | #15hHH& GFM-10x1216-06 023 280
33 |4 235172 527 | 12421id M10x16 023 748
34 | iR 235173 528 | RITFEIZL MAx45 023 291
35 4 235176 529 | NAIEREE M4-8 023 046
36 | 235171 530 | 44T 5x22-A-ST 023 716
515 | FR4g80s 1.6x6.4x27.1 023 288 532 | U 4 020 870

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



150 WBENE  CMS 822 (K& 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

a0k

i | £ Ry | |\wE | sm #RY
z ERR 237128

22 | TR 237 043 40a | £l /RHHIK 10x14x12 023 665
37 | AR 237 125 41 | AR AR 235 359
39 [T 236 973 531 | izlifiik GFM-101214-07 023 627
40 | RS ATHTRlR 235 358 510 | #5421 3x18 237 059

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (X% 574)  WBHERNE 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
40 Bh Ay 8 22 Tl K
e | G Ve e | H Ve
z ZEshA& 236 894 22 | R AR 237 043
14 RIS 237 422 23 | M HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | %R 236 970 505 | MR ERSK 61900-2RS1 023 714
16 | £ 237 037 506 | FHpRHRA /K 10x14x10 023 664
17 |81 236 964 507 | B0 M4x8 022 501
18 W 236 963 508 | ytkFizez Max12 023 062
19 | % 236 914 509 | 4fiEFF 10x1 020 950
20 wit 236 916 510 | #EEREHE 3x18 237 059
21 i 236 917 900 | iB%1E M5x35 022 879

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




152 WBENE  CMS 822 (K& 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y B 2 r SR A Sl 7K

W8 | ER Ve 8 | S FriH 5
3 A 235 353

25 | A54hK 237 520 514 | #§3h4h& GFM-101216-09 023 356
26 | IR 235 168 515 | FE4i5% 1.6x6.4x27.1 023 288
27 | B 026 259 516 | WEhkliA GFM-2427-07 023712
28 F455 N-3B 5 2K 210 729 517 | Nl 22 M3x16 237 058
29 i, 2% JT < HIAB ST468 235 027 519 | [l iR M6x12 023 724
30 |HEELEE 236 068 520 | B2 1F M5X16 022 726
31 | 235 159 521 | #§3hklh& GFM-1517-09 235 342
32 [ Ea 235 165 522 | ¥ A 4x4x20 235 349
501 | Fskizgz M4x8 023579 524 | U 3 020 877
507 | W2421E M4x8 022 501 900 |12 1 M5x35 022 879

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (K& 574)  WBHENE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT

e | G Ve e | H BiiHE
z BN DIk 2F B 2 hr 4R 235 602

1 3k 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 | [ 1842 M6x10 023 543
2 ik 235 276 512 | #2421 M6x16 020 135
3 L) 2R 235 285 513 | [JR4E1# 0.63x10.97x40 023 500
4 Hh 235 300 514 | s E 6x12x1 023 444
510 |Z#2iE M6x12 020 134 515 | 545%T 5x22-A-ST 023 716

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




154 BB CMS 822 (33 574) STOLL
ZEE T

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (£# 574)  ZHH#H 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
=S
WE | W FRINE B | HF FRINE
s B 3  |E8+E8m.7 255 270
1| ZegEiim 255 265 E10 + E10m.12 + E5.2 255 271
2 | ARG 255 266 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 255 248
3| LR E14 + E7.2 255 272
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 268 E16 + E8.2 255 273
E7 + E7m.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 255 269 E18 255 274

1

)

X445 243960_12_CN

o

N - LR

EBHFEE 005

O

&47 01/2009




156 EHHM  CMS 822 (K 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
M ZHr i
& | S Ry | |\wE | sm G
z ZEM =R 255 265
1 JeebIR 4y 209 379 528 | NIERE MB-6 020 838
2 JERRL 241 967 34 | FEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JeHR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421E M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | IZ#21E M6x45 022 689
14 | SRR B L s i 211822 511 | N2 EE M5-8 023 541
15 | AT B i 211823 512 | NAIEEE M5-6 020 835
17 EMT 222 315 513 | NAIEREE M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | N2 EE M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NFIEEE M16-6 020 845
25 | AR AR 253535 517 | U 16 020 876
26 | B4 c35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 W R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | SOk 255 425 531 | iZ#21F M6x12 020 134
28a | 7254 255 427 540* | RUTFHFIELZ M5x10 023 247

K47 01/2009

EBHFEE 005

511 18 514

!

N
ﬁ 514
512 17

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574)  ZHH#H 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
A}
Mz AR
W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z 2R 255 266
e LT 209 379 529 | NSk M8-6 020 838
2 JERRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | JetR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
12 AL B AR 214 583 508 | IRZ21E M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NAIEEE M5-6 020 835
18 EMT 240 056 513 | NAIEREE M6-6 020 836
19 | 3464 M5 240 057 514 | NHIEEE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NAIZEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | U 16 020 876
24 | EAOLHEAAERE 253 534 530 |7k )i 15x1.50x70.94 251 614
26 B4, C35 206 560 531 |2 1E M6x12 020 134
27 R 206 561 532 | U 6 020 872
29 VR 255 424 533* | #4j 0.2x12x27 023 735
29a | A5 255 427 534* | #u B 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247
513 .
|
|
|
530 !
|
|
|
|
U

L

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

19—

17 |

I

514 512

[
[
[
I
[
[
[
[
I
l
i
i
|
|
®

&47 01/2009




158 EHHM  CMS 822 (K 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BAERAESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6X25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z iE4 M6x8 022 684
B OT A R 502 503 FELL M6x12 023 898

3 THB R B v e 206 394 504 | [ iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm 502

503 ) 7 Nm

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (A 574)  ZEf#k 159

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L Ve 178 | L brii5
TL | EEER 252 859 IR | AHEER 252 858
1 S 252 780 1 S 252 780
2 b 223994 2 i 238339
4 g 255 650 3 I 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 IS 255 650
6 B 214 053 5 WEREAT 239 248
7 BV 255 651 6 GERR 214 053
500 | JE4E5EE 1.4x13.6x93 023572 7 1 224 009
501 | PEREESEE 1SO8752-5%x20 020 794 8 f 238 304
502 | K5fH%] 5x22 023716 9 BV 255 651
504 | 4hJg 1822 M5x29x35 251 618 500 | RyTBEIZZ2 M5x10 023 247
505 | #il)H 1B 42 M5x5.8x6.2 023 365 501 | RS AR 5x20 020 794
507 | U#E 10 020 884 502 | I5/45%] 5x22 023 716
508 | ek 020 950 503 | #ERE A 5x12 020 793
509 | #l)HiIZ22 M5x12x18 020 539 504 | #5222 M5x29x35 251 618
511 | ;NAIERE MB-6 020 838 505 | #lij5 12 #2 M5x5.8%6.2 023 365
506 | IZ21EH M4x8 022 501
507 | UL 10 020 884
508 | 4k 10x1 020 950
509 | 451242 M5x12x18 020 539
510 | IX#21H M3x16 022 583
511 | U#pE 3 020 877
513 | NI EE MB-6 020 838

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



160 EHH  CMS 822 (KE 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
» » Ay
F A
& | L/ Ve & | G RIS
z sz odivkl] 31 | EhkE
E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 253 586 E5 + E5Sm.4 + E2,5.2 242 256
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 253 587 E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 242 257
E8 + E8m.7 253 588 E8 + E8Bm.7 242 258
E10 + E10m.12 + E5.2 253 589 E10 + EI0m.12 + E5.2 242 259
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 253 522 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260
E14 + E7.2 + E14/12 253 590 El4 + E7.2 242 261
E16 + E8.2 mg 253 591 E16 + E8.2 mg 242 262
E18 253 592 E18 242 263
8 i 207 695 32 [ mADikAfE 253 803
9 KA 236 875 32a | ERAIEE DL 214 279
500 | #E221E M6X16 020 135 32b | % 241 754
501 | RULHIZ22 M5x10 023 247 532 | NfIEY MEX16 020 356
502 | 140 M8X25 020 142 35 | BiR 252 830
525 | HEik e E #El J5.3 022 489

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574)  ZHH#H 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

R B

B | B/ Ve B | HF FRINE
z EPMEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 242 256 3 IS
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 242 257 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 242 258 El4 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 242 259 E16 + E8.2 mg 230 095
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 242 260 E18 230 095
El4 + E7.2 242 261 4 G 237 065
E16 + E8.2 mg 242 262 5 FEEhIE
E18 242 263 E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 463
1 A7 E7 + ETm.5 + E7m.8 + E3,5.2 237 464
E5 + E5m.4 + E2,5.2 237 468 E8 + E8m.7 237 466
E7 + ETm.5 + E7m.8 + E3,5.2 237 469 E10 + E1I0m.12 + E5.2 237 465
E8 + E8m.7 237 694 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 466
E10 + E10m.12 + E5.2 237 470 El4 + E7.2 237 464
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 237 471 E16 + E8.2 mg 237 466
El4 + E7.2 237 472 E18 237 467
E16 + E8.2 mg 237 695 6 JEFT 218 740
E18 237 473 7 HWAEHIRAY T 211 036
2 EiREE 8 X EIE 237 069
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 105 9 G 237 074
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 105 10 |ims 205 678
E8 + E8m.7 230 105 11 | BAJTEAT 240 060
E10 + E10m.12 + E5.2 230 106 12 | aiR 218 742
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 230 106 13 | faen 237 056
El4 + E7.2 230 106 500 | WZ221E M4Ax50 023102
E16 + E8.2 mg 230 107 502 | jeijibFkiFez M5x12 023 340
E18 230 107 504 | NAIUEEE M4-8 023 046
3 IR 505 | /NAIREE M5-04 020 854
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 508 | U [ 5-200 020 871
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 230 093 510 | 2421 M4x30 023 290
E8 + E8M.7 230 093 511 | &% 022 774
E10 + E10m.12 + E5.2 230 094 512 | ytki%ez M5x16 023 417

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



162 EHHM  CMS 822 (K 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT
W& | EF Vo ke 78 | Ve
z AN TTEAT 240 060 500 | iZ#21E M3x25 023 093
1 LR 240 058 501 | iB41E M4x20 023171
2 VR A 240 059 502 | i241E M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RPTFFIRZZ M6x12 023 435
4 kT 215675 505 | [iiBEEE22 M5x16 023 417
5 Bl 205 681 506 | HE IR 16x22%2 023 449
6 ik kTl 2% 215 287 507 | 45 pE 10x16x1 023 260
13 Fp A B 213 980 510 | /SAIEEE M5 020 854
14 TE AR 218 977 511 | ihi& R 10x16x22 022 841
15 | Gk Rk 2 244 635 515 | #u - 210 488

K47 01/2009

EBHFEE 005

502 @) 1,5-2Nm

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (£# 574)  ZHH#H 163
THE RIGHT WAY TO KNIT
» AV

ke

e | G Ve e | H V3 ke
z OikEhRE 214 279 500 | 12221 M4x8 022 501
2 T 1 208 716 504 | U 4 020 879
3 2o PO B 300 744 506 | % If 022 774
4 e 212 262 507 | A 4x8x1 023 369

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




164 BOHRE  CMS 822 (KE 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 ((H 574) BOHEE 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

M20E Z26FKE S 4 R 4

& | L Ve 178 | L brii5
z B4 24 20 FKE 84" 240 685

B4 R4t 26 FKE 84" 242 269 8 A FYIF 241581
1 AR 84t 243112 9 Wk 228 851
2 BN % (FKE) 237 124 500 | ik B B e 2 E 023 388
3 RS FKE-3 847 240 349 501 | A8« M6x12 023 415
4 % 236 932 502 | %% M6x20 023 721
5 VP S 243 601 503 | LU g R M6-10 023 414
6 JisCHR 243 600 505 | U#[E 6-200 022 431
7 X 243792 506 | “F-3kIH22M8x16 023 113

é? 5 505 9502

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



166 BHEE  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

32 FKERI S 2R 4

W& | EF Ve & | Ve
z B4R % 32 FKE 84" 242 991

1 S 243112 13 | iy 243 602
2 eI % (FKE) 237 124 14 | Ay 243 603
3 R 48 FKE-3 84" 240 349 500 | Hi ik B e e 023 388
4 454 236 932 501 | B4iE42 M6x12 023 415
5 ez 243 601 502 |24 M6x20 023721
6 JESCHE 243 600 503 | kLU A igiE M6-10 023 414
7 S 239 295 505 | U 6 022 431
8 BAFYR 241581 506 | RUTHFIELZ M8x16 023113
9 b 228 851 507 | HAEE M8 023 269

503 —=

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 ((H 574) BOHEE 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | LR Ve E | EH Y
z YREFIKE 237124

1 T 251 166 13 |3k haigs 253 040
2 e T 251 167 14 |k hpnss 253 041
3 PP s 251 168 15 | IR T 20 4L 240 733
4 AN P S 251 169 16 | R 253 043
5 1242 251 170 17 | 4THIK 253 046
6 P&k R R 216 365 18 | HEARA 253 047
7 LR 244 407 19 | iERas e 253 048
8 =i 253 034 20 | &Ry 253 049
9 FE47 s 253 035 21 | EREaA 253 050
10 |47 253 036 22 | R4 253 055
11 | B 253 037 23 | kT 253 056
12 |k hpss 253 038 24 I 253 057

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



168 BHEE  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
RS &
W | G triny | | mE | s | S
z BANEMZ2E SR 9 AR 241 370
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4 241271 | |10 | #b&ktmiT 242 011
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241272 | |11 | #beksk ydsiEd s 4 OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241273 | |13 | Zhekik AR AR 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
5 A eheknk A 244347 | |14 |k 244 409
6 | 241318 | |15 | iy 244 404
7 BA ML LRk )4 501 | &S 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m4 |241363 | |502 | [E4570% 0.90x5.40x13.60 241 360
+ E7Tm.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | (504 |U#*E 6 022 537
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241365 | | 510 |14 KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
8 2 240783 | |512 | P43k 2x45 M6 243 117

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (% 574)  IBHEE 169
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEMLb &5k 1145

WE | S priiE 178 | ZH Ve

z BA LN 9K T 3% 6 G 242 268
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4 |241363| |7 o 242 048
+E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241364 | |8 ok 4R 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241365| |9 hekik g B g OKC 243 105
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

1 Zef164r4bek sk 2% < 241 345| | 500 |4 KB 30x8 236 228

2 AN ek 501 | #Ff 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241366 502 |ikJjm% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+ E6.2 + E5SM.4 + E7Tm.5 + ETm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + ETm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241 381 ik 119 354.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E7m.8 + E8m.7
E14/12

3 HlLae 241 367 ok h A% 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504

E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 vh A B 241694 | | 503 | &% 021 020
5 BT A 241368 | | 504 | Ryl[FiZ22 Max10 241 914

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




170 BHEE  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o 2Rk B RN W A
WE | S FRINE B | HZF FrINE
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 S 240 607 1 PP LR n) M ST R 242 009
2 G 240 606 2 FIP % S 40 1L 240 733
3 2k A A 244 355
4 M S 250 243778
500 | J455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | OJE# 11x2 241 434

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  IBHEE 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
Ze 5k 7%
8| L briiS 178 | L FriH 5
z AT S5 502 | [M44] 26 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52 (241366 | |5 FeHFEE AKF 238 695
+E6.2+E5m.4+ E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 51 W48 AKF 238 689
E10+E12+E14 +E16 + E18 + E7.2 + 241381 | |52 |3 AKF 237 926
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 53 | JEi4EA (WAL AKF) 240719
E14/12
1 gy 243107 | |54 | fF AKF 238 692
2 Tiizhenk )8 55 | #EJ1 A AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 242770 | |56 | rfja) AKF 238 691
+ E6.2 + E5m.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 |z 238 694
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 242771 | |58 | HiZ: 237 940
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 551 |22 KB 35x12 237 681
E14/12
6 AN 238694 | | 552 |24 KB 40x8 236 227
500 | #5Ff 8x14x0.5 023501 | | 553 | H#i#fi% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | % 021022 | | 554 | MIE454T 2x6 243 172

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

K47 01/2009




172 BHEE  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )
ATt &
& | L Ve & | S Ve
z BN 2SR 9 AN 22 5 241 369
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4+|241274| |10 | 2hekstmiT 242 011
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241275 | |11 | 2bEkak ) BSiERLHLLE OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + 241276 | |13 | ZbLik R AR TR 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
5 PR A 244347 | |14 | k1 244 409
6 |l 241318 | |15 | Py 244 404
7 ALK 4% 501 | HEFL4L 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E5.2+E5m.4+ | 241382 | |502 | [LE4i#H% 0.90x5.40x13.60 241 360
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8m.7 241383 | 504 |UE 6 022 537
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241384 | |510 |24 KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
8 e 240783 | | 512 | P43k 2x45 M6 243117

510 ) 4 Nm

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  IBHEE 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 2b 25K 2%
e | G VN e e | L V3 kA
z HDLKIIH 6 B 242 268
E3+E5+E252+E352+E52+E5m4+ (241382 | |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |8 gk 4 m 243121
E10 + E12 +E14 + E16 + EI8 + E7T.2 + E8.2 [ 241384 | |9 b2k JiAn B 4E OKC 243105
+ E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 Fim1edrebekok )k 241346 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 TN A5kl 501 | &k 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 241379 | |502 |3k Jj#% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 7K 1193 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 i B 4.9%0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | | 503 | %&¥F 021 020
5 (B 5 241368 | | 504 | RyTKEIEZZ MAX10 241 914

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




174 BHEE  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 5K o B
& HH Yk W& | L PRINE
z BALMEKR 5 502 | [MIFEHYE] 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E252+E352+ 241379 | |5 FeLHE AKF 238 695
E5.2 + E6.2+ ESEM.4+ E7/m.5+ E7m.8 + 51 W4 AKE 238 689
E8m.7
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241380 | [52 | AKF 237 926
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 53 | JEiH4E R (WAL AKF) 240719
E14/12
1 B 243107 | |54 |#T AKF 238 692
2 Tk e 55 | #E1H AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+ 242770 | |56 | il F AKF 238 691
E5.2 + E6.2 + EBEM.4 + ETm.5+ E7Tm.8 + 57 A 238 694
E8m.7
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 242771 | |58 | Mz 237 940
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 551 |IZ% KB 35x12 237 681
E14/12
6 AN 238694 | |552 | I##2 KB 40x8 236 227
500 | #JE# 8x14x0.5 023501 | | 553 | Ji4iiifi% 0.30x4.50x18.50 241 437
501 | %Ff 021022 | |554 | [Mf%44T 2x6 243172

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




STOLL CMS 822 (XH 574)  WBHEE 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

JaE]

& | L FrIRE e | H PR G
z BATIES 84 (E5-14) 240 681
TRSH TR BN TIES 847 251 358
1 THEE 251 246 15 SE A 204 819
4 | AUt 228594 | [20 | Wrah )ik (38 AR 253 888
7 WATETT R ARy o 219983 | |37 USBHIZESE S 84 OKC 243 070
8 HATEIT R ARy i 220159 | |40 T 228 851
10 | AT G205 240684 | |42 JEMBEDES S 250 966
14 | FATIAT 236 693 | |43 AW b S 250 967
l4a | KJJ RL60OV - 230 V 212580 | |504 | RyiffiEsz M8x16 023113
14b | k5 209504 | |516 | Juijiffig M3x8 023 251
ldc | Z4Li%Jk 40x20 208018 | (518 | JRyif4UE4 M8x18 251 331
14d | JTSCR 221 951 520 | U 020 901

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




176 BHBE  CMS 822 (3H 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR FH
W& | EH Yk & | S Yk
z BNSEE ES 244 003 E5, E5Sm.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BANFYHRE ET-ES 244 004 1 BT 148 E5 212 990
BANSLE K E10-E14 244 005 2 A GUP IR 247 ES 212 992
BN E E16-E18 244 006 3 A GOP IR 346 E5 212 991
5 AT BRA 2% 244 099 4 A S LPBLEE 445 ES 212 993
6 AL PR 2 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
/ FFLH LAY 230 709 1 AL I 148 E7-8 212 892
9 SLEK 255 467 2 N FULIIE 247 ET-8 212 914
10 | BT ENL 243 062 3 BANGUEE 3+6 ET-8 212 925
11 #4509 209 257 4 WA G 2P 445 E7-8 212 910
13 | Hy 213 035 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
500 | /NFIRZ2 M5x10 020 351 1 A G20 148 E10-14 212 994
2 AN FULEE 247 E10-14 212 996
3 A G20 E 3+6 E10-14 212 995
4 BN FLPEE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 BN FULEE 148 E16-18 223199
2 PG LI 247 E16-18 223 201
3 BN GL0 IR 3+6 E16-18 223 200
4 BAGLPIE 4+5 E16-18 223 202

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  IBHEE 177
THE RIGHT WAY TO KNIT
AT LI

& | EH \mi | Hwy | | oE sH T
E5, E5m.4 + E7m.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2 E10 - E14, E10m.12, E6.2 (E12M.10) + E8.2

1 BN G RHLL ES 1+8 [243935 1 A F2PIRHLk E10-14 1+8 [243943
2 AL AHLK ES 2+7 243934 2 B FYEHHLK E10-14 247 243942
3 N FEEHK ES 3+6 |243933 3 BN FANLk E10-14 3+6 |243941
4 AN FIRHLK ES 4+5 243932 4 A FIRHLk E10-14 4+5 | 243940
E7 +E8,E6.2+E7.2+ E7m.8 + EBm.7 E16 + E18

1 AN FLIRHLK ET-8 1+8 |[243939 1 BN ANk E16-18 1+8 | 243947
2 N F ANk ET-8 2+7 |243938 2 BN F ANk E16-18 2+7 | 243946
3 N FINLK ET-8 3+6 | 243937 3 BN FANk E16-18 3+6 |243945
4 N FLIRHLK ET-8 4+5 | 243936 4 BN IR HLk E16-18 4+5 243944

1 2 3 4
i \:l ifi &\ i
i / - -
|
)n' I'.
/N
S-S 243960_12_CN EHEA 005 £ 17 01/2009




178 IBHRE  CMS 822 (KH 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o EEBRIR 2D %0

8 | S Ve & | EFF Ve
b3 A 220 BE RN 2b 5 243571 | [13 | #tE 221 391
1 MLz 240368 | |14 | WHBQVIERAR 221 268
2 A PERRAR 231704 | |15 | WrBGIVIEBATEE V3J 406 206 927
3 PEA ARSI Hhik 219800 | |16 | 4T 221319
3a | pITX 008664 | |17 | 251 096
4 AN L ) FF FE8L 250 089 18 | HEH® 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | Efpises 223 361
4b | AT LA 250077 | |20 |#F 230 658
540 | #AERE R ES 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | N figEE M8-8 022843 | | 501 |4 20x10 244 736
7 BASOH 239431 | | 503 | i M5x12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 |21 M5X16 022 726
8 A 152 B 230690 | | 506 |IZ4 KB 40x14 241 358
9 AL A L 22 B i 230683 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9 |7l 230662 | | 509 | #J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 185k 023627 | |510 |U#p 5 020 901
591 | O 244 895 | | 512 | E4LspE 15x21x1 023 216
11 | e 221316 | |514 |U#*M 4,3 020 908
12 | &% 251098 | | 515 | &yibFiRLZ M4Ax10 023 450

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (£H 574)  IBUOEE 179
THE RIGHT WAY TO KNIT
A | EE AR 2 A
& | E/ #RINE & | EF PRI
z BENMGMERRS® 243572 | |13 | #iE 221 391
1 [ 240368 | |14 | HHELVIE L 221 268
2 | BATEERR 231704 | |15 | WHEQVIE AR V3J 406 206 927
3 B ARG IA 219800 | [16 [#F 221 319
3a | IR 008664 | |17 |7#i 251 096
4 BT L8 250089 | |18 |®E:x: 230 758
da | SHEBGE 250055 | |19 | EibkEse 223 361
4b |G 250077 | |20 [#F 230 658
540 | #SEIERIEY 4x15 020783 | | 500 |24 KB30x8 236 228
541 | NI EE M8-8 022843 | | 501 |24 20x10 244 736
7 BA SN 239431 | | 503 |i#2%1E M5x12 020 132
570 | %:4L.8 021504 | |504 | ig%IH M5X16 022 726
8 AL ML) e EHE 230690 | | 506 |22 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B UE 230682 | | 507 |4 KB 40x25 241 595
9% 4L 230662 | | 509 | ¥4 5.3x22x2.5 023 219
590 | H3hihizk 023627 | |510 |u#pE 5 020 901
591 | oA 244895 | 512 | JHEHE 15x21x1 023216
11 | fay 221316 | |514 |U#E 4,3 020 908
12 | il 251098 | |515 | RUIKEIZZ M4x10 023 450

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




180 MAFE  CMS 822 (%A 574) S T 0 L L
R 22 ¥z 2%

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ L CMS 822 (& 574) BABE 181

THE RIGHT WAY TO KNIT

SENE

18 | Z#F Ve 178 | L brii5
z RARE

1 BN A R 251 332 7 W 2R B 29%25x1300 251 347
2 WA 29x25%2850 252 747 8 WY A4 29x25%350 252 746
3 P& D 25mm 245 011 9 WG o 214 653
4 £hg 245 024 550 | YiPELIELZ MAx8 251011
5 8224145 I AN Fe MR 2B 25 251 343 551 | BHZ21E M4x8 022 501
6 822H 4% I AN AT M 2B 2 251 344

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



i & CMS 822 (3£ & 574)

STOLL

182
THE RIGHT WAY TO KNIT
2N L
- SNy
e | G Ve e | 58 Ve
z s s 6* RESES 245 029
1 L 245 024 10* e T 251 335
5* SRt PE 245 028 501* | I2221F M6X10 023 690

10*

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (K& 574)  RAiRE 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

EAWRE

& | L/ Ve & | L Ve
L 822018 LB MR AL E 251 343 * A B (E5-14) 251 312
R 822H. 3 BN A MR A3 E 251 344 AN A (E16-18) 251 313
1 LEE A 250 121 Tar | 250 120
2 TeMiESA R 251 101 7b* ok 250 805
3 ZE¥: A Flent 245 022 7cr | Bkl (E5-14) 251 041
500 | MR/R#RGE 20x16x440 244 983 T (E16-18) 251 042
501 | WRZBREKEE 20x16x40 251 043 570* | #2422 KB 30x6 241 424
502 | Mi/RiRAE 20x16x420 251 045 504* | 7 yiRsLIZ 2L M4xS 251 011
506* | M4k 250 051
531* | IZ#21iF M4x8 022 501

®

2

e

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




184 MOERBE OMS 822 (7 574) STOLL
HRAEFI2

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (3 574)  BAEFES 185

THE RIGHT WAY TO KNIT

MINGEE

e | LR Ve E | EH FriH 5

z BAIRANEE 240 194 6 il 242 812
1 SEAlHE 4L 240 195 10% | flpR 2% 244 554
3 AR £ 240 198 502 | U 020 901
4 SR il 7 250 298 503 | g% KB 50x12 240 359

502 3

i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
i
\

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009




186 WAEMSRE  CMS 822 (KH 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
JBsh3E
W8 | ER Ve 178 | L brii5
z BENEEE 241 039
1 PRYAE 241 030 502 | 12421 M6x16 020 135
2 SO 250 071 503 | Jxyif4I522 M5x14 023 588
3 TN T T 251 227 504 | i221H M6x20-12.9 020 136
6 AR 251216 505 | #2221 M6x12 020 134
7 Zefll w5 AR 251 217 507 | U 020 872
8 Il 5 B+ 219 107 509 | i#% M6x25 023 510
9 PRAP i i 2 I 5% 223 350 511 | #h&ia 243 055
10 | 225 099 512 | #Z 221 M6X10 023 690
11 B 252 964 520* | R[4 1222 M6x16 023 124

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 ((# 574) RS 187
THE RIGHT WAY TO KNIT

(=]
B YAl

W& | Z# Ve 78 | Z#F VN e
L BN el R 250 071

1 e bl 245 218 505 | 5 falE Bl M8-6 020 838

la | &7k MCM12-04 023 639 506 | 4] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023719
2a | O K 14x4 023 237 508 | Hl/HIRZZ M4x24.8x7.7 240 299

3 ey 245 219 509 | #hfE iR 251 316
4 g 253776 510 | H4JEFF 12x18x1 023 315
5 TF ks kg 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | FR#Fip% 1.25x15%98.2 023 609
7 = 245 222 513 | JE4i#3E 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528

9 fEEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#21iF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | BZ#21E M4x8 022 501 la [ JeTHi7kK MCM 12-04 023 639
502 | #JE3K 4x8x1 023 369 2 A5k 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE|FR 12x18x1 023 315
504 | YHT E RN Ak 026 233 502 | #iEHf 12x1 020 951

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




188 BAEMBSE  CMS 822 (KH 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

AT

WE | S FRIN B | HZF FriE
z 4T LED 240 395
500 ST BEIZ 22 M4x14 023 037
501 Pk B e 28 A4.3-FS 022 482
C =D
o

E @501
500

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (H 574) R4S 189

THE RIGHT WAY TO KNIT

T ERIX 45K - 324

& | L Ve 178 | L brii5
z WERK - =4

1 e AR IR A e ST 4 243 353 504 | JuHifE A% WIL00-P4330 243 355
2 S B 2R 243 354 505 | S 2% 20x20 =K 243 356
501 | #2221 M3x10 022 991 900 | WZ421E M6x12 020 134
502 | HEHIE] A3x8-Al 023 158 901 | Ul 6 020 872

502

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



190 WSS CMS 822 (H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Jrzh BIE3%E E5-14

& | L Ve & | G Ve

b3 BNMES) HIESE E5-14 223 947 3 A S B 220 053
1 53 A (kD)) 220 011 500 | jRiiBFIzELZ M4x8 023 036
2 PR BRI 220 061 502 | g5k N-3B, 5 =K 210 729

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (E 574)  WAERIEH 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pl Bi53EE E16-18

e | LH FriH e 18 | EF VR
z BAES) HIFHE E16-18 250 386

1 s A (ksh) 220011 4 AR 250 292
2 | HeshiEp gl 250293 | |500 | RULHFIEZL M4x8 023 036
3 A S PR sl e T 220 053 502 | M4 N-3B, 5 2k 210 729

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



192 BEMIEE  CMS 822 (£H 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

W&

AR tiwe | | wE| sm e
z NEH%

1 Wk 241804 | [5% | ALK 240 562
ERETE 212210 | [501 |U#JE 6 020 881
4 | feM 240 672 | | 502 | [x UL BEEEZZ M6X20 241 603

ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN

K47 01/2009



S T o L L CMS 822 (£H 574) RPEE 193

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIEE

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



194 BPEE  CMS 822 (KH 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

2 éé
& | L FRINE 178 | L FrINE
I AEWncE I | AlzeEE
1 A5 5% 250 562 1 Al A 5 250 563
2 e 241 994 2 | 241 994
3 Wi 224717 3 | 224 717
4 B e B 219 748 4 Bl E IR 219 748
505 |24 KB 60x30 237 683 505 | 1242 KB 60x30 237 683
510 | 2% KB 60x20 237 682 510 | 12%2 KB 60x20 237 682

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (%R 574)  RiEE 195
THE RIGHT WAY TO KNIT
\J
Ve =i
WE | L RS & | L/ PR
1 e 1 (AN 251 280 1-6 |b PNEEE R 251 376
la [##1 251 274 c By gL 219 393
2 ik 2 (AN 251 281 d ek 255 129
2a | i 2 251275 | [7 | AU hEE R AL 251 237
CEETEIC D 251 282 Ta | ZEONE IR E R 251190
3a  [®i#i3 251276 | |8 [ BN EOCR A 251 238
4 ik 4 B 251 283 8a A i e B AR A 251191
da |4 251277 | |78 |[x e S 244 989
5 5 (AN 251 284 y Hh 250 273
Sa |##5 251 278 z R 240 412
6 it 6 (AN 251 285 500 | g4 KB 50x12 240 359
6a |Wi#6 251 279 501 | i2%21F M6x16 020 135

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




196 BPEE  CMS 822 (3 574) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

WE | S VN aka B | HZF biiHE
1 AN EERINER 251571 11| k% 251 570
12 | w4 ERE 243 052

11

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (%% 574)  BBRE 197

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA I

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



198

RG22

BEEE CMS 822 (3! 574)

FA Ve
Q:Q 1K 42 1.0A F 5x20 008 748
{5k 42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261
1% 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
E B2 2.5A T/440V 6.3x32 217 465
' K22 1.6A T/I440V 6.3x32 236 229
{842 6.3A T/440V 6.3x32 026 809
{122 8A T/440V 6.3x32 241 866
1Rk 42 12.5A T/I4A40V 6.3x32 232 367

K47 01/2009

EBHFEE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_12_CN



STOLL CMS 822 (& 574)  BEBE@%E 199
THE RIGHT WAY TO KNIT
PDFiE A&kl (219)
F1/ RS K7
LRk P 219 fHETE 243991 | DE
LR 219 JeiE 243991 |_GB
LRI 219 Fi3C 243991 | _CN
{ECMSICIFIDVDIEAL BRI LA B HL % 151219 Y545 4253 132
E I 1 1
= q } — }
B I I — I
] | T T
B ] | P— 1
% | | |
. L R P |13— : : Qption : r——————- F—T———T———— |
¥l —+H- = il il | I Yorschalt- 11 1
CIososti- 4% - ﬂw o I o I I
B30 T3 7 28 | ! 1 |
| | T2 s
: : I Fu1ll P2l Fua v I
L1 |2 [3 NoPE | 11 1
vy — — — — S = I [ [ A« B = B | 11 |
RER]E T | |
~ & o
s123Ia Iza 1 ———— |
- | |
2AY_MC_GND I I
m.e 5133 B T h I : I
I Dption |
1 1 2BY_nt | _ |
2B | Trafo Hovafournisseure |
100713 JE0Ffa10 ' oder Trafa SFE T3 !
I I
/—\:’ -] I L - ] |
htsdrehfeld | OO S Einspeisung o
ichten
X5 243960_12_CN TR 005 &AT 01/2009



200 BEBIRE  CMS 822 (KE 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
> %
f& 5 B 4
FZ Ve FZ Ve
A0 R i R AR A HL S XL136 242 285 JEJE M S SM XL321 242 291
A0 Sk v R AE A FL S XLA37 242 286 JERTM 454 SM XL323 242 293
ZE N s i & A A HL 8 XL138 242 287 A7 84 SM XL325 242 295
FeMET Rk eh A AE AT HL 2 XL139 242 288 A RIS SM XL327 242 297
% I %
A4 3 Bk 242 289 e 5 B B a4 XL322 242 292
F R AR ik 242 290 JERTIIAG 5 952k XL324 242 294
A0 45 5 H gl XL326 242 296
A S5 254k XL328 242 298

=i

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (£# 574)  BEBR% 201
THE RIGHT WAY TO KNIT
b2
Fs RS LR RS
Y1445 OKC 240289 | | LY FKE 4T OKC 240 290
I
| g = =0
1 ;
JEMI PR E HLSE OKC 253442 | | thiki4i HIAB OKC 240 291

Tmt==

PR R IT K HL 4 OKC 240 292

it M B AL B HL4E OKC | 240 293

—]

=

Er——t——{1]

AR 2P HL g OKC 240 294 {E2h Dk B 4% OKC 240 295
JEfMME 2b % L2k 84" OKC 240 466 1 # ik i 4i OKC 240 297
h— — ]I
I:l F TR |:‘ :.:\ 'i—@
i il as At sl 45 OKC 240296 | | A {UfRyREE L] OKC 253 441
1 o> fifk A 40 OKC 240 298
— T e
I —)

Fi45 CAN 84~ 240 461 LAY (240 463

=il = :5 —1

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




202 BEIRE  CMS 822 (KA 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
B o F 2
P48 NG FAs FHE
ik 45 HIAB 84“ OKC 242 226 JT X458 HIAB 84 OKC 242 227
|1 ¥ Il
L5 48 WAZ/F 84" OKC 240 471 | | fil Y5 4 84 | 240 504
Il r— _-=
i = = [ @
I == )

YA OKC 240505 | | Huyif Wi 4] 84 OKC | 240 507
Il |
Sl 2l <[5 % 3 =t
ik 44 HAAB OEF/S 84" | 242 228 JFoKHL45 HIAB 84 OKC 1242 229
: t $ I
JTK HIAB i J) Bk 45 OKC 240593 | | HIAB JEJ ik Hi% OKC ' | 240 592
His 48 FLENT 84" OKC 251243 | | ZEfukity Bikfidi OKC | 240 308

7]
A

A —

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  aB8if%& 203
THE RIGHT WAY TO KNIT

B EEL 4R 11

E FRINE FAe FRiNE

I 45 KAHA OKC 240 309 ZERr A ik 85 OKC 240 310
[ e
"".-

H = ——e={TF

AR IT X8 OKC (240311 TF - HL25 HAAB OKC (240312
|T
Jiks) 45 NB OKC (240518

el I

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




204 BHETTME  CMS 822 (K& 574) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
5 1 7 oo

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  H#IETFTH 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
e IR
1B S FRINE 178 FA e PRI
I | BANOKCEMEHEE 250 435
1 e JE B 478 ke 250434 | |5 K SM-CPU 2 300 946
2 FH e A2 300924 | |6 RIGHLAT 4SM 7TTE 300 943
3 HLJi CG54 300 923 7 + N-CPU 432 300 965
31 |l XA 239 305 8 ks CPUL 300 966
32 JEM CG54 239 350 9 IPC P8C OKC #i 300 976
4 +Hith OKC 300951 | |10 T AR 4% FRRG T A% 242 310
5
_______________ i
------------------------------------------------------ N
li. 769/ left Hpls 769 \d. 240[274 \
|
'[ Netzteil :
| » |
power - supply |
=
7] ™ |
53 o $E |
R 21 12 |
g8 2 £ |
ws w ma |
943K 946 951 :
—— T |
i i i I
i i P '
: ) ' i i |
| i = P = . :
I < ; ! b L [
CogE R 1 % iR |
| 28] 2 2§ =i iz |
: as) 20 |&s) 2 2] [s0002 :
9 I | 943A  943B  943C 943D 9 |
\L |
I ¥ = R Batterie |
8 : r:--El : L i Ei g battery :
M 5 = B |
8! =1 : o .
PR T e B 2 ! |
7 T El ] o :l = : I
! gle csll-N-128 5 : |
| H I a3 =0 ; !
T - ellzdlzlei= |
: | 976 066 965A 965B 849 JERW |
N5 243960_12_CN EBHRE 005 &47 01/2009




206

AR

PHETTH  CMS 822 (XH 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | L FRRS 1B | L FRE
z BAMAMEHIEE OKC 238 738

1 A I T 5 b 238 737 3 2k 1 24 H OKC 300 953
la | Hhimfifik 5 229 059 4 + CWAZ 300 929
2 Ak 6 301 000 5 £ CWAZ Hizsse 300 936

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (%£H 574)  HEM4 207

THE RIGHT WAY TO KNIT

A A A

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



208

RG22

53855 M4 CMS 822 (& 574)

L Yk
E Al AR ORIG 22 F1.0A 008 748
Q:g 14§42 3,15 A T/440V 6.3x3.2 025 261
K22 10 A T/440V 6.3x3.2 025 258
R 22 2.5 A T/440V 6.3x3.2 217 465
14§42 1,6 A T/440V 6.3x3.2 236 229
g 42 6,3 A T/440V 6.3x3.2 026 809
R 22 8 A T/I440V 6.3x3.2 241 866
k2 12.5 ATT 6.3x3.2 232 367

K47 01/2009

EBHFEE 005

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574)  TIEEMH 209

THE RIGHT WAY TO KNIT

TA

& | L/ Ve E | S Ve

1 FIE Y E4 062309 | |6 M4 7] 1.33 ZK E3-4 006 169
Eﬁi% E5, E2,5.2 062 310 [UIFHE ) 1.25 %K E5-8, E3,5.2 006 170
# aé-:jz;,& E7, E3,5.2 062 312 U] 71 0.90 22k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175
:g:ﬁjz;v,a ES 062 313 M8 7] 0.73 2K E14, E7.2 006 173
E%:éf& E10, E5.2 062 314 [MI#444 7] 0.45 =K E16-18, E9.2 006 179
EIE Y EL2, E6.2 062315 | |7 TT 465 i 009 346
YA E14, ET.2 218069 | |8 A A E4 031 232
Wil 48 E16, E8.2 230 188 [T i 4 ES 031 233
ﬁ%ﬁza& E18, E9.2 230 189 [l i 2% E6 031 234
IS4 E20 230 190 M v v% E7, E3,5.2 031 235

2 IV T E14-20 (E5-14) 062 316 [ty 7 4% EQ 031 236
b T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [MI R v 4% E10 (E5.2) 031 238
ﬁxﬁ_g& E10-14 062 318 [t i A E12 (E6.2) 031 240

3 E%@‘}&% 227071 [ i ik e E14 (E7.2) 031 242
HSON & 227 070 MRS Vi as E16 225111

;1 i;’;@@ 227 249 A5 2 E18 (E9.2) 225112
R 232 027 [l v A% E20 225113
5a | /MYT 202843 | |9 P L=150 JEkK 228 180
5b |87 232 022 10 | THAH 209 527

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




210 WBEME  CMS 822 (R 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | G FRIHE

1 gig il 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732

2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €5 15 OKS270 229 372

3 {1 iF OKS 475, 1505 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191

3 -
S —
5
EREEA 005 M #-5 243960_12_CN

K47 01/2009



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  TIEM4 211
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

e | G Ve e | H V3 ke
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 SR 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 12421 M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 B2 22118 M6X14 022 658 HL 4Lk 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 8 42 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3xT7 020 643 12 i 45 F AT ABV 232 320 =K 026 557
7 LAY 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10
11
[ ]
s - : I |
11
12
M #-5 243960_12_CN A 005 £ 17 01/2009




212 KHEE  CMS 822 (£ 574) STOLL
FRRR R &

THE RIGHT WAY TO KNIT

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K& 574)  HBHKiR& 213
THE RIGHT WAY TO KNIT
/\ﬁ!}i\. ~
B S eb s
FAo Ve B | & | BN FA Ve B | & | RS
e Foanlk |ES 1+8 |1 212 974 AL S EHLL El4 1+8 |1 214 146
A E2,5.2 2+7 |2 212977 | | i E8.2 2+7 |2 214 147
E3,5.2 3+6 |3 212 980 3+6 |3 214 148
E5.2 4+5 |4 212 983 4+5 |4 214 149
E7 - ES 1+8 |1 212 975 E16 - E18 1+8 |1 227 126
E6.2 2+7 |2 212 978 2+7 |2 227 127
3+6 |3 212 981 3+6 |3 227 128
4+5 |4 212 984 4+5 |4 227 129
E10- E12 1+8 |1 212 976
E6.2(12) 2+7 |2 212 979
E7.2 3+6 |3 212 982
E9.2 4+5 |4 212 985
1 2 3 4

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




214 RBHRE  CMS 822 (K 574) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L Ve 178 | L brii5
1 AT 216 031

20 | GO T 213 399 14 | kMK 2,04 201 654
2 AR A 217 170 JEMR 2,06 208 924
3 B e v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ERy 201 677
7 ENEY 3.3 212 504 17 | #fEfF 212 547

SEfAY 3,4 212 505 18 | WK 212 543

ENLAY 3.5 212 506 20 | RS 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 JE D)4 212774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 |56 212 507 505 | JE4i#% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | Ay 216 087 506 | 453 4.0x0.7x25 022 969
13 e 216 0 88 508 | L4713 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 2 7 3

R 18
. -~
re . .
. N / \
— | I \} I L \
_1_,L,_1] f e B e I| ----- S
I N ]‘ "
[T | |J = I - T T / J::.“LLA
\~ / \?ﬁ | ’__1
N ’ X
-~ j
[l
'/’
V
e

K47 01/2009 BB 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  HHKiR%& 215

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | W FRINE B | HF FRINE
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 SRR 247 212 987 500 | JeyiBEIZ22 M4x8 023579
3 FIRE 3+6 212 988 501 | %3¥f S4-FST 022 774
4 TLEE 445 212989
WE | W ViR BiE FRINE B | HFE ViR Y7 20 FRINE
5 S han s E5, E5.2 1+8 208 579 6 SEAE S8 E5, E5.2 2+7 208 581

E2,5.2 E2,5.2 3+6

E3,5.2 E3,5.2 4+5

E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582

E6.2 E6.2

E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701

E6.2(12) E6.2(12)

E7.2 E7.2

EQ.2 E9.2

El4 213 864 El4 213 865

E8.2 E8.2

E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



216 BHIEE  CMS 822 (H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP FLDARI 346

& | L Ve 178 | L brii5
z BENMNPD SR 3+6
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 782 6 R 252 797
E7 + ES8 + E6.2 252 784 7 BN FAL 252 825
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 786 8 A S04, 252 824
E16 + E18 + E9.2 252 788 9 o 252 796
1 N 252 806 10 | #4 213035
2 gt 212 583 11 |4 216 143
3 r ) 252 798 12 | 253 436
4 N GUPERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 252 820 501 | NFIIEZ2 M4x10 020 346
E7-8 252 821 502 | N 252 832
E10-14 252 822 503 | FkIEZZ M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399
5 N G403 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 3+6 E10-18 252 808 506 | L4 253 058

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  HHKiR%& 217

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP L4 445

& | L Vo e | L Yk
z BENGYSYBRIN 4+5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 252 781 6 tifal 252 797
E7 + E8 + E6.2 252 783 7 BANSo5L 252 815
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 785 8 WA S 4, 252 816
E16 + E18 + E9.2 252 787 9 o 252 796
1 INO G ub B 252 806 10 | #) 213035
2 g 212 583 11 [ Hu4 216 143
3 e ] B 252 798 12 | i ige 253 436
4 N GULERTE 445 500 | /NFIZEZZ M4X5 243 779
E5 252 790 501 | N4 M4x10 020 346
E7-8 252 791 502 | Nl 252 832
E10-14 252 792 503 | P3Li4 M4Ax16 254 196
E16-18 252 793 504 | [R4nins 021 399
5 N SR 445 E5-8 252 799 505 | LAY T 213 399
N G403 4+5 E10-18 252 807 506 | L4 253 058

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



218 BHIEE  CMS 822 (H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

NP FLPERW(46 mm)

18 | L i 108 | LR s
z WY SLBIES-18 244 998 2 Ll 213 035
1 LD MWA46 244 253 500 | /Nff#R2Z M5x10 020 351

500

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (% 574)  HHKiR%& 219
THE RIGHT WAY TO KNIT
N Y
INAES A ] gl )

B | L Eh IR E B | L En iR E
z BENPY SRR 251 867

1 S BEHR 251 864 7 EXVE2AY 253 226
2 s 212 583 8 - 213 035
3 B 216 143 500 | 4 021 399
4 TEIRST 213 399 511 | U 4 022 481
5 A e A A 251 866 512 | NFHIRZZ M4x8 022 461
6 FEMEE AL 251 865 513 | N2 M5x10 020 351

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




220 BHIEE  CMS 822 (H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A)

STIXX %%

& |/ Yk & | S Yk

b3 STIXX %% 228 943 511 | #SIEEE M5 022 873

1 KRN % (STIXX) 236 275 512 | FsLiZ42 M5x6 023 246
la | fthIER 211 354 513 | &)@ R4z ST3.5x13 022 940
1b | 3Lk 212 406 514 | #REME AS 022 454
lba | BIREEH 212 390 515 | B[ kI8 22 M3x10 023 380
lc | % 236 278 516 | 1% 1E M5x22 023193
1d | 2844 211 801 2 Y 223029
le | 54 211 352 3 Jegh 228 583
1f |k STIXX-CPU 300 934 5 fic B E 212 241
1g | 840 R4 212 255 8 ek 4% 200 223
510 | *F3kig# M5x10 023 247 500 | RiiFizez M8x16 023113

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN




S T 0 L L CMS 822 (£H 574)  4SHKiR%& 221
THE RIGHT WAY TO KNIT
2% SFE

& | L PR VERE

z FEBYRLZHRE SFE 231 427 i 2 MSFE# AT

1 LR A T 2% 231979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAS T 4 22 4 H SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7

2a ‘ ﬂf’%é}‘%‘ SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

{EH:: +49 (0)7443 281-101
SFEA1A B85 F0 42 Bk LR i 2235 1% 45 1) MEMMINGER-IRO
O ) R R

mit Keramikhalbschale ™~
with ceramic-half-tube

X445 243960_12_CN

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

ERHFIEE 005 &47 01/2009



222 BHIEE  CMS 822 (H 574) S T 0 L |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML FE R RS

& | L Ve 178 | L brii5

I3 M eEimiss 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEEE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2h e BN feMassardi 226 964 508 | RyTKFIELZ MAx12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | fiiBkiZ22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBEIZZ MAx6 022 946
13 R 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
14 | gbmds 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (% 574)  $HKiRE 223
THE RIGHT WAY TO KNIT
A2 B ERr2

& | L Ve 178 | L brii5
z A Eims 253 966 501 | RITFEIZL M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 | U 6 022 431
4 A5 7 2 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2h e BN FeMassardi 226 964 508 | RyTFFIELZ MAx12 023 062
7 el 228 583 509 | RUiBEIZ2 M8X16 023113
8 Y 228 851 510 | [iipkiZ22 M8x18 251 331
10 | =% 253 968 511 | RITFEIZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 F A43 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | UTBEIZZ MAX6 022 946
13 Sy Y40 253 967 514 | ytkFi%Rez Max10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




224 HHIRE  CMS 822 (37 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2
B B IR

& | R FriH £ 8 | L BN E
z B InAR 253 646
1 JRFZ R B IR 253 472 8 SHRY 243 765
2 SEA 202 777 9 SRR 241 581
3 - D=130 062 385 500 |F3kIZ22 M4x30 023 681
4 2h 1 48 200 363 501 | # 5.3x30x1.25 023 556

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L L CMS 822 (& 574)  #%iRTH 32 it SLHEE%A 2

THE RIGHT WAY TO KNIT

Fedh TH 32 ik{e Y 4RE 2

& | E/ PN E
CMS 822 ## T H 32 IFF 26# 2 E5 + E2,5.2 + E5.2 250 302
CMS 822 ## T B 32 ikt 32 AKAI2 E7 + E8 + E6.2 250 303
CMS 822 ##: T B 32 IFF 28%I2 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 250 304
CMS 822 ¥##: T B 32 kit #8312 E16 + E18 + E9.2 250 305

X 45 243960_12_CN EBHEZEE 005

225

&47 01/2009



HH T HRRYW E5+E25.2+E5.2

226

RRTE 2 HItSHRRE 2

CMS 822 (H 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

1| 55 iy | | o sm #RY
I | CMS 822 ##, T H 32 it S4basRd 2 250 302
E5 + E2,5.2 + E5.2

1 BB SR 229373 | |14 | MLk Sk 251 862
2 A S Ek )48 ES 244498 | |15 | A NLb Lk S 251 863
3 AL MLb LK S 2% ES 244501 | |16 | Mt Sob 24t T ADVDIES 245 169
4 AT 3 AT 223316 | [17 | Gobumimdaipsy 250 119
S | BAAE AT 223049 | |18 | HAHAL T8 T WK ES 245 161
6 | AP RGLIERED) 245298 | [19 | ALk Sk 244 347
7 BAHN G BALT) 245297 | |20 |7 244 409
8 A 1647 2o PEB R D3 244991 | |21 |MgEBYIL 240 640
9 A 1647 4 I EE R 2050 244992 | [500 |1Z#1E M6X14 022 658
10 | A S ML #E m) AT 244517 | |501 |U#:ME 6 020 881
11 | AL L AT 244521 | |502 | 2344 6x16 020 677
12 | /eJeIf) 2%k K ES-8 253653 | | 503 | 2% M6x20 244 824
13 | A ebEr R E5-8 253652 | |504 |24 KB60X20 237 682

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT

HeaT AR SRYW E7T+E8+E10+E12+E14 + E16 + E18 +
E6.2 + E7.2 + E8.2

W | £ e | | ww sm IR
z CMS 822 WiE#H 3218 i S4ht
E7 + E8 + E6.2 250 303 19 | ASenebEr K E5-8 253 652
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 250 304 ) 2b%E K E10-14 253 654
E16 + E18 250 305 F I 25K E16-18 244 062
1 | BN 229373 | |20 | Zefuigbekik i 251 862
2 WA LML LK T 4% ET-8 244499 | |21 | fNZEik A 251 863
A TP 5K )% E10-18 244500 | |22 | fifb G40 34 T HDVDIE S 245 169
3 ALK ) 4% ET-8 244502 | |23 | B 7XXI8XX 241 928
A A ML LK ) 2% E10-18 244503 | |24 | SR, 250 119
4 T4% 84" 236932 | |25 | BT DA FL R ET-8 245 162
5 Fe I 243 602 WA A T TY W E10-14 245 163
6 A5 5 243 603 BT TR % E16-18 245 164
’ SR 239295 | |26 | HANgbekikia 244 347
8 PN TE M 7 KT 223 316 27 | %8 244 409
9 AL IEE [ FF 223049 | |28 |METHL 240 640
10 | Y&kiEflnsg 237124 500 | A8 M6x12 023 415
11 | B350 241581 501 | #E4r e 4igHE M6-10 023 414
12 | A Sy st 245 298 502 | gk M8 023 269
13 | A SR8 245297 | | 503 | RyTFHIRLZ M8x16 023113
14 | 16T AN BRI 205 244 991 504 | #2221 M6X14 022 658
15 | A6 A M EE R 2048 244992 | [505 |U%E 6 020 881
16 | WA LMD B i AT 244517 | | 506 | 23 6x16 020 677
17 | AL DL 5L ) FE 244 521 507 | iZ#2 M6x20 244 824
18 | fee2bEHIR ES-8 253653 | 508 | ig# KB60X20 237 682
Jo kP12 IR E10-14 253 655
T2 R E16-18 244 821

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



P TR A G

228

RRTE 2 HItSHRRE 2

CMS 822 (H 574)

ES +E2,5.2+E5.2

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

| EH s | | o em Hri
I | CMS 822 ##T B 32 it Sab Rkl 2 250 302
E5 + E2,5.2 + E5.2

1 BB SR 229373 | |14 | gLk 251 862
2 AN TEM 2P 25K )28 ES 244 498 | |15 | A uebeksk o 251 863
3 ALK 148 ES 244501 | |16 | fir Sobsestin T HDVDIE S 245 169
4 | BT AT 223316 | |17 | Gebaspridse sy 250 119
5 | EALERFT 223049 | |18 | #ARIE LB FL UK ES 245 161
6 B R RED) 245298 | |19 | ubdkik f 244 347
7 BN AED) 245297 | |20 |3kE 244 409
8 A 1647 M EEEE bR 244991 | |21 |WEB2IL 240 640
9 PN 16474 O BRI 2050 244992 | | 500 |IZ21E M6X14 022 658
10 | AL AT 244517 | |501 |U#JE 6 020 881
11 | AL M LRE m T 244521 | |502 | %34 6x16 020 677
12 | ZJeDI2b%L IR ES-8 253653 | |503 |2z M6x20 244 824
13 | e/ )2bEr K ES-8 253652 | |504 |42 KB60X20 237 682

500, 501

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

2T AR ERW E7+E8+E10+E12 + E14 + E16 + E18 +
E6.2 + E7.2 + E8.2

W | L trns | | wE | w%
3 CMS 822 ml##%a\ 3248 i S 4bad
E7 + E8 + E6.2 250 303 19 | Afs2b4t R E5-8 253 652
E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 250 304 bR E10-14 253 654
El6 + E18 250 305 FIJII PR R E16-18 244 062
1 ﬁ&/\ﬁﬁ 7 4 229 373 20 e b2k sk Fy 4 251 862
2 A FEMLP LK 4% E7-8 244 499 | |21 | 4mebskik A 251 863
A FEMLP 25K S 9% E10-18 244500 | |22 | ikft SebRsEH T HDVDH & 245 169
3 AN M b0k ) 4% ET-8 244 502 23 | IR 7XXI8XX 241 928
BALMILP 25K )48 E10-18 244 503 24 | SubuLREE ) 250 119
4 T4k 84" 236932 | |25 | #A RIS D T UK ET-8 245 162
5 JESCR 243 602 %/HW% Sobo PO Y% E10-14 245 163
6 B 243 603 BAAL PP F AU E16-18 245 164
7 LB 239 295 26 | ALK 244 347
8 AT AT 223316 27 |5 244 409
9 A AL AT 223049 | |28 |\ MBS 240 640
10 | Zhekdiil i 237124 | | 500 | H#iIE% M6x12 023 415
11 | A2 241 581 501 | kgrAighl M6-10 023 414
12 | AP B2 245298 | | 502 | FHffiZLE M8 023 269
13 *5‘/\% S aEE) 245 297 503 | RUTKFIELZ M8x16 023113
14 | A 164 /o EE BRI 2b 4t 244 991 504 | 2421 M6X14 022 658
15 | #1684 O FEEE IR 2h 4 244992 | | 505 |U#JE 6 020 881
16 | LML mAT 244 517 506 | %354 6x16 020 677
17 | AL AT 244 521 507 | i M6x20 244 824
18 JeFII 25l IR ES-8 253 653 508 | 1242 KB60X20 237 682
JeJeI2b IR E10-14 253 655
Je eIV 2b e IR E16-18 244 821

(4, 5,6,7,10, 11, 500, 501, 502, 503

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



230 BRTE D2 HILSHB/EM 2  CMS 822 (KE 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

Rt SCER

W8 | ER RIS 8 | S Yk
b3 AR 229 373
1 SE A 229 345 3 IR A 372K 245 165
2 LA T Pg4ol 227 311 500 | myibskigee M5x16 023 417
(\ /N
1 B Y
2

500

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 231

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE 22 4 2 o R A

B | HZF FRINE B | HF FRINE
2 A SEM LB 225K ) 2%

E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244 498 | |26 | dALbLak A 244 347

E7 + E8 + E6.2 244499 | |27 |35 244 409

E10 + E12 +E14 + E18 + E7.2 + 8.2 + E9.2 | 244 500 28 | MBS Y4L 240 640
8 FEA JEMEE ) AF 223316 | |508 |22 KB60X20 237 682

508
) 4 Nm 28

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



232 BRTE D2 HILSHB/EM 2  CMS 822 (KE 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

A 22 B e B A

W& | Z# Ve 178 | VN e
3 AL LP LK 1%

E5+ E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244501 | |26 | #ANLbEIR 244 347

E7 + E8 + E6.2 244502 | |27 |3%E 244 409

E10 + E12 +E14 + E18 + E7.2 + 8.2 + E9.2 | 244503 | |28 | [gi&5eb4L 240 640
9 A A EE [ KT 223049 | | 508 |24 KB60X20 237 682

508
28 ) 4 Nm

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 233

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | L/ PRINE & | S Yk
z Y ERSE

4 S4b4 84" 236 932 11 | A G4 241581
5 JESCHE 243 602 500 | {@iIRZZ M6x12 023 415
6 VEPR S 243 603 501 | M4 4 g Rk M6-10 023 414
7 BT 239 295 502 | HfpiEkE M8 023 269
10 | eyl 237 124 503 | YLBFIZLZ M8x16 023 113

500

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



234 BRTE D2 HILSHB/EM 2  CMS 822 (KE 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

& | L Ve 178 | L brii5

z BN R GYREY 245 298 7 Sebs R in L% OKC 300 960
1 AL T 2D 2800 % 243 080 500 | IZ#21iE M4x14-1-Torx 242 279
2 AT 320 280 FE 243118 501 | iZ#21iF M4x25-1-Torx 245 305
3 VLR B A 7 40 245 313 502 | IX2z1ig M3x12-12.9 022 648
4 ez R 245 308 503 | ##42 KB60X20 243 625
5 TFREeH 251 137 900 | ihjFiEss 231 899
6 S RS 239972 901 | IZ# 1 M6x16 020 135

) 4,5 0,5 Nm) 503 901

500

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3

WE | L VN ak W | L biiHE
z BN RES) 245 297 6 i 251 137
1 FEAN T T 2D 2575 FE 243 080 500 | UZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 FEAJEM S 203815 T8 243118 501 | iZ221iH M4x25-1-Torx 245 305
3 VTR B S e 245 313 502 | #4215 M3x12-12.9 022 648
4 AN e 245 294 900 |4hgiEs 231 899
5 S nE % OKC 300 960 901 |41 M6x16 020 135

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




236

RRTE 2 HItSHRRE 2

A2 AL ) AR BRIR 2D 4

CMS 822 (& 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | LR PRIH S rE | EH FriH 5

IL M6 AN ERERL R 244 991 IR | 163 A EEEE 25 244 992
1 JEA BRI 2D 244 185 1 7 ) JEE P N s 244 186
2 Je sz 48 243 869 2 F 5 244 142
501 | B 3kiZ#2 M8x25 023 027 501 | #1322 M8x25 023 027
502 | 1g421E M6x16 020 135 502 | #2210 M6x16 020135
503 | RyLFFIZLZ M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# Ve 78 | ZH Ve
z B 63T AN EERY® 244 185 10 | %% 251 098
1 MLz 240 368 11 | xE 221391
2 A PR 243 860 12 | WERLVIE e 221 268
3 P = AHAC IR L IA 3x42V 219 800 13 | WREVIE R 206 927
3a — FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | BT 008 664 15 | =% 230 758
5 BANSU0F 1647 244 576 18 | A AT JL164L 250 102
6 AN FL0HR 1647 244 578 19 | ¥R 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b P s 20 1L 240 640 501 | WEZ21E M20x10 244 736
7 A A 1 E B B 243 863 502 | #2421 M5x12 020 132
7a | A0k sh3E E pE 243 864 503 | iZ#21i§ M5X16 022 726
570 | iFshili/Kk GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3£ 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 AT 1 E )% B 243 865 507 |U#p 5 020 901
8a | AcMil-gh3 EpuuE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
8b |1l 230 662 510 | U 5 023 542
580 | ¥ @h#liA GFM-101214-07 023 627 511 | mUiRcIE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | yibEIRZZ M4X5 239 549
9 7 251 113 513 | RyTKFIEZ M4Ax10 023 450

3b
) 0,2 +0,025 Nm
501

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



238 BRTE D2 HILSHB/EM 2  CMS 822 (KE 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

A EE BRI 2 e

& | L FriiE WE | L Ve
I3 AN 16T M RE R 2b%h 244 186 10 | =% 251 098
1 P 240 368 11 | x#s 221 391
2 PN PR 243 860 12 | WREVIE e 221 268
3 A — AW L IE 3x42V 219 800 13 | WLV 206 927
3a | AR YA 220 161 14 | #F 243 868
3b | EIrE 008 664 15 |=x 230 758
5 BASU0F 1647 244 772 18 | AN AT JR169L 250 102
6 WASS T 1637 244 578 19 | Rk 251 096
6a | S20HF 1647 244 577 500 | %% KB30x8 236 228
6b | FgRE LSl 240 640 501 | 2z M20x10 244 736
7 AT B2 243 863 502 | #2221 M5x12 020 132
7a | Afikdh%E ERuE 243 864 503 | WRZ21iE M5X16 022 726
570 | ¥¥ahili&k GFM-101214-07 023 627 504 | WZ421H M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #JE 5.3x22x2.5 023219
8 FEANA O 1|50y 25 B i 244 530 507 |U#E 5 020 901
8a | fifl1l-zh3E B HIIE 244 531 508 | B PR 15x21x1 023216
8b | 1L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | Jg#h4liA& GFM-101214-07 023 627 511 | JRyipkizss M5x8 239 408
581 | OJE#f 10x1.3 244 895 512 | RUTEIZZZ M4xX5 239 549
9 Ay 251113 513 | RITIZZ M4Ax10 023 450

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

©&—511

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 |_ |_ CMS 822 (% 574) iR TH 32 i SPEaKA 2 239
THE RIGHT WAY TO KNIT
2GS

WE | L VN ak W | L biiHE
z BNEMD LT T 244 517

1 B 40 244516 502 |U#HE 6 020 881
2 iR 214 894 503 |U#[E 6 022 853
3 S:4b5 MH 6 200 127 504 | OF¥F 6x3 022 856
500 | JxyiRiEss M6x10 023 183 504* | #2221F M6X14 022 658
501 | UZ#21E M6x80 023 064 505* | U 6 020 881

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009




240 T8 32 irft SLPEEKR 2

AL E

CMS 822 (£ 574)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | EH s & | L s
z BAEND SR T 244 521

1 Fefn 3 244 516 502 |U#E 6 020 881
2 BT 214 894 503 |U#JE 6 022 853
3 T4 % MH 6 200 127 504 | O3t 6x3 022 856
500 | RyikEi£42z M6x10 023 183 504* | 1242 1§ M6X14 022 658
501 | #2221 M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

K47 01/2009

EBHFEE 005

X445 243960_12_CN




S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 241
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEMY)/E 4R ES + E7 + ES + E2,5.2 + E3.5.2 + E5.2 + E6.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z ZEMY)/Se4b R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 M G40 ES-14 244 642 8 TR B 244 590
la | ifl 5404k E5-14 244 632 9 FERE & 250 607
1b | B 243923 10 | {24 ES-8 244 729
lc | b 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [l ek 243 925 12 | #E4l )+ E4-E8 200 682
le | fb 211 349 13 | Iz e T ES-E8 237 323
| 515584 211 351 14 | %% ) E4-ES8 200 687
1g | WLk 215 927 15 | &% 3% E4-E8 200 690
1h | [if5E ek 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | Z4%4Y 3x16 020 649 501 | N2 M4-8 023 046
511 | [fil 222z M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 7o 55 251 120 503 | RyTPFKLIEL22M3x10 242 029
3 JE 208 EL10-E14 251 377 504 | 3k} 5x0.5x17.4 023 377
4 HiR i E5-14 253 084 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e bR 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 FSRPR A 244 032 570* | I22H M6x20 244 824

501 502

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



242 BHTE 2 HMIEFHB/AEA 2 CMS 822 (KH 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE) /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1| G trny | | wE | a5 #FH G
I | EMIRYHEK E10 + E12 + E14 + E7.2 + | 253 655
E8.2
1 TEMF 2R ES-14 244 642 8 PR 244 590
la | Ef 2R E5-14 244 632 9 FeE 4% 250 607
1b | HaifliE 243923 10 | Z&fE20 % E10-14 244 630
lc | HipidE 243 924 11 | thh=fp E10-14 244 591
1d | [ ik 243 925 12 | #iEEF)T E4-E8 200 682
le | % 211349 | [13 | 4HIshd )T ES-E8 237 323
1f | 51 R 211351 14 | k% E10-14 200 687
1g | [k 215 927 15 | ik E4-E8 200 690
1h | 5 ek 244589 | |500 |iZ#iH M4x10 023 136
510 | %444 3x16 020 649 501 | /NfhuE Bk M4-8 023 046
511 SENRZ2 M5xX5 236 061 502 | U#E 4 020 870
2 E10-14HL4% I 3/ 220 25 251 120 503 | e PifE L1222 M3x10 242 029
3 JE4PEEL0-E14 251 377 504 | 5k Jy s 5x0.5x17.4 023 377
4 | )i E5-14 253084 | |505 | [E4i#i# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | JA 243948 | |506 | [i51242 M6x8-45H 022 581
6 BN IRDHEER 244 633 560* | 22344 6x16 020 677
7 i Eithety 244 032 570* | 12221 M6x20 244 824

501 502

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 243
THE RIGHT WAY TO KNIT

ey /de2b R E16 + E18 + E9.2

o | 4 s | | ww | sH iy
z LEFZP4TIK E16-18 244 821
1 KM SR E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 72/ 34R 244 738 9 JedR & 250 607
1b | BEHHUE 243923 10 | Zefis2b%t E16-18 244 740
lc | b 243 924 11 | =4 (E16-18) 244 741
1d | ek 243 925 12 | 45 v E10-12 200 683
le | % 211 349 13 | #HIzhh e E10-12 237 324
NEREIEE L 211351 14 | k4 E10-12 200 688
1g | e 215 927 15 | %S E10-12 200 691
ih | fEE 244 589 500 | 2% 1E M4x10 023136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [HEIR% M5x5 236 061 502 | U#HvE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | YLK SLIZ 2 M3x10 242 029
3 e 20215 E16-18 242 831 504 |k Jja% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hil] i E16-20 242828 505 | f4i#i%% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 VAlas 243 948 506 | [fi5¢ 1522 M6x8-45H 022 581
6 BN TE bR B 244 633 560* | 2344 6x16 020 677
7 FRER RS 244 032 570% | 2221 M6x20 244 824

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



244 BRTE D2 ML/ 2 CMS 822 (KA 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

HM) /e 4K ES + E7 + ES + E2.5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

o | 4 s | | o s# iy
z FMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2+ | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 G40 ES-14 244 601 8 TR B 244 590
la | fifNs4H E5-14 244 586 9 FMARE 4 250 510
1b | HiGHE 243 923 10 | fifujEebtES-8 244728
lc | Hmpid 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | e ek 243 925 12 | % E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #ikIgh e f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | ik%F ) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | BEHZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 4234 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l 22 M5x5 236 061 502 | U#HE 4 020 870
2 AR 5 E10-14 251119 503 | RULRESLIZ 42 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 83k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hia) fr E5-14 253 084 505 | Fi4ii#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [iil 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUANA Je b 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
7 FSRPR A 244 032 570* | I221H M6x20 244 824

502

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 245
THE RIGHT WAY TO KNIT

A /Je2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1| G R | | R | R Hrin s
I | AN/ K E10 + E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 F SR E5-14 244601 | |8 et 244 590
la | ‘5201 E5-14 244586 | |9 AR 4 250 510
1b | HiipiE 243923 | |10 | fifll/E£b% E10-14 244 592
lc | Hahfus 243924 | |11 | Hid—ff E10-14 244 591
1d | [ LR 243925 | |12 | HiEEF)T E4-E8 200 682
le | %l 211349 | [13 | #hIzh T ES-E8 237 323
| 513440 211351 | |14 | ik4l) E4-E8 200 687
1g | e 215927 | |15 | ik%HiH% E4-E8 200 690
1h | e gk 244589 | |500 | IZZZIH M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020 649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 | [&Ei%% M5x5 236 061 | |502 |U#h[E 4 020 870
2 FANA MR 5E EL0-14 251119 | | 503 | yil%3Lig2£M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251378 | | 504 |k @4 5x0.5x17.4 023 377
4 | 'h)y Es-14 253084 | [505 | fE#iifi# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 |l 243948 | |506 | [i;Z 154 M6x8-45H 022 581
6 BN RYSEER 244 602 | | 560* | 2234y 6x16 020 677
7 SRR 244 032 | | 570* | Z221F M6x20 244 824

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



246 BRTE D2 HILSHB/EM 2  CMS 822 (KE 574) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

Ay /Je2b R E16 + E18 + E9.2

| EH s | | o em iy
I AMP)EYIK E16 + E18 + E9.2 244 062
1 A FLHR E16-18 244759 | |8 SRR 244 590
la | A S4HR 244737 | |9 FE R 250510
1b R oG FLTE 243 923 10 | k24 E16-18 244 739
1c 8 FhIE 243 924 11 | HE = 244 741
1d | FlERL 243 925 12 | 4 E10-12 200 683
le |4k 211 349 13 | dElEh A B E10-12 237 324
1f sk 211351 14 | k% E10-12 200 688
1g LR 215 927 15 | k%3S E10-12 200 691
1h | [ gk 244589 | | 500 |iZ#ziE M4x10 023 136
510 | Z23E4Y 3x16 020649 | |501 | #ighst M4-8 023 046
511 EIRL% M5X5 236061 | | 502 | U 4 020 870
2 AL 3 E16-20 242836 | | 503 | RyLPELIRL2M3x10 242 029
3 A E 4 E16-18 242 833 504 | 5k 71303 5x0.5x17.4 023 377
4 i) - E16-20 242828 | | 505 | JE4E#H% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 TR 243948 | | 506 | [# 521242 M6x8-45H 022 581
6 AT I h R H 244 602 | | 560* | 234y 6x16 020 677
7 PE R 244 032 570* | B2 1iF M6x20 244 824

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 247
THE RIGHT WAY TO KNIT
LA ebek 1 #E
WE | W FRIN B | HF FRINE
L EMSgkHE 245 031 IR | AW LRK D 245 032
1 Je R 25 240 020 1 = 240 022
2 JeLh 4y 245 030 2 | k@ 245 030
3 B 232 164 3 | g 232 164
500 | #222ifF M4x8 022 501 500 | 12221 M4x8 022 501

X445 243960_12_CN

EBHFEE 005

&47 01/2009



248 BRTE D2 ML/ 2 CMS 822 (KA 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IR

W& | EH Yk & | S Yk
z FEINAR 7XX/8XX 241 928

1 SR B AR 241 927 4 2R 200 363
2 SENL A 202 777 500 | RUTFFIZ22 M4x30 023 681
3 [ /i D=130 062 385 501 | #J8 5.3x30x1.25 023 556

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 249
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI IO/ FYRE ES RIEIDH

18 | H twe | | me| sm e

z BAMRILSDHEFOR A ES L FYHE 245161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 ML T2 a1k 148 ES 250 319 4 BARAE T 2D 2 H 3k 445 E5 250 322
la | fikfb' T4k 1+8 250 315 4a | e S Lb Rk 445 250 318
b | BAG2HK 148 E5 244 076 4b | A S ebaes 3.6 ES 244 078

2 BRI 2+7 ES 250 320 5 S 24 LI R BR A 4 244 446
2a | i T LIk 2+7 250 316 6 A A 24 F LI I PR A 25 244 445
2b | #EAN G 2Pk 247 ES 244 077 C S0 242 863

3 PR Y ANk 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAX5 239 549
3a | fikfe FLP MLk 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | #ANFLAK 3-6 ES 244 078

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



250 BHTE 2 HMIEFHB/AEA 2 CMS 822 (KH 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BRI S YR FYRE ET-8

1| G s | | w5 iR

I BIMRERYRETYORE ET-8(E6.2) 245 162

1 A Y BNk 1+8 E7-8 250 323 4 BRI Y BNk 4+5 ET-8 250 326
la | {6 FLEPLL 1+8 250 315 4a | IR{E LAk 4+5 250 318
1b | #AS2E 1+8 E7-8 244 082 4b | A FLAK 3-6 E7-8 244 084

2 AR TP ALK 247 E7-8 250 324 5 el A 24 LI A BRAY 2% 244 446
2a | (RIERY ALK 2+7 250 316 6 A 24 LI BR AL 3 244 445
2b | ALK 2+7 ET-8 244 083 C S2b 4 242 863

3 BAMRAL P IENL 3+6 E7-8 250 325 500 | RyTFEIBZ M4xX5 239 549
3a | IRIE LML 3+6 250 317 501 | U 4 020 870
3b | #AT2hAsk 3-6 ET-8 244 084

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



S T 0 L |_ CMS 822 (K# 574)  #RTE 32 Bt SPEEKH 2 251
THE RIGHT WAY TO KNIT

MRS LS & E10-14

W | H# e || wE| sH B g

z BAMRIE S8 B4 % E10-14 IYCE7.2 | 245163
+E8.2 +E9.2

1 AR TP ALK 148 E10-14 250327 | |4 | AR FOEHLEL 4+5 E10-14 250 330
la | ix{e T30k 148 250 315 da | AL e ALk E10-14 250 318
1b | #EA-F2PH L 1+8 E10-14 250 008 4b | #AS2bueS). 3.6 E10-14 250 010

2 BAMRAL PN K 2+7 E10-14 250328 | |5 | AefaAT 24 LI R PR AT % 244 446
2a | kA TNk 247 250316 | |6 | Al 24 FLIR I BR A 35 244 445
2b | BA-FLPARL 247 E10-14 250009 | |C |84 242 863

3 AR Y ALk 3+6 E10-14 250329 | | 500 | [y [#i242 M4x5 239 549
3a | LY RHLL 3+6 250317 | | 501 | U¥s\J& 4 020 870
3b | BAFYAk 3-6 E10-14 250 010

X445 243960_12_CN ERHFIEE 005 &47 01/2009



252 BHTE 2 HMIEFHB/AEA 2 CMS 822 (KH 574) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

BNMRIE SO T 2% % E16-18

e AR e | | wE| sm KRR

z BT RFYHRE E16-18 245 164

1 BAMRAL PN L 1+8 E16-18 250331 | |4 | AL S LNk 4+5 E16-18 250 334
la | RIS EHLL 1+8 250 315 4a | L SNk 445 250 318
1b | #A4-TF4bdsk 1+8 E16-18 250 011 4b | AN ELbIESL 3.6 £16-18 250 013

2 A AL YRk 2+7 E16-18 250332 | |5 | Zefai A 24 FLIR 1 BR AL AR 244 446
2a | AL SNk 2+7 250316 | |6 | AEEE 2 FLIF R BRAL 2 244 445
2b | #AF2bEEk 247 E16-18 250012 | |c S 2b 242 863

3 BAMRAL PN L 3+6 E16-18 250333 | | 500 | J Vi [#I2 22 M4X5 239 549
3a | ittt F4b ek 3+6 250317 | | 501 | U¥Jg 4 020 870
3b | BAF2pAk 3-6 E16-18 250 013

K47 01/2009 ERHF3EE 005 X445 243960_12_CN



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E6.2(12m.10)
	连续针床 E6.2(12m.10)

	针床 E2,5.2 织可穿
	连续针床 E2,5.2 织可穿

	针床 E3,5.2 织可穿
	连续针床 E3,5.2 织可穿

	针床 E5.2 织可穿
	连续针床 E5.2 织可穿

	针床 E6.2 织可穿
	连续针床 E6.2 织可穿

	针床 E7.2 织可穿
	连续针床 E7.2 织可穿

	针床 E2,5.2 mg
	连续针床 E2,5.2 mg

	针床 E3,5.2 mg
	连续针床 E3,5.2 mg

	针床 E5.2 mg
	连续针床 E5.2 mg

	针床 E6.2 mg
	连续针床 E6.2 mg

	针床 E7.2 mg
	连续针床 E7.2 mg

	针床 E8.2 mg
	连续针床 E8.2 mg

	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E
	左侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	左侧切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2mg
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右侧切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10
	右侧切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2mg
	左右两侧罩盖
	连接测量条

	分机头
	机头部分总览
	机头
	机头连接
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	沉降片三角座 E5 + E5m.4 + E2,5.2 + E3,5.2kw
	沉降片三角座 E7 + E8 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E3,5.2mg + E5.2mg
	沉降片装置 E10 + E10m.12
	沉降片三角座 E12 + E14 + E6.2(E12m.10) + E6.2mg
	沉降片三角座 E16 + E18 + E8.2mg
	沉降片三角座 E5.2kw + E6.2kw
	沉降片三角座 E7.2kw
	沉降片三角座 E7.2mg
	整个支架
	沉降片控制装置

	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2
	三角 E5 + E5m.4 + E7m.5 + E2,5.2 + E3,5.2kw + E5.2
	窄连接三角 E5 + E7 + E8 + E5m.4 + E7m.5 + E7m.8 + E8m.7 + E2,5.2 

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10
	窄连接三角 E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E10m.12 + E6.2(12m.10) +

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E6.2kw
	三角 E6.2kw + E7.2kw
	窄连接三角 E6.2kw + E7.2kw

	三角座 E6.2mg
	三角 E6.2mg

	三角座 E6.2(12m.10)
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E7.2kw
	三角座 E7.2mg
	三角 E7.2mg

	三角座 E8.2mg
	三角 E8.2mg


	备件包机头导轨

	主牵拉辊
	主牵拉辊
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	主牵拉的中间
	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨


	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	中部摆动握持器
	左摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	马达


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	主牵拉的中间
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	从20直至26FKE的导纱系统
	32 FKE的导纱系统
	纱线控制装置
	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导轨
	整个导纱器
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	吸尘设备
	吸尘设备
	集尘盒
	左右吸管


	操作和控制
	输入装置
	启动装置
	操纵杆轴承

	信号灯
	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图（219）
	传动电缆
	电缆
	附加电缆I
	附加电缆II

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	保险丝
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(46 mm)
	添纱导纱器柄(壜调节)
	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	底部附加板

	转换工具 32 嵌花导纱器类型 2
	转换工具的总览 E5 + E2,5.2 + E5.2
	转换工具的总览 E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 
	转换工具的总览 E5 + E2,5.2 + E5.2
	转换工具的总览 E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E6.2 + E7.2 
	磁性支架
	左侧安全罩盖部件
	右侧安全罩盖部件
	导纱系统部件
	中央传动
	外侧传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	附加板
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5 嵌花导纱器
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18


